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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d’installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons concu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d’aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo aler o manual de instalacao, utilizacao
e manutencao com atencao. Criamos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicdo para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

EvyapieTovpe yia tnv ayopd cag autol Tou mpoiovrog . Lag cupBoulcvoups va S1aBdcete MPOOEKTIKA TIg
odnyie¢ eykardotaong, xprion¢ kat suvtipnong. Ixedidcape auto To mPoidv yia va cag mpocEépel MApN
KKavomoinon.

Av xperd{eote BonBeta, ) opdda TOU KATAGTARATOC ATNO TO OO0 AYOPATATE TO TIPOIOV Eivat oTn 514001 oag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwaznie przeczytac instrukcje instalagji,
uzytkowania i konserwagji. Ten produkt marki zaprojektowaliSmy, aby spetni¢ wszystkie Panistwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuzg Paristwu pomoca i s do Panstwa dyspozydji.

bnarogapum Bac 3a npuobpetenue uspenus . PekomeHayem BHUMaTeNbHO NPOYMTATb MHCTPYKLUK NO
yCTaHOBKe, JKCNyaTaLum 1 TexHuyeckomy obcnyxusanuio. sgenune paspabotaHo, uto6bl focTaBUTDL
Bam ynoBonbcrBue.

Ecnn Bam notpe6yetca nomolwb, KOHCyNbTaHTbI Bawero marasuHa HaxopaaTca B Bawem pacnopsxenuu.

HiMiH caTbin anFaHbIHbI3 YLiH anFbic 6ingipemis. OpHaTy, KongaHy xaHe KbI3MeT KOpceTy
WOHiHAeri HYC(KaynbIKTapabl MY KUAT 0KbIN WbiFyFa KeH,ec 6epemis. bi3 6¥n ©HimiH i3 TonbiKTai
KaHaFaTTaHbIpy YLiH Xacan WhiFapablK.

Erep ci3re kOmek Kaxer 6onca ci3giH, 6@nweKTen cataTbiH fYKeHiH,i3Aeri Ton ci3re xapaem 6epepi.

[lakyemo Bam 3a MOKYNKy uboro BupoGy. Mu papumo Bam YBaKHO NpouYMTaTW iHCTPYKUii 3
YCTaHOBNEHHs, eKcnnyaTauii Ta TexHiuHoro o6cnyroByBaHHA. Mu po3po6unu yeit Bupi6 ana toro, wo6
BiH NPMHOCUB BaM 3a/10BOJIEHHS.

flkwo Bam noTpibHa gonomora, cNiBpo6iTHUKM BaLLOro MarasuHy rotoBi JoNOMOrT! Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.






FR

SYMBOLES
ES
@ Pour réduire le risque de blessures, I'utilisateur doit lire le manuel
d'utilisation. PT
c € En conformité avec les normes réglementaires de sécurité des directives
européennes. IT
[H [ Symbole de la circulation du produit sur le marché de 'union douaniére des
= Etats membres. EL
[ Outil de classe Il — Double isolation — Ne nécessite pas de fiche avec mise a
la terre. PL
Indique un risque de blessures corporelles ou de détérioration de I'outil si les
consignes de cette notice d'utilisation ne sont pas respectées. UA
Risque de choc électrique.
RO
Les appareils électriques ou électroniques défectueux et/ou usagés doivent
étre déposés dans des centres de recyclage appropriés. EN

Débranchez immédiatement la fiche de la prise secteur si le cordon
d'alimentation est endommagé et débranchez-la pendant I'entretien.

Portez une protection oculaire.
Portez un masque anti-poussiere.
Portez une protection auditive.

Portez des chaussures de sécurité.

Portez des gants protecteurs.

Le marquage de conformité de ce produit est conforme aux réglementations
techniques en vigueur en Ukraine.
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1. DOMAINE D'UTILISATION DE LA PONCEUSE DELTA

Cet outil est congu pour poncer le bois, les surfaces peintes, les plastiques tendres et les
métaux. N'utilisez pas les accessoires de I'outil pour effectuer des travaux autres que ceux
pour lesquels ils ont été concus ! Toutes les autres applications sont expressément
interdites.

2. CONSIGNES DE SECURITE

AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT ! Lire tous les avertissements de sécurité, les
A instructions, les illustrations et les spécifications fournis avec cet outil
électrique.Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer un choc
électrique, un incendie et/ou une blessure sérieuse.

CONSERVER TOUS LES AVERTISSEMENTS ET TOUTES LES INSTRUCTIONS POUR
POUVOIR S'Y REPORTER ULTERIEUREMENT.

Le terme “outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique
alimenté par le secteur (avec cordon d’alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant
sur batterie (sans cordon d'alimentation).

1. SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou
sombres sont propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive,
par exemple en présence de liquides inflammables, de gaz ou de
poussieres. Les outils électriques produisent des étincelles qui peuvent enflammer les
poussiéres ou les fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant
I'utilisation de I'outil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le
controle de I'outil.

2. SECURITE ELECTRIQUE

a) Il faut que les fiches de I'outil électrique soient adaptées au socle. Ne
jamais modifier la fiche de quelque facon que ce soit. Ne pas utiliser
d’adaptateurs avec des outils électriques a branchement de terre. Des
fiches non modifiées et des socles adaptés réduisent le risque de choc électrique.



2. CONSIGNES DE SECURITE

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que les
tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque
accru de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

¢) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La
pénétration d'eau a l'intérieur d'un outil électrique augmente le risque de choc
électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou
débrancher l'outil électrique. Maintenir le cordon a I'écart de la chaleur, du
lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons
endommagés ou emmélés augmentent le risque de choc électrique.

e) Lorsqu’on utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un prolongateur
adapté a l'utilisation extérieure. L'utilisation d’'un cordon adapté a l'utilisation
extérieure réduit le risque de choc électrique.

f) Si l'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable,
utiliser une alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel
résiduel (RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc électrique.

3. SECURITE DES PERSONNES

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de
bon sens dans votre utilisation de I'outil électrique. Ne pas utiliser un outil
électrique lorsque vous étes fatigué ou sous I'emprise de drogues, de I'alcool
ou de médicaments. Un moment d'inattention en cours d'utilisation d’un outil
électrique peut entrainer des blessures graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une
protection pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels que les
masques contre les poussieres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou
les protections auditives utilisés pour les conditions appropriées réduisent les blessures.

¢) Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que linterrupteur est en
position arrét avant de brancher I'outil au secteur et/ou au bloc de batteries,
de le ramasser ou de le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur
I'interrupteur ou brancher des outils électriques dont l'interrupteur est en position
marche est source d'accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre I'outil électrique en marche. Une
clé laissée fixée sur une partie tournante de l'outil électrique peut donner lieu a des
blessures.
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2. CONSIGNES DE SECURITE

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout
moment. Cela permet un meilleur contréle de I'outil électrique dans des situations
inattendues.

f) S'habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de
bijoux. Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en
mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris
dans des parties en mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d’équipements pour
I'extraction et la récupération des poussiéres, s’assurer qu'ils sont connectés
et correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére peut réduire les risques
dus aux poussieres.

h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de I'outil sous
prétexte que vous avez I'habitude de l'utiliser. Une fraction de seconde
d'inattention peut provoquer une blessure grave.

4. UTILISATION ET ENTRETIEN DE L’OUTIL ELECTRIQUE

a) Ne pas forcer l'outil électrique. Utiliser I'outil électrique adapté a votre
application. L'outil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniére plus siire au
régime pour lequel il a été construit.

b) Ne pas utiliser I'outil électrique si I'interrupteur ne permet pas de passer de
I'état de marche a arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre
commandé par l'interrupteur est dangereux et il faut le réparer.

¢) Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou enlever le bloc de
batteries, s'il est amovible, avant tout réglage, changement d'accessoires ou
avant de ranger l'outil électrique. De telles mesures de sécurité préventives
réduisent le risque de démarrage accidentel de |'outil électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants et ne pas
permettre a des personnes ne connaissant pas l'outil électrique ou les
présentes instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont
dangereux entre les mains d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier qu'il
n’y a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties mobiles, des piéces
cassées ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de I'outil
électrique. En cas de dommages, faire réparer I'outil électrique avant de
I'utiliser. De nombreux accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.
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CONSIGNES DE SECURITE

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a

couper correctement entretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont moins
susceptibles de bloquer et sont plus faciles a contréler.

g) Utiliser I'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces

instructions, en tenant compte des conditions de travail et du travail a
réaliser. L'utilisation de I'outil électrique pour des opérations différentes de celles
prévues peut donner lieu a des situations dangereuses.

h) Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres

5.

et dépourvues d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension
glissantes rendent impossibles la manipulation et le controle en toute sécurité de I'outil
dans les situations inattendues.

MAINTENANCE ET ENTRETIEN

a) Faire entretenir l'outil électrique par un réparateur qualifié utilisant

uniquement des piéces de rechange identiques. Cela assure le maintien de la
sécurité de I'outil électrique.

CONSIGNES DE SECURITE COMPLEMENTAIRES POUR LA PONCEUSE

« AVERTISSEMENT : Le contact ou I'inhalation de poussieres toxiques/nocives générées

par le poncage de bois, métaux ou surfaces recouvertes de peinture au plomb peut
mettre en danger la santé de I'opérateur et des autres personnes. Prenez des précautions
particulieres pour protéger les personnes contre ces poussiéres, telles que :

En plus d'utiliser un dispositif d’extraction des poussiéres et de veiller a ce que I'aire de
travail soit bien aérée, toutes les personnes pénétrant dans |'aire de travail doivent
porter un masque homologué spécialement congu pour protéger des poussieres
toxiques/nocives.

Les enfants et les femmes enceintes ne doivent pas entrer dans I'aire de travail.

Ne mangez pas, ne buvez pas et ne fumez pas dans l'aire de travail. Tous les batiments
construits avant 1960 peuvent comporter des peintures au plomb sur des surfaces en
bois ou en métal. Si vous suspectez que la piece a travailler contient du plomb,
demandez conseil a un professionnel.

Certains bois et produits de type bois, notamment le MDF (Panneaux de Fibres de
Moyenne Densité), peuvent générer des poussiéres dangereuses pour votre santé. Nous
vous recommandons d'utiliser un masque facial homologué avec filtres remplacables
quand vous utilisez cet outil, en plus d’utiliser un dispositif d’extraction des poussiéres.
Lorsque vous utilisez la ponceuse avec du métal, sachez que des étincelles peuvent
enflammer la poussiére dans le systéeme d’extraction de poussiére ou I'aspirateur.
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2. CONSIGNES DE SECURITE

Cette ponceuse est congue pour étre manceuvrée a deux mains. Adoptez une position
stable et veillez a ce que le cordon d'alimentation ne puisse pas entrer en contact avec
I'outil ni s'emméler avec un autre objet en vous empéchant de terminer la passe de
pongage.

Avant de commencer a poncer, retirez les objets étrangers de la piece a travailler, par
exemple les clous et les vis.

N'utilisez pas cet outil pour poncer a |'eau. Utilisez-le exclusivement pour poncer a sec.
Dans la mesure du possible, fixez les petites pieces a poncer pour éviter qu’elles ne
bougent pendant le pon¢age.

Ne forcez pas la ponceuse, laissez I'outil faire le travail a une vitesse raisonnable. Si vous
exercez une pression trop importante, I'outil sera en surcharge et le moteur ralentira, ce
qui rendra le pongage inefficace et risque d’endommager le moteur de la ponceuse.
Cessez d'utiliser les feuilles abrasives quand elles sont usées, déchirées ou fortement
encrassées.

Ne touchez pas les feuilles abrasives en mouvement.

Toujours porter une protection auditive.

3. DESCRIPTION

@ Interrupteur marche/arrét
@ Sélection de vitesse
@ Plateau de pon¢age

@ Raccord d’extraction des
poussiéres



4. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Désignation du type Ponceuse Delta 300DS2.5

Tension nominale 230-240V~ 50Hz

Puissance de sortie nominale 300W

Vitesse a vide : 6000-11000 /min

Plateau de poncage 93%93x93mm

Niveau de pression acoustique Lo 82 dB(A) (K oA =3dB(A))

Niveau de puissance acoustiquelL,, 90 dB(A) (K, =3dB(A))

Niveau des vibrations a;, 11,92 m/s? (K=1,5m/s?)
REMARQUE :

- La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées
d'émission sonore ont été mesurées conformément a une méthode d'essai
normalisée et peuvent étre utilisées pour comparer des outils;

- La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées
d'émission sonore peuvent aussi étre utilisées dans une évaluation préliminaire de
'exposition.

A AVERTISSEMENT :

- L'émission de vibration et |'émission sonore pendant ['utilisation de l'outil
électrique peuvent étre différentes des valeurs déclarées selon les facons d'utiliser
I'outil, en particulier le type de piéce a usiner.

- Il est nécessaire d'identifier les mesures de sécurité destinées a protéger |'opérateur
qui sont basées sur une estimation de I'exposition dans les conditions réelles
d'utilisation (en prenant en compte toutes les parties du cycle de manceuvres, telles
que les moments ou I'outil est hors tension et ou il fonctionne a vide, en plus du
temps d'actionnement de la manette).

- Le niveau d'oscillation pendant I'utilisation réelle de lappareil peut différer de la
valeur totale décarée en fonction de la maniére dont I'appareil est utilisé. Prenez
des mesures appropriées pour vous protéger de I'exposition aux vibrations! Prenez
en compte |'ensemble du processus de travail, y compris les périodes ou |'outil
fonctionne a vide et ceux ol il est éteint ! Les mesures appropriées comprennent
entre autres I'entretien et la maintenance réguliers de I'outil et des accessoires de
coupe, le maintien des mains au chaud, des pauses réguliéres et la planifcation
appropriée des opérations de travail !

- Il est conseillé aux opérateurs de porter des protections auditives.
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5. AVANT D’UTILISER L’EQUIPEMENT

AVERTISSEMENT : L'outil doit étre débranché de la prise secteur
avant d'étre utilisé.

Fixer et retirer une feuille abrasive

Vérifiez toujours que I'interrupteur marche/arrét de I'outil est dans la position arrét et que

sa fiche est débranchée de la prise électrique avant d'effectuer un réglage.

1. Sélectionnez une feuille abrasive du grain requis.

2. Enlevez les poussieres et débris de la base auto-agrippante du plateau de poncage.

3. Pour fixer une feuille abrasive auto-agrippante, alignez simplement les trous de la feuille
abrasive avec ceux du plateau de poncage et appuyez fermement la feuille abrasive sur
le plateau.

4. Pour retirer la feuille abrasive, il vous suffit de la décoller du plateau de pon¢age.

AVERTISSEMENT : Ne continuez pas a utiliser la ponceuse avec une

A feuille abrasive trés usée ou endommagée.

A ATTENTION : N'utilisez pas la méme feuille abrasive pour le bois et le
métal. Les particules métalliques s'incrustent dans la feuille abrasive

et rayeront la surface en bois.

A ATTENTION : Nettoyez réguliérement les ouies de ventilation de votre

outil électrique. Le ventilateur du moteur va attirer la poussiére a I'intérieur

du boitier et une accumulation excessive de poudre métallique peut

entrainer des risques électriques.

Raccorder le tube d’extraction des poussieres

2 AVERTISSEMENT : Raccordez toujours un dispositif d’extraction des
poussiéres lors du poncage.

Nous vous recommandons d'utiliser en permanence un dispositif d'extraction des
poussiéres. Enfoncez le tube d’extraction des poussiéres sur le raccord d’extraction pour
pouvoir raccorder sur I'outil un dispositif d’extraction des poussiéres ou un aspirateur
approprié. Veillez a ce que les trous d’extraction des poussieres du plateau de pon¢age ne
soient jamais obstrués.



6. FONCTIONNEMENT

Régler la vitesse

La vitesse d'oscillation peut étre réglée avec le variateur de vitesse (y compris quand I'outil
est en fonctionnement). Tournez le variateur de vitesse pour sélectionner la vitesse désirée.
La vitesse optimale dépend du matériau et doit étre déterminée par un essai pratique.
Niveau 1: lent Niveau 6 : rapide.

Marche/arrét

Tenez I'outil fermement pour pouvoir contrdler ses mouvements de rotation.
Pour prolonger la durée de vie de I'outil, ne le mettez jamais en surcharge.

ATTENTION : Avant de brancher l'outil dans une prise électrique,
vérifiez toujours que son interrupteur marche/arrét fonctionne
normalement.

Pour allumer l'outil, poussez son interrupteur marche/arrét vers I'avant. Pour éteindre
I'outil, poussez son interrupteur marche/arrét vers I'arriere.

PONCAGE

Cette ponceuse convient pour la plupart des travaux de poncage sur des matériaux tels que
le bois, le plastique, le métal et les surfaces peintes.

/\ AVERTISSEMENT ! N'utilisez pas cet outil sur du platre.

Portez des lunettes de sécurité et un masque antipoussiere.

Dans la mesure du possible, fixez les petites pieces a poncer pour éviter qu'elles ne bougent
pendant le pon¢age. Abaissez la ponceuse pour la mettre en contact avec la piece a poncer
sans appuyer, puis allumez-la. Déplacez la ponceuse lentement sur la surface a poncer en
décrivant des mouvements circulaires ou courbes, et en exercant une pression uniforme et
modérée.

S'ily a quand méme des rayures sur la piéce travaillée aprés le pon¢age, essayez de régler
le probléme de I'une des maniéres suivantes :

- Utilisez un grain plus gros et poncez les marques pour les éliminer avant de recom-
mencer a poncer avec le grain initial ; ou
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6. FONCTIONNEMENT

- Essayez d’éliminer les marques indésirables avec une feuille abrasive neuve de grain
identique avant d'utiliser un grain plus fin pour finir le travail.

7. ENTRETIEN

Débranchez toujours I'outil avant d'effectuer un réglage ou une opération
d'entretien. Si le remplacement du cable d'alimentation est nécessaire, il faut
que cela soit réalisé par le fabricant ou son agent pour éviter un danger.
Débranchez immédiatement I'outil si son cordon d'alimentation est endommagé.
Veillez a ne pas exposer cet outil a la pluie.
Si les balais en carbone doivent étre remplacés, faites effectuer cette opération par un
réparateur qualifié (les deux balais doivent toujours étre remplacés en méme temps).

Nettoyage

N'utilisez pas de solvant pour nettoyer les pieces en plastique. La plupart des pieces en
plastique peuvent étre détériorées par de nombreux types de solvants vendus dans le
commerce. Utilisez des chiffons propres pour enlever la saleté, les poussiéres de carbone,
etc.

Lubrication

Tous les roulements sont lubrifiés avec une quantité suffisante de lubrifiant de viscosité
élevé pour I'ensemble de la durée de vie de l'outil dans des conditions d’utilisation
normales. Par conséquent, aucune lubrification supplémentaire n'est nécessaire.

8. DEPANNAGE

Les dysfonctionnements supposés sont souvent dus a des problémes que I'utilisateur peut
régler lui-méme. Par conséquent, inspectez I'outil en vous reportant a cette rubrique. Dans
la plupart des cas, le probleme peut étre résolu rapidement.



8. DEPANNAGE

c AVERTISSEMENT ! N'essayez pas d'effectuer d’autres manipulations
que celles décrites dans le mode d'emploi! Si vous narrivez pas a

régler le probléeme par vous-méme, toutes les autres opérations
d’inspection, de maintenance ou de réparation ne doivent étre effectuées

que par un centre de réparation agréé ou un spécialiste de qualifications

similaires !
Probleme Cause possible Solution
II n'est pas branché dans une prise Branchez-le dans une
électrique. prise électrique.
L'outil ne Le cable ou la prise d'alimentation est Faites réviser I'outil par
démarre pas défectueuse. un électricien spécialisé.

L'outil comporte un autre
dysfonctionnement électrique.

Faites réviser I'outil par
un électricien spécialisé.

L'outil n'atteint

La rallonge électrique ne convient
pas a cet outil.

Utilisez une rallonge
appropriée.

La tension de |'alimentation électrique

Branchez I'outil dans une

pas sa pleine (par exemple du générateur) est trop autre source
puissance. basse. d'alimentation électrique.
Les ouvertures de ventilation sont Nettoyez les ouvertures
obstruées. de ventilation.
: : ] Remplacez-la par une
La feuille abrasive est usée. P P
Performance neuve.

non satisfaisante.

La feuille abrasive ne convient pas
au matériau de la piece travaillée.

Utilisez une feuille
abrasive appropriée.

La feuille abrasive

Nettoyer le plateau a I'aide d’une

Remplacez-la par une

n‘adhere pas brosse (page 179). neuve.
correctement.
S'assurer que toute la surface du Pivoter le plateau a la
Le plateau se plateau soit en contact avec la surface  main (page 175).
détériore rapidement. |  a poncer pour répartir la puissance du  Remplacer le plateau
poncage sur tout le plateau. (page 179).
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9. PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

ES
Ne jetez pas les produits électriques avec les déchets ménagers. Déposez-les dans
PT ‘. Uncentre de retraitement spécifiquement prévu pour leur recyclage. Contactez vos
autorités locales ou le revendeur pour obtenir des conseils concernant le recyclage.
IT Les appareils électriques et électroniques contiennent des substances dangereuses
et sont donc potentiellement nocifs pour I'environnement et la santé humaine.
EL Il est également possible de retourner cet outil au magasin ou au revendeur (ou au
distributeur Dexter) pour qu'il soit mis au rebut.
PL
UA
10. GARANTIE
RO
EN 1. Les produits Dexter sont concus selon les standards de qualité des produits grand public

les plus exigeants. Dexter offre une garantie de 36 mois a la présente ponceuse delta
(modele n® 300D52.5) a compter de la date d’achat. Cette garantie s'applique a tout
défaut de fabrication ou de matériau. Aucune autre réclamation n’est recevable,
quelle qu’en soit la nature, qu’elle soit directe ou indirecte, qu’elle porte sur des
personnes et/ou sur du matériel. Les produits Dexter ne sont pas destinés a une utilisa-
tion professionnelle.

2. Dans I'éventualité ou un probléme ou une panne surviendrait, vous devez toujours en
premier lieu consulter votre distributeur Dexter. Dans la plupart des cas, le distributeur
DEXTER pourra régler le probléme ou réparer la panne.

3. Les réparations et les remplacements de pieces ne prolongent pas la période de garantie
initiale.

4. Les problémes qui découlent de l'usure ou d'un usage non approprié ne sont pas
couverts par la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuits
de protection et les moteurs, dans le cas d’une usure.

5. Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si:

« Vous pouvez fournir une preuve d'achat diment datée sous la forme d’un recu.

«  Aucune réparation et/ou aucun changement de pieces n’ont été effectués par un
tiers.

- L'outil n"a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de I'outil ou utilisation
d'accessoires non approuves).

«  Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers, tels
que du sable ou des pierres.

16



10. GARANTIE

«  Aucun dommage na été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des
instructions d'utilisation.

« Nous ne sommes pas confrontés a un cas constitutif de la force majeure.

«  Une description du probléme est jointe.

. Les dispositions de la garantie sappliquent en conjonction avec nos conditions de vente
et de livraison.

. Les outils défectueux renvoyés a Dexter par I'intermédiaire de votre distributeur Dexter

seront pris en charge par Dexter uniquement s'ils sont correctement emballés.
Si le consommateur renvoie directement a Dexter des produits défectueux, Dexter

ne pourra les prendre en charge que si le consommateur paie les frais d’expédition.
. Les produits expédiés mal emballés ne seront pas acceptés par DEXTER .
. Les défauts apparus apreés une utilisation sur du platre ne sont pas couverts par la garantie.
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LISTE DES PIECES

N° NOM DE LA PIECE QtéN° NOM DE LA PIECE Qté.
1| Vis a téle 7 |21 |Arbre 1
2 |Vis atéle 2 |22 | Palier 627 2Z 1
3 | Boitier 1 |23 |Contrepoids 1
4 |Vis atole 2 |24 |Palier 6001-2RS 1
5 | Serre-cable 1 |25 |Petite barre de support 1
6 | Protection du cordon 1 |26 | Grande barre de support 1
7 |Cordon 1 |27 |Tube en caoutchouc 1
8 | Vis a téle 1 |28 |Porte-arbre 1
Circuit imprimé a vitesse
1 b 1 (29 |vis a tole A
10| Stator 1 |30 |Ressort 3
11| Capuchon en caoutchouc 2 |31 |Bille 3
12| Palier 607-2Z 1 |32 |Plague de montage 1
13| Porte-balai 2 |33 |Plaque de disque 1
14| Balai charbon 2 |34 |Visatoble 3
15| Support de porte-balai 2 |35 |Plaque de semelle 1
16| Rotor 1 {36 |Visatole 3
17| Palier 607-2Z 1 137 |Glissiere d'interrupteur 1
18| Petit pignon conique 1 |38 |Boitier 1
19| Palier 696 2Z 1 |39 |Adaptateur d'aspirateur 1
20| Grand pignon conique 1 |40 |Manchon intérieur de 1

I'adaptateur d'aspirateur

KIT1| Moteur (Stator+Rotor) 1 | KIT6 |Palier de plaque de poncage| 1
KIT2| Balai charbon 1 | KIT7 |Sélecteur de vitesse 1
KIT3| Adaptateur d'aspirateur | 1 | KIT8 Tube en caoutchouc 1
KIT4| Cordon d'alimentation 1 anti-poussiere

KIT5 | Stabilisateurs de plaque | 1 | KIT9 |Arbre de sortie du réducteur | 1
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SIMBOLOS
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El usuario debe leerse el manual de instrucciones para reducir el riesgo de
sufrir lesiones.

Cumple con las normas de sequridad esenciales de las directivas europeas.

Simbolo de circulacién de productos dentro del mercado de la Union
Aduanera de los estados miembros.

Herramienta de Clase Il — Doble aislamiento — No necesita un enchufe con
conexion a tierra.

Riesgo de sufrir lesiones graves o mortales, o de dafar la herramienta, si se
incumplen las instrucciones de este manual.

Riesgo de sufrir descargas eléctricas.

Los aparatos eléctricos o electronicos averiados y/o en desuso deben
desecharse en los lugares de recogida apropiados para productos
reciclables.

Desconecte inmediatamente el enchufe de la toma de corriente en caso de
danar el cable o al realizar tareas de mantenimiento.

Utilice proteccion ocular.
Utilice una mdscara antipolvo.
Utilice proteccion auditiva.
Utilice calzado de seguridad.

Utilice guantes de proteccidn.

Marca de conformidad indicativa de que el producto esta conforme con las
normativas técnicas de Ucrania.

INDICE

1. Uso previsto de la lijadora delta 7. Mantenimiento

2. Medidas de sequridad 8. Resolucién de problemas
3. Descripcion 9. Proteja en medioambiente
4. Datos técnicos 10. Garantia

5. Antes de poner el equipo en marcha

6. Utilizacion



1. USO PREVISTO DE LA LIJADORA DELTA

Esta herramienta estd disefiada para lijar madera, superficies pintadas, pldsticos blandos y
metales. jNo utilice los accesorios de la herramienta para otros fines que no sean aquellos
para los que han sido disefados! Todas las demads aplicaciones estan descartadas.

2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS

jADVERTENCIA! Léase todas las advertencias, asi como todas
A instrucciones, ilustraciones y especificaciones proporcionadas con esta
herramienta eléctrica. El incumplimiento de las instrucciones que se detallan a
continuacion podria dar lugar a incendios, descargas eléctricas o lesiones fisicas de

importancia.

CONSERVE TODAS LAS INSTRUCCIONES Y ADVERTENCIAS PARA CONSULTAS
FUTURAS.

El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia tanto a
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras que
funcionan con baterias (sin cable).

1. SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO

a) Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares
desordenados o poco iluminados favorecen los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo,
en presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas
eléctricas generan chispas que pueden hacer que se enciendan el polvo o los vapores.

¢) Mantenga a los nifios y a las demas personas alejados cuando esté
utilizando una herramienta eléctrica.

Las distracciones pueden hacerle perder el control de la herramienta.

2. SEGURIDAD ELECTRICA

a) El enchufe de la herramienta eléctrica se debe corresponder con la toma
de corriente. Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No use ningtn
tipo de adaptador para enchufe con la herramienta eléctrica conectada a tierra. Unos
enchufes sin modificar y que coincidan perfectamente con sus correspondientes tomas
de corriente reducirdn los riesgos de electrocucion.
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

b) Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales como
tuberias, radiadores, cocinas eléctricas o frigorificos. Existe un mayor riesgo de
sufrir descargas eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra con dichos elementos o
dispositivos.

¢) No deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la humedad. La
penetracion de agua en una herramienta eléctrica aumentard el riesqo de descarga
eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para transportar,
arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable apartado de
fuentes de calor, aceites, cantos afilados o elementos mdviles. Los cables dafiados o
enredados aumentan el riesgo de que se produzcan descargas eléctricas.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable
alargador adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un cable adecuado
para uso en exteriores reducira el riesgo de electrocucion.

f) De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno
humedo, conéctela a un suministro eléctrico con un interruptor diferencial
(ID). El uso de un interruptor diferencial (ID) reducird el riesgo de descarga eléctrica.

3. SEGURIDAD PERSONAL

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el sentido
comun cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice
herramientas eléctricas si estda cansado o se encuentra bajo los efectos de
estupefacientes, alcohol o farmacos. Cualquier momento de descuido durante la
utilizacién de herramientas eléctricas podria ocasionar lesiones fisicas graves.

b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas protectoras. Los
elementos de proteccion, tales como mdscaras antipolvo, calzados de seguridad
antideslizantes, cascos de sequridad o protecciones auditivas, utilizados en las
circunstancias que asi lo requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones.

¢) Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegiirese de que el
interruptor esta en la posicion de apagado antes de conectar la herramienta a
la red eléctrica y/o acoplar la bateria, o al coger o transportar la herramienta.
Transportar las herramientas eléctricas con el dedo en el interruptor, o suministrarles
corriente con el interruptor en la posicion de encendido, invita a accidentes.

d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de
activarla. Cualquier llave o (til enganchado a un elemento rotativo de la herramienta
eléctrica podria ocasionar lesiones.



2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

e) No se estire al realizar el trabajo. Procure mantener un buen equilibrio y un
apoyo firme en todo momento. De este modo podrd controlar mejor la herramienta
eléctrica en situaciones inesperadas.

f) Utilice ropa adecuada. No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el cabello, la ropa
y los quantes apartados de las piezas moviles de la maquina. La ropa holgada, las joyas y
el pelo largo podrian engancharse a las partes moviles.

g) Si se incluyen dispositivos de conexion a extractores y colectores de polvo,
asegurese de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. El uso de un colector de
polvo puede reducir los riesgos asociados con el polvo.

h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas
le vuelva complaciente y le lleve a ignorar las medidas de seguridad de la
herramienta. Una accion despreocupada puede causar graves lesiones en una fraccion
de sequndo.

4.USOY CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada
para la tarea que vaya a realizar.

La herramienta correcta funcionard mejor y con mds sequridad a la velocidad para la que
ha sido disefiada.

b) No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no funciona. Cualquier
herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser
reparada antes de volver a utilizarse.

¢) Desenchufe las herramientas eléctricas, o desinstale sus baterias, antes de
realizar cualquier ajuste, cambiar de accesorios o guardarlas. Estas medidas
preventivas reducirdn el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse
accidentalmente.

d) Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de
nifos y no deje que las usen personas que no estén familiarizadas con estas
instrucciones o con las herramientas. Las herramientas eléctricas son peligrosas si
|las usan personas sin experiencia.

e) Mantenga las herramientas y los accesorios en buen estado. Examine las
herramientas eléctricas en busca de partes moviles desalineadas o dobladas,
piezas rotas, u otra condicion que pudiera afectar el funcionamiento de la
herramienta. En caso de dafios, haga reparar |a herramienta eléctrica antes de volvera
utilizarla. Muchos de los accidentes se deben a un mantenimiento deficiente de las
herramientas eléctricas.
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

f) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El cuidado correcto de las
herramientas de corte, manteniendo sus bordes afilados, las hara menos propensas a
atascarse o trabarse y le permitird controlarlas con mayor facilidad.

g) Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., siguiendo las
instrucciones y teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea a
realizar. El uso de la herramienta eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que
ha sido disefiada podria resultar peligroso.

h) Mantenga las empuiiaduras y las superficies de agarre secas, limpias y sin
restos de aceite o grasa.

Las empufiaduras y las superficies de agarre reshalosas no permiten un control y un
manejo sequros de la herramienta en situaciones inesperadas.

5. SERVICIO TECNICO

a) Solicite la reparacion de su herramienta a un técnico cualificado utilizando
solamente piezas de repuesto idénticas a las originales. De este modo se
conservard la seguridad de la herramienta eléctrica.

NORMAS DE SEGURIDAD ADICIONALES PARA LIJADORAS

- ADVERTENCIA: El contacto o la inhalacién de polvo nocivo o téxico derivado del lijado
de maderas, metales o superficies pintadas con pintura con plomo, pueden poner en
peligro la salud del usuario y de las personas alrededor. Tome especial cuidado para
protegerse de estos polvos, incluyendo lo siguiente:

- Ademés de utilizar el dispositivo de extraccion de polvo y mantener la zona de trabajo
bien ventilada, las personas que accedan al drea de trabajo deben utilizar mdscaras
homologadas que estén especialmente disefiadas para proteger de los polvos tdxicos o
nocivos.

- Los nifios y las mujeres embarazadas no deben acceder al érea de trabajo.

- No coma, beba o fume en el drea de trabajo. La pintura utilizada en las superficies
metdlicas o de madera de edificios construidos antes de 1960 puede contener plomo.
Consulte con un profesional si sospecha que la pieza de trabajo puede contener plomo.

« Algunos productos de madera o sus derivados y, en particular, los tableros de fibra de
densidad media (MDF), pueden generar polvo perjudicial para la salud. Por lo tanto, se
recomienda que, ademas de utilizar el correspondiente sistema de extraccion de polvo,
se utilice también una mdscara de proteccidn facial homologada que cuente con filtros
sustituibles al usar esta herramienta.
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD
ES
« Al utilizar la lijadora sobre superficies metdlicas, tenga presente que las chispas
generadas pueden incendiar el polvo presente en el sistema de extraccion o la PT
aspiradora.
- Estd lijadora ha sido disefiada para ser utilizada con las dos manos. Adopte una postura I
estable y aseglrese de tomar las precauciones necesarias para que el cable de
alimentacién no haga contacto con la herramienta o quede atrapado en algtn otro EL
objeto, limitando el libre desplazamiento de la lijadora.
- Asegurese de haber retirado objetos extrafios, tales como clavos o tornillos, de la PL
superficie de la pieza de trabajo antes empezar a lijarla.
« Utilicela solamente para lijado en seco, nunca para lijado en mojado. UA
« Siempre que sea posible, sujete las piezas mds pequefias para que no se muevan bajo la
accion de la lijadora. RO
» No fuerce la lijadora; deje que la herramienta efectie el trabajo a una velocidad
razonable. La herramienta puede sobrecargarse y ralentizar el motor si la presiona EN
demasiado, dando lugar a un lijado ineficiente y posibles daos en el motor de la
lijadora.

« No siga utilizando una hoja de lija que esté desgastada, rota o llena de material
adherido.

« No toque la hoja de lija en movimiento.

« Use siempre proteccion auditiva.

3. DESCRIPCION

Botdn de encendido/
apagado

Regulador de velocidad
Base lijadora

Tubo para la extraccion
de polvo
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4. DATOS TECNICOS
Denominacion 300DS2.5 Lijadora delta
Tension nominal 230-240V~ 50Hz
Tension nominal de salida 300W
Velocidad en vacio 6000-11000 /min
Base de lijado 93x93x93mm
Nivel de presion acustica Loa 82 dB(A) (K oA =3dB(A))
Nivel de potencia acistical,, 90 dB(A) (K ,,4 =3dB(A))
Nivel de vibracion aj, 11,92 m/s? (K=1,5m/s?)
NOTA:

- Los valores totales de vibracion declarados y los valores de emission de ruido
declarados se han medido con arreglo a un método de ensayo normalizado y pueden
utilizarse para comparar una herramienta con otra;

- Los valores totales de vibracion declaradosy los valores de emision de ruido
declarados también pueden utilizarse en una evaluacion preliminar de la exposicion.

A ADVERTENCIA:

- El ruido y las vibraciones producidas durante el uso real de la herramienta pueden
diferir del valor total declarado en funcién de como se utilice la herramienta, y
especialmente sequn el tipo de pieza a procesar.

- El ruido y las vibraciones producidas durante el uso real de la herramienta pueden
diferir del valor total declarado en funcién de cdmo se utilice la herramienta, y
especialmente segun el tipo de pieza a procesar.

- iLos valores de las vibraciones pueden diferir respecto al total declarado en funcién
del uso actual que se haga del producto! jAdopte las medidas oportunas para
protegerse de la exposicion a las vibraciones! jTenga en cuenta todo el proceso de
trabajo, incluyendo los periodos en los que la mdquina estd en marcha sin carga o esta
apagada! jLas medidas adecuadas incluyen, entre otras, el mantenimiento requlary
el cuidado del producto y las herramientas de aplicacion, mantener las manos
calientes, hacer descansos periddicos y planifcar correctamente los procesos de
trabajo!

- Recomendacion utilice proteccion auditiva.




5. ANTES DE PONER EL APARATO EN MARCHA

é ADVERTENCIA: El aparato debe estar desconectado del suministro de
corriente antes de ponerse en funcionamiento.

Montaje/cambio de la hoja de lija

Asegrese siempre de que la herramienta estd apagada y desenchufada antes de efectuar

cualquier tipo de ajuste.

1. Seleccione la hoja de lija del grado abrasivo adecuado.

2. Retire cualquier resto de polvo o suciedad del velcro de la base.

3. Para poner una hoja de lija con fijacidn de velcro, bastaré con alinear los orificios de la
hoja con los de la base de lijado y presionar firmemente para que quede bien adherido.

4. Para quitar la hoja de lija, despéquela con cuidado de la base.

ADVERTENCIA: No siga utilizando la lijadora si el papel de lija esta

demasiado gastado o roto.

ADVERTENCIA: No utilice el mismo tipo de papel de lija para maderay

metal. Las particulas metalicas se incrustan en la hoja de lija y
pueden araiiar las superficies de madera.

ADVERTENCIA: Limpie con regularidad las ranuras de ventilacion de

su herramienta. El ventilador del motor atrae el polvo hacia el
interior de la carcasa y una acumulacion excesiva de polvo metalico puede
causar peligros de tipo eléctrico.

Montaje del tubo para la extraccion de polvo

ADVERTENCIA: Conecte siempre el extractor de polvo cuando realice

tareas de lijado.

Le recomendamos utilizar siempre el dispositivo de extraccion de polvo. Para ello, conecte
el adaptador suministrado al puerto de extraccion del polvo de la herramienta, de manera
que pueda acoplarla a un sistema de extraccion de polvo o una aspiradora apropiada.
Procure mantener siempre desobstruidos los orificios de aspiracion de polvo de la base.
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6. OPERACION

Seleccion de la velocidad

La velocidad de oscilacion puede seleccionarse con el requlador de velocidad (también
durante el trabajo). Gire el requlador de velocidad para elegir la velocidad apropiada. La
velocidad 6ptima depende del material y debe determinarse llevando a cabo una prueba
practica.

Nivel 1: lento Nivel 6: rapido

Encendido y apagado

Sujete la herramienta con firmeza para controlar sus movimientos.
Evite sobrecargar la herramienta con el fin de alargar su vida (til.

ADVERTENCIA: Antes de enchufar la herramienta a una toma de
corriente, compruebe que el boton de accionamiento funciona
correctamente.

Para encender la herramienta, desplace el interruptor hacia delante. Para apagarla,
desplace el interruptor hacia atras.

Liijado

Esta lijadora puede utilizarse para casi cualquier tipo de trabajo de lijado en materiales tales
como maderas, plasticos, metales o superficies pintadas.

A ADVERTENCIA: No utilice esta herramienta sobre el yeso.

Utilice gafas de sequridad y una mdscara antipolvo.

Siempre que sea posible, utilice los medios necesarios para sujetar aquellas piezas mas
pequenas y evitar que se desplacen bajo la accion de la lijadora. Sin ejercer ninguna presion,
acerque la lijadora a la pieza de trabajo hasta que haga contacto y encienda la lijadora a
continuacion. Desplace lentamente la lijadora sobre la superficie de la pieza siguiendo un
movimiento circular o curvo, y ejerciendo una presion moderada y uniforme.

Si persisten los arafiazos en la pieza de trabajo después de haber pasado la lijadora, intente
cualquiera de las soluciones siguientes:

- Sustituya la lija por otra de grano més basto y vuelva a lijar los arafiazos antes de utilizar
de nuevo la lija elegida originalmente.

- Intente utilizar una hoja de lija nueva del mismo grado de abrasion para eliminar
aquellos arafazos atin presentes antes de pasar a utilizar una hoja de lija de grano mas fino
para finalizar el trabajo.



7. MANTENIMIENTO

Siempre debe desconectar el dispositivo antes de realizar cualquier tarea de
ajuste o mantenimiento. Si el cable de alimentacion esta dafado, debe ser

sustituido por el fabricante o su servicio técnico para evitar riesgos
innecesarios.

Desenchufe inmediatamente el cable de alimentacién del suministro de corriente si
estd dafado.

Tome precauciones para no dejar la herramienta expuesta a la lluvia.

Si hubiese que cambiar las escobillas de carbdn, encargue dicha tarea a un técnico
cualificado (reemplace siempre ambas escobillas al mismo tiempo).

Limpieza

No utilice disolventes cuando limpie las piezas de plastico de la herramienta. La mayoria de
los plasticos pueden dafarse al utilizar determinados tipos de disolventes comerciales.
Utilice pafios limpios para eliminar la suciedad, el polvo de carbén, etc.

Lubricacion

Todos los cojinetes de esta herramienta han sido lubricados con suficiente lubricante de alta
calidad, por lo que, en condiciones normales de uso, se espera que dicha lubricacion sea
efectiva a lo largo de la vida (til de la herramienta y no se necesite lubricacién adicional
alguna.

8. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Los supuestos fallos suelen deberse a causas que los usuarios pueden solucionar por su
cuenta. Por este motivo, le pedimos que verifiqgue el producto ateniéndose a las
indicaciones incluidas en este apartado. En la mayoria de los casos, el problema puede
resolverse con rapidez.

c jADVERTENCIA! jLleve a cabo uinicamente los pasos descritos en estas
instrucciones! jCualquier otra inspeccion o trabajo de mantenimiento

y reparacion debe ser realizado por un agente de servicios autorizado o un
técnico con una cualificacion similar si no puede resolver el problema
usted mismo!
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8. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

Causa posible

Solucion

La herramienta
no se enciende.

No esta conectada a la fuente de
alimentacion.

Conéctela a la fuente de
alimentacion.

El cable de alimentacion o el enchufe
estan danados.

Solicite a un técnico
electricista que los
examine.

Otros defectos eléctricos en la
herramienta.

Confie su examen a un
electricista
especializado.

La herramienta
no alcanzasu

(able alargador no apto para usar Use un alargador

con este producto. apropiado.

La fuen limentacion (por ejempl

afuente de alimentacion (por ejemplo, Conecte a otra fuente de

generador) tiene una tension demasiada

alimentacionO.

maxima potencia.| baja.
Las ranuras de ventilacion estan Limpie las ranuras de
bloqueadas. ventilacion.
e Reempldcela por una
Resultado La hoja de lija estd desgastada. P P
nueva.
insatisfactorio.

La hoja de lija no es la adecuada para
el material de la superficie a trabajar.

Utilice la hoja de lija
apropiada.

La lija no se adhiere
correctamente.

Limpie el soporte con un cepillo
(pdgina 179).

Sustittyala por una
nueva

El soporte se
deteriora
rapidamente.

Aseqirese de que toda la superficie del

soporte estd en contacto con la superficie
a lijar para repartir la potencia del lijado

en todo el soporte.

Gire el soporte con la
mano (pdgina 175).

Sustituya el soporte

(pdgina 179).




9. PROTEJA EL MEDIOAMBIENTE

Los productos eléctricos no deben desecharse junto con otros residuos domésticos.
Reciclelos en los centros de desecho previstos a tal efecto. Solicite informacion al
distribuidor o la autoridad local sobre el reciclaje.

Las sustancias nocivas presentes en los aparatos eléctricos y electrénicos pueden
tener efectos perjudiciales para el medioambiente y la salud humana.

Es posible devolver esta herramienta al distribuidor o la tienda donde se haya
adquirido originalmente (asi como a cualquier concesionario oficial Dexter)

para su desecho.

10. GARANTIA

- Los productos Dexter estan disefiados para ofrecer los mas altos estandares de cali-

dad del sector del bricolaje. Dexter ofrece una garantia de 36 meses para la lijadora
delta (modelo n° 300DS2.5) a partir de su fecha de compra. Esta garantia cubre
cual-quier defecto de material o fabricacion que pudiera surgir. No se admitira
ningunaotra reclamacion de naturaleza alguna, ya esté relacionada directa o indirecta-
mente con la mano de obra y/o los materiales. Los productos Dexter no estén disefiados
para uso profesional.

. En caso de observarse algtin defecto o problema en el producto, siempre debe consultar
primero con su distribuidor de productos Dexter. En la mayoria de los casos, el
distribuidor de productos Dexter podra resolver el problema o corregir el defecto.

. Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extenderan el periodo original de la
garantia.

. Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estan cubiertos
por la garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores, interruptores
de proteccion de circuitos y motores.

. Su reclamacion durante el periodo de garantia solo podrd procesarse si se cumplen los
siguientes requisitos:

«  Sise presenta el recibo de compra como prueba vélida de la fecha de compra del
producto.

«Sino se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de
terceros.

«  No se ha efectuado ninguna utilizacion inadecuada del equipo (sobrecarga o
instalacion de accesorios no autorizados).
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10. GARANTIA

«  No se han producido dafos en el producto debido a factores externos o cuerpos
extrafios como arena o piedras.
«  Sino existen dafos debidos al incumplimiento de las instrucciones de sequridad o
las instrucciones de uso.
«  No se ha producido ningdn evento de fuerza mayor que pueda afectar nuestro
compromiso con la garantia.
« Inclusion junto con el producto devuelto de una descripcion de la reclamacion.

6. Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras cldusulas y
condiciones de venta y envio del producto.

7. Las herramientas defectuosas que vayan a ser devueltas a Dexter a través del
distribuidor de productos Dexter seran admitidas por Dexter siempre y cuando
el producto esté correctamente embalado. Si el consumidor decide enviar
directamente a Dexter un producto defectuoso, Dexter sélo podrd
procesarlo si el consumidor abona los costes de envio.

8. Los productos que se envien mal embalados no seran aceptados por Dexter .

9. La garantia no cubre los defectos aparecidos después de su utilizacion sobre yeso.
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LISTA DE LAS PIEZAS

N° NOMBRE DE LA PIEZA Qty|N° NOMBRE DE LA PIEZA Qty.
1 |Tornillo autorroscante 7 |21 |Arbol 1
2 [Tornillo autorroscante 2 |22 |Cojinete 627 27 1
3 |Caja 1 |23 |Contrapeso 1
4 |Tornillo autorroscante 2 |24 |Cojinete 6001-2RS 1
5 | Sujetacable 1 |25 |Barra de soporte pequena 1
6 | Proteccion del cable 1 |26 |Barra de soporte grande 1
7 |Cable 1 |27 |Tubo de caucho 1
8 |Tornillo autorroscante 1 |28 |Soporte de eje 1
9 CII’C.UItO impreso a velocidad 1 129 |Tornillo autorroscante 4
variable
10| Estator 1 |30 |Muelle 3
11| Tapa de caucho 2 |31 |Bola 3
12|Cojinete 607 2Z 1 |32 |Placa de montaje 1
13| Portaescobillas 2 |33 |Placa de disco 1
14| Escobilla de carbén 2 |34 |Tornillo autorroscante 3
15| Soporte de portaescobillas 2 |35 |Placa de asiento 1
16| Rotor 1 |36 |Tornillo autorroscante 3
17| Cojinete 607 2Z 1 |37 |Interruptor deslizante 1
18| Pindn conico pequeno 1 {38 |Caja 1
19| Cojinete 696 2Z 1 |39 |Adaptador de aspirador 1
20| Pindn coénico grande 1 |40 |Manguito interior del 1
adaptador de aspirador

KITT| Motor (estator + Rotor) 1 | KIT6 | Cojinete de placa de lijado | 1
KIT2 | Escobilla de carbén 1 | KIT7 | Selector de velocidad 1
KIT3| Adaptador de aspirador | 1 | KIT8 | Tubo de caucho antipolvo | 1
KIT4| Cable de alimentacion 1 | KIT9 | Arbol de salida del reductor | 1
KIT5 | Estabilizadores de placa | 1
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Para reduzir o risco de lesdes, o utilizador tem de ler o manual de instrugdes.

De acordo com as diretivas europeias de sequranca essenciais aplicveis a
este produto.

Sinal de circulagao do produto no mercado dos estados membros da Unido
Aduaneira.

Méquina de classe Il - Duplo isolamento - Nao precisa de qualquer ligagao a
terra.

Risco de lesdes pessoais ou danos na ferramenta no caso de nao observancia
das instrugbes neste manual.

Indica perigo de choque elétrico.

Aparelhos elétricos ou eletronicos danificados ou deitados fora tém de ser
entregues em centros de recolha e reciclagem adequados.

Retire imediatamente a ficha da tomada se o fio ou ficha ficarem
danificados e durante a manutencao.

Use prote¢do ocular.

Use uma mdscara para o po.
Use protecdo auditiva.

Use cal¢ado de sequranca.

Use luvas de protecao.

Marca de conformidad indicativa de que el producto esta conforme con las
normativas técnicas de Ucrania.

INDICE

1. Utilizagdo prevista da lixadeira 7. Manutencao

2. Instrugdes de seguranca 8. Resolugdo de problemas
3. Descrigao 9. Proteja 0 nosso ambiente
4. Dados técnicos 10. Garantia

5. Antes de ligar o equipamento

6. Funcionamento
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1. UTILIZACAO PREVISTA DA LIXADEIRA DELTA

Esta mdquina foi criada para lixar madeira, superficies pintadas, plasticos suaves e metais.
Nao use acessdrios para a maquina para outros trabalhos para além daqueles para os quais
a mdquina foi criada! Todas as outras aplicacbes estao expressamente excluidas.

2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

AVISO! Leia todos os avisos de seguranca, instrugoes, ilustracoes e

A especifi cacoes fornecidas com esta ferramenta elétrica. Nao sequir

todas as instrucdes apresentadas abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio
e/ou lesoes graves.

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUCOES PARA FUTURAS REFERENCIAS.
0 termo "ferramenta elétrica" nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela
rede (com fi0) ou com bateria (sem fio).

1. SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas ou
escuras sao propicias a acidentes.

b) Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na
presenca de liquidos inflamaveis, gases ou pd. As ferramentas elétricas geram
faiscas que podem provocar a ignicao dos fumos ou po.

¢) Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto
trabalhar com uma ferramenta elétrica.

As distracdes podem fazer com que perca o controlo.

2. SEGURANCA ELETRICA

a) As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca
modifique a ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adaptador com
ferramentas elétricas com ligacdo a terra. Fichas ndo modificadas e tomadas
correspondentes reduzirao o risco de choque elétrico.

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como tubos,
radiadores, fogoes de cozinha e frigorificos. Existe um risco acrescido de choque
elétrico se o seu corpo estiver ligado a terra.



2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condicoes humidas. A
entrada da dqgua na ferramenta elétrica aumentard o risco de choque elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a
ferramenta elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, dleo, arestas afiadas ou pecas
méveis. Fios danificados ou presos aumentam o risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize
uma extensao adequada para a utilizacao no exterior. A utilizacao de um fio
adequado ao exterior reduz o risco de choque elétrico.

f) Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local hiimido,
use um dispositivo de corrente residual. A utilizacio de um DCR reduz o risco de
choque elétrico.

3. SEGURANCA PESSOAL

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando
estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta
elétrica enquanto estiver cansado ou sobre o efeito de drogas, dlcool ou medicacao. Um
momento de falta de atencdo enquanto trabalha com ferramentas elétricas pode
resultar em lesoes sérias.

b) Use equipamento pessoal de protecao. Utilize sempre protecao ocular. 0
equipamento de sequranca, tal como méscara de pd, cal¢ado de sequranca
antiderrapante, capacete de seguranca, ou protecdao para os ouvidos, utilizado nas
condicdes adequadas, reduzird a hipdtese de lesoes.

<) Evite ligacoes sem intencao. Certifique-se de que o interruptor se encontrana
posicao de desligado antes de ligar a fonte de energia e/ou a bateria ao
agarrar ou transportar a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o seu
dedo no interruptor ou fornecer energia a ferramentas elétricas que tenham o
interruptor na posicao de ligado convida a acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de aperto antes de ligar a
ferramenta. Uma chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma peca rotativa da
ferramenta elétrica pode resultar em lesdo.

e) Nao se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados. Isso
proporciona um melhor controlo da ferramenta elétrica em situagdes inesperadas.

f) Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou joias. Mantenha o cabelo,
roupa e luvas afastados das partes moveis. Roupas largas, bijuteria ou cabelo comprido
podem ser apanhados pelas pecas em movimento.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

g) Se forem fornecidos dispositivos para a ligacao de extracao de po e facilidades
de recolha, certifique-se de que estas estao ligadas e de que sao devidamente
utilizadas. A utilizacao da recolha do pd pode reduzir os perigos relacionados com o pé.

h) Nao permita que a familiarizacao ganha com a utiliza¢do de ferramentas o
torne mais complacente e ignore os principios de seguranca da ferramenta.
Uma acao descuidada pode causar lesdes severas numa fracao de sequndo.

4. UTILIZACAO E CUIDADOS COM A FERRAMENTA ELETRICA

a) Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para a
sua aplicacao.

0 uso de uma ferramenta elétrica correta e a velocidade para a qual foi concebida
permite executar o trabalho com maior eficicia e sequranca.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou desligar.
Qualquer ferramenta que nao possa ser controlada com o interruptor é perigosa e deve
ser reparada.

<) Desligue a ficha da fonte de alimentacao e/ou a bateria da ferramenta elétrica
antes de fazer quaisquer ajustes, mudar de acessorios, ou guardar as
ferramentas elétricas. Estas medidas de sequranca preventiva ajudam a reduzir os
riscos de ligar inadvertidamente a ferramenta elétrica.

d) Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de criancas e nao
permita que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas instru¢oes
trabalhem com a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sao perigosas nas
maos de utilizadores sem formacao.

e) Proceda a manutencao das ferramentas elétricas e acessorios. Verifique
desalinhamentos ou bloqueios das pecas maveis, quebra de pecas e quaisquer
outras condicoes que possam afetar o funcionamento da ferramenta elétrica.
Se estiver danificada, leve a ferramenta elétrica para ser reparada antes da utilizacdo.
Muitos acidentes sao provocados pela fraca manutencdo das ferramentas elétricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente
mantidas com arestas de corte afiadas sao menos faceis de prender e mais faceis de
controlar.

g) Use a ferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo com estas
instrucées, tendo em conta as condi¢oes de trabalho e o trabalho a ser
efetuado. A utilizacao da ferramenta elétrica para operacoes diferentes daquelas para
que foi criada pode dar origem a uma situacao perigosa.



2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem éleo ou
gordura.
Pegas e superficies de sequrar escorregadias ndo permitem o manuseamento sequro
nem o controlo da ferramenta em situagdes inesperadas.

5. REPARACAO

a) A reparacao da sua ferramenta elétrica devera ser sempre efetuada por
pessoas qualificadas, utilizando apenas pecas de substituicao idénticas. Tal ird
assegurar que a sequranca da ferramenta elétrica é mantida.

NORMAS EXTRA DE SEGURANCA EM RELACAO A LIXADEIRA

« AVISO: 0 contacto ou a inalacdo de pds nocivos / téxicos provenientes de superficies
pintadas a chumbo e lixadas, madeiras e metais, pode colocar em perigo a sadde do
operador e das pessoas em redor. Tenha especial atencao em proteger-se contra estes
pos, incluindo os sequintes:

- Todas as pessoas que entrem na drea de trabalho tém de usar uma mascara aprovada,
criada especialmente para protecao contra pds nocivos/toxicos, para além da utilizacao
de acessdrios de extracao do p6, e mantenha a area de trabalho bem ventilada.

- As criancas e mulheres gravidas nao devem entrar na drea de trabalho.

- Nao coma, beba nem fume na drea de trabalho. Qualquer edificio anterior a 1960 pode
ter tinta que contenha chumbo nas superficies de madeira ou de metal. Se suspeitar que
a peca a ser trabalhada contém chumbo, consulte um profissional.

* Algumas madeiras e produtos de madeira, especialmente MDF (Fibras de Média
Densidade) podem produzir p6 que pode ser nocivo para a sua satide. Recomendamos
que use uma madscara para o rosto aprovada, com filtros que podem ser substituidos,
quando usar esta maquina, para além da utilizacdo do acessdrio de extracao do po.

+ Quando usar a lixadeira com metal, tenha cuidado com as faiscas, que podem atear o pé
no sistema de extracao do pd ou aspirador.

« Esta lixadeira foi criada para operagdes com duas maos. Adote uma posicdo estavel e
certifique-se de que o fio da alimentacao nao entra em contacto com a maquina nem fica
preso noutros objetos, evitando passar com a lixa por cima.

« Certifique-se de que retirou objetos estranhos, como pregos e parafusos, da peca a ser
trabalhada, antes de comecar a lixar.

« Nao use a lixadeira para lixar pecas molhadas. Lixe apenas se estiverem secas.

« Sempre que possivel, fixe as pecas mais pequenas a serem trabalhadas, para evitar que
estas se movam enquanto as lixa.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

« Nao force a lixadeira. Deixe a ferramenta fazer o trabalho a uma velocidade razodvel.
Ocorre uma sobrecarga se fizer demasiada pressao, e 0 motor abranda, resultando numa
peca mal lixada e possiveis danos no motor da lixadeira.

« Nao continue a usar folhas de lixa gastas, rasgadas ou demasiado obstruidas.

« Nao toque nafolha de lixa em movimento.

« Utilize sempre prote¢do auditiva.

3. DESCRICAO

@ Interruptor de Ligar/
Desligar
@ Controlo da velocidade

@ Placa da base de lixar
@ Tubo de extragdo do pé



4. CARACTERISTICAS TECNICAS

Designacao do tipo Lixadeira Delta 300DS2.5

Voltagem nominal 230-240V~ 50Hz

Saida nominal 300W

Velocidade sem carga 6000-11.000/min

Base de lixar 93x93x93mm

Nivel de pressao acustica L ;, 82 dB(A) (K ,5 =3dB(A))

Nivel de poténcia aciistica L, 90 dB(A) (K 4 =3dB(A))

Nivel de vibracdo a, 11,92 m/s? (K=1,5m/s?)
NOTA:

- 0 valor total declarado da vibracdo e o valor declarado da emissao do ruido foram
medidos de acordo com um método de teste padrao, e podem ser usados para
comprar duas ferramentas.

- O valor total declarado da vibracdo e o valor declarado da emissao do ruido também
podem ser usados numa avaliacao preliminar da exposicao.

A AVISO:

- A emissao de vibracao ruidos durante a utilizacdo atual da ferramenta elétrica pode
diferir dos valores declarados, dependendo dos modos como a ferramenta é usada e
0 tipo de peca a ser processada.

- Precisa de identificar medidas de seguranca para proteger o operador, que se
baseiam numa estimativa de exposicao nas condicdes reais de utilizacao (tendo em
conta todos os componentes do ciclo de funcionamento como as alturas em que a
ferramenta se encontra desligada ou inativa, para além do tempo de ativacao).

- Dependendo do uso do produto, os valores de vibracdo podem diferir do
total declarado! Adote medidas adequadas para se proteger contra a exposi¢ao a
vibracdo! Tenha em consideracdo todo o processo de trabalho, incluindo as vezes
que o produto funciona sem carga ou €é desligado! As medidas adequadas incluem,
entre outras, a manutencdo reqular e cuidados com o produto e acessérios de corte,
manter as mdos quentes, pausas periddicas e um planeamento adequado dos
processos de trabalho.

- Recomendar utilize protecao auditiva.
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5. ANTES DE LIGAR 0 EQUIPAMENTO

é AVISO: 0 aparelho devera ser desligado da alimentacao antes de o
por em funcionamento.

Montar/mudar o papel de lixa

Certifique-se sempre de que a maquina estd desligada e que a ficha foi retirada da tomada

antes de fazer quaisquer ajustes.

1. Escolha a grossura da folha de lixa.

2. Retire qualquer pd ou lixo do gancho e arco da base.

3. Para fixar uma folha de lixa do tipo gancho e arco, basta alinhar os orificios na folha de
lixa com os orificios na base da lixadeira e pressionar firmemente no devido local.

4. Para retirar a folha de lixa, puxe-a da base.

A AVISO: Nao continue a usar a lixadeira com uma folha de lixa que
esteja demasiado gasta ou danificada.

A AVISO: Nao use a mesma folha de lixa para madeira e metal. As
particulas de metal ficam entranhadas na folha de lixa e riscam a

superficie de madeira.
AVISO: Limpe regularmente os orificios de ventilacio da sua

ferramenta elétrica. A ventoinha do motor puxa o po para o interior
da estrutura e a acumula¢ao excessiva de po de metal pode causar perigos

elétricos.

Montar o tubo de extracao do po

A AVISO: Ligue sempre o dispositivo de extracao do pé quando lixar.

Recomendamos que use sempre um acessorio de extracao do pd. Basta deslizar o tubo de
extracdo do pd para a entrada de extracao do pd para permitir a ligacao de um sistema de
extracao do p6 ou um aspirador a ferramenta. Mantenha sempre os orificios de extracao do
pd na base de lixar sem obstrugbes.



6. FUNCIONAMENTO

Selecionar a velocidade

Com o controlador da velocidade, pode selecionar a taxa de oscilacao (também durante o
funcionamento). Rode o controlo da velocidade para escolher a velocidade adequada. A
velocidade 6tima depende do material e deverd ser determinada efetuando um teste
pratico.

Fase 1: Lento Fase 6: Rapido

Ligar e desligar

Segure firmemente a ferramenta para controlar o torcer da mesma.
Para prolongar a vida da ferramenta, nunca a sobrecarreque.

é AVISO: Antes de ligar a ferramenta a alimentacao, verifique sempre
se o interruptor do gatilho funciona adequadamente.

Para ligar a ferramenta, prima o interruptor de ligar/desligar para a frente.
Para a desligar, prima o interruptor para trds.

Lixar

A lixadeira pode ser usada para a maior parte das operacdes de lixar materiais como
madeira, plastico, metal e superficies pintadas.

A AVISO: Nao use esta maquina em gesso.

Use dculos de sequran¢a e mascara para o po.

Sempre que possivel, fixe as pecas mais pequenas a serem trabalhadas, para evitar que
estas se movam enquanto as lixa. Baixe a lixadeira até contactar a peca a ser trabalhada,
sem pressao, e depois ligue a lixadeira. Mova a lixadeira lentamente ao longo da superficie
da peca a ser trabalhada, num movimento circular, com pressao constante e moderada.

Se ainda houver riscos no seu trabalho apds lixar, tente o sequinte:

- Escolha uma lixa mais grossa e lixe as marcas antes de reiniciar com a lixa original, ou
- Tente usar uma nova folha de lixa com a mesma grossura, para eliminar as marcas
indesejadas, antes de passar para uma folha mais fina e terminar o trabalho.
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7. MANUTENCAO

Desligue sempre o aparelho antes de efetuar qualquer ajuste ou
manutencdo. Se o fio da alimentacdo for danificado, tem de ser substituido
pelo fabricante ou pelo seu agente de reparacao, de modo a evitar quaisquer
perigos.
Desligue imediatamente da alimentacao se o fio ficar danificado.
Tenha cuidado para nao expor esta ferramenta a chuva.
Se as escovas de carbono tiverem de ser substituidas, isso deverd ser feito por um
técnico qualificado (substitua sempre as duas escovas em simultaneo).

Limpeza

Evite usar solventes quando limpar pecas de plastico. Grande parte dos pldsticos é
suscetivel a danos devido a varios tipos de solventes comerciais e pode ser danificada pela
sua utilizacdo. Use panos limpos para retirar a sujidade, po, etc.

Lubrificacao

Todos os rolamentos desta ferramenta estao lubrificados com uma quantidade suficiente
de lubrificante para o tempo de vida da unidade sob condi¢des normais de funcionamento.
Nao € necessaria qualquer lubrificacdo extra.

8. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

A suspeita de avarias deve-se frequentemente a causas que os utilizadores consequem
solucionar por si proprios. Assim, verifique o produto, enquanto usa esta sec¢ao. Grande
parte das vezes, o problema pode ser resolvido rapidamente.

AVISO! Efetue apenas os passos descritos nestas instrucoes! Todo o

trabalho adicional de inspecao, manutencao e reparacao deve ser
realizado por um centro de reparacao autorizado ou por um especialista com
qualificacoes semelhantes, caso nao consiga solucionar o problema por si
proprio!




8. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema Possiveis Causas Solugao
Nao estd ligado a alimentacdo. Ligue a alimentacdo.
0 produto nao 0fio da alimentacdo ou ficha esta Leve o produto aum
comegaa danificado(a). eletricista especializado.
funcionar. Leve o produto a um
Outro defeito elétrico no aparelho. . _p .
eletricista especializado.
A extensao nao é a adequada para Use uma extensao
ser utilizada com este produto. adequada.
gtipnm: l;to a0 A fonte de alimentacdo (ex: 0 gerador) | Ligue a outra fonte de
9 , tem uma voltagem muito baixa. alimentacdo.
poténcia
maxima. Os orificios de ventilacdao do arestao | Limpe os orificios de
bloqueados. ventilacdo do ar.
A lixa estd gasta. Wymienic je na nowa.
Resultado Alixando ¢ adequada para o material | |\ Lo
insatisfatorio. da peca a ser trabalhada. quada.
A folha de lixa Limpe o cilindro com uma escova Substitua-a por
nao adere (pdgina 179). umanova
corretamente.

A placa de lixar
deteriora-se
rapidamente.

Certifique-se de que toda a superficie
da placa de lixar esta em contato com
a superficie a ser lixada para repartir a
poténcia de lixar por toda placa.

Gire a placa de lixar manu-
almente (pdgina 175).
Substitua a placa de lixar
(pdgina 179).

9. PROTEJA 0 AMBIENTE

E Os produtos elétricos nao podem ser deitados fora juntamente com o lixo doméstico
comum. Entregue-os para reciclagem num centro especial de recolha. Contacte as

autoridades locais ou o seu revendedor para obter conselhos quanto a reciclagem.

Os potenciais efeitos no ambiente e salide humana, como resultado da presenca de

substancias nocivas no equipamento elétrico e eletrdnico.

Para proceder a eliminagdo, esta ferramenta pode ser devolvida no seu revendedor

(ou revendedor Dexter).
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10. GARANTIA

. 0s produtos Dexter foram criados com as normas de qualidade mais elevadas para

aparelhos a serem utilizados pelo operador. A Dexter tem uma garantia de 36 meses
para esta lixadeira delta (modelo n° 300D52.5), a partir da data da compra. Esta
garantia aplica-se a todos os defeitos de material e fabrico que possam surgir. Nao
aceitamos quaisquer outras queixas, seja de que natureza forem, diretas ou indiretas,
relacionadas com pessoas e/ou materiais. Os produtos Dexter nao foram criados para
uso profissional.

No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor
da Dexter. Em grande parte dos casos, o revendedor da Dexter serd capaz de resolver o
problema ou corrigir o defeito.

. As reparacbes ou substituicdo de pecas ndo vao para além do periodo original da

garantia.

Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizacdo inadequada ou
desgaste ndo sao abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a
interruptores, interruptores do circuito de protecdo e motores, no caso de desgaste.

. Asua queixa dentro da garantia s6 pode ser processada se:

Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

«  Nao tenham sido feitas reparagdes e/ou substitui¢oes por terceiros.

« A ferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizacdao inadequada (sobrecarga da
maquina ou colocagao de acessdrios que nao foram aprovados).

« Nao haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou
pedras.

« Nao haja danos causados pelo ndo sequimento das instrucbes de seqguranca e
instrucdes de utilizacao.

« Nao haja forca maior da nossa parte.

« Sefor apresentada uma descricao da queixa.

. Asestipulacdes da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de venda e de

entrega.

. Ferramentas danificadas enviadas para a Dexter através do seu revendedor Dexte serao

recolhidas pela Dexter, desde que o produto esteja devidamente empacotado.
Se 0s bens danificados forem enviados diremente para a Dexter pelo consumidor, a
Dexter s6 podera processar estes bens se o consumidor pagar os custos de transporte.

Produtos que sejam entreqgues em mds condi¢oes de empacotamento nao serao aceites
pela Dexter.

. Os defeitos que aparecem ap6s a utilizacao sobre estuque nao sao cobertos pela garantia.
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LISTA DE PECAS
N° NOME DA PECA Qty.|N° NOME DA PECA Qty.
1 | Parafuso autoroscante 7 121 |Arvore 1
2 |Parafuso autoroscante 2 |22 |Rolamento 627 2Z 1
3 | Caixa 1 |23 |Contrapeso 1
4 | Parafuso autoroscante 2 |24 |Rolamento 6001-2RS 1
5 | Abracadeira de cabo 1 |25 |Barra de suporte pequena 1
6 | Protecao do cabo 1 |26 |Barra de suporte grande 1
7 | Cavo 1 |27 |Tubo de borracha 1
8 | Parafuso autoroscante 1 |28 |Suporte de eixo 1
9 CIrC.UIt.O stampato a velocita 1 |29 |Parafuso autoroscante 4
variabile
10| Estator 1 |30 |Mola 3
11| Tampa de borracha 2 |31 |Esfera 3
12| Rolamento 607 2Z 1 |32 |Placa de montagem 1
13| Porta-escova 2 |33 |Placadedisco 1
14| Escova de carvao 2 |34 |Parafuso autoroscante 3
15| Suporte porta-escova 2 |35 |Placa de assento 1
16|Rotor 1 |36 |Parafuso autoroscante 3
17| Rolamento 607 2Z 1 |37 |Interruptor deslizante 1
18| Engrenagem cénica pequenal 1 |38 |Caixa 1
19| Rolamento 696 2Z 1 |39 |Adaptador para aspirador 1
20| Engrenagem cénica grande | 1 |40 [Manga interna do adaptador 1

de aspirador

KIT1| Motor (Estator + Rotor) 1 | KIT6 |Rolamento da placa de lixar | 1
KIT2 | Escova de carvao 1 | KIT7 |Seletor de velocidade 1
KIT3| Adaptador para aspirador | 1 | KIT8 |Tubo de borracha anti-poeira 1
KIT4 | Cabo de alimentacao 1 | KIT9 |Eixo de saida do redutor 1
KIT5 | Estabilizadores de placa 1
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FR

SIMBOLI

ES
@ Per ridurre il rischio di infortuni, leggere il manuale di istruzioni. PT
c € Conforme agli standard di sicurezza delle direttive europee applicabili. T

[H [ Simbolo della circolazione del prodotto nel mercato degli stati dell'Unione
= Doganale. EL

1| Apparecchio di classe Il — Doppio isolamento — Non richiede messa a terra.
PL

Indica il rischio di infortuni o danni all'apparecchio in caso di mancata
osservanza delle istruzioni fornite in questo manuale. UA

Indica il rischio di scossa elettrica.

RO

Gli apparecchi elettrici o elettronici guasti o da smaltire devono essere
portati presso gli appositi centri di raccolta e riciclaggio. EN

Scollegare immediatamente la spina dalla presa di corrente in caso di danni
al cavo e durante le operazioni di manutenzione.

@

Indossare dispositivi di protezione per gli occhi.
Indossare una maschera antipolvere.

Indossare dispositivi di protezione per le orecchie.
Indossare calzature di sicurezza.

Indossare guanti di protezione.

Marchio di conformita del prodotto alle normative tecniche ucraine

PRROIOB P> [>

applicabili.
INDICE
1. Destinazione d'uso della levigatrice a fogli 7. Manutenzione
2. Avvertenze disicurezza 8. Risoluzione dei problemi
3. Description 9. Protezione ambientale
4. Specifiche tecniche 10. Garanzia
5. Operazioni preliminari
6. Utilizzo
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1. DESTINAZIONE D'USO DELLA LEVIGATRICE A DELTA

Questo apparecchio & progettato per la levigatura su legno, superfici verniciate, plastica e
metallo morbidi. Non utilizzare gli accessori di questo apparecchio per scopi diversi da
quelli per cui sono previsti. Tutte le altre applicazioni sono espressamente vietate.

2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI A TUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

AVVERTENZA! Leggere tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le
A illustrazioni e le specifiche fornite insieme a questo utensile elettrico.
Il mancato rispetto delle istruzioni sotto riportate comporta il rischio di scossa elettrica,
incendio e/o gravi infortuni.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER FUTURO
RIFERIMENTO.

Il termine "utensile elettrico" utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico
alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

1. SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO

a) Mantenere I'area di lavoro pulita e bene illuminata. Il disordine e la scarsa
illuminazione favoriscono gli incidenti.

b) Non usare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in
presenza di liquidi, gas o polveri inflammabili. Gli utensili elettrici creano
scintille che possono incendiare polveri o fumi.

¢) Durante l'uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le
persone presenti.

Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'apparecchio.

2. SICUREZZA ELETTRICA

a) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa. Non
modificare la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili elettrici
dotati di messa a terra (collegati a massa). L'uso di spine originali corrispondenti al tipo
di presa riduce il rischio di scossa elettrica.

b) Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come tubi,
radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica aumenta se il
proprio corpo é collegato a terra.



2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

¢) Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazione di acqua
all'interno di un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

d) Non danneggiare il cavo di alimentazione Non usare il cavo per trasportare,
tirare o scollegare I'utensile elettrico dalla presa di corrente. Tenere il cavo al
riparo da calore, olio, bordi taglienti o parti in movimento. La presenza di cavi
danneggiati 0 aggrovigliati aumenta il rischio di scossa elettrica.

e) Durante l'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga
idonea per usi esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa elettrica.

f) Se @ necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito elettrico
dotato di interruttore differenziale (RCD). L'uso di un interruttore differenziale
riduce il rischio di scossa elettrica.

3. SICUREZZA PERSONALE

a) Durante l'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione
e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si & stanchi o sotto
'effetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento di disattenzione durante
I'uso dell'utensile elettrico comporta il rischio di lesioni gravi.

b) Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre occhiali di
protezione. | dispositivi di protezione individuali come maschere antipolvere, calzature
antiscivolo, caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le circostanze lo
richiedono, riducono il rischio di infortuni.

¢) Prevenire I'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di
spegnimento prima di sollevare, trasportare o collegare l'utensile elettrico
alla presa di corrente e/o alla batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non
trasportare gli utensili elettrici tenendo le dita sull'interruttore e non collegarli alla presa
di corrente se |'interruttore € in posizione di accensione.

d) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di accendere
l'utensile elettrico. Una chiave di serraggio rimasta inserita in un elemento mobile
dell'utensile elettrico pud provocare infortuni.

e) Non shilanciarsi o sporgersi Mantenere sempre un buon equilibrio evitando
posizioni instabili. Cio assicura un miglior controllo dell'utensile elettrico in situazioni
impreviste.

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere
capelli, indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi, gioielli e
capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

FR

ES

PT

IT

EL

PL

UA

RO

EN

57



FR

ES

PT

IT

EL

PL

UA

RO

EN

58

2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

g) Se sono disponibili dei dispositivi per I'estrazione e la raccolta delle polveri,
assicurarsi che siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso di tali dispositivi
pud ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

h) Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un uso
frequente) abbassi il livello di attenzione. Anche una minima distrazione puo
causare gravi infortuni.

4.USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

a) Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile piu adatto al lavoro da
svolgere.

L'utensile elettrico & piu sicuro ed efficace se utilizzato alla velocita per la quale ¢ stato
progettato.

b) Non usare l'utensile elettrico se I'interruttore non funziona correttamente Gli
utensili elettrici che non possono essere accesi e spenti correttamente sono pericolosi e
devono essere riparati.

¢) Scollegare 'utensile elettrico dalla presa di corrente e/o dal gruppo batteria
prima di regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori. Tali misure preventive
riducono il rischio di avvio accidentale dell'utensile elettrico.

d) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne
l'uso a persone che non hanno familiarita con I'apparecchio o con queste
istruzioni. Gli utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

e) Mantenere gli utensili elettrici e gli accessori in buono stato. Verificare che le
parti mobili non siano disallineate o piegate, che i componenti non siano
danneggiati e che non siano presenti altri problemi che potrebbero
pregiudicare il corretto funzionamento dell'utensile elettrico. Se |'utensile
elettrico & danneggiato, farlo riparare prima di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti
sono provocati da utensili elettrici in cattive condizioni.

f) Mantenere gli utensili di taglio puliti e affilati. Gli utensili di taglio mantenuti
puliti e affilati hanno meno probabilita di subire malfunzionamenti e sono piu facili da
controllare.

g) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste
istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell’area di lavoro e del tipo di
lavoro da svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle per cui
e progettato pud comportare situazioni di pericolo.



2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

h) Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio 0
grasso.
Impugnature e superfici di presa scivolose non garantiscono I'uso sicuro e il controllo
dell'utensile in situazioni impreviste.

5. RIPARAZIONI

a) Affidare la riparazione dell'utensile elettrico a personale qualificato e
utilizzare esclusivamente parti di ricambio identiche. Cio garantisce la sicurezza
dell'utensile elettrico.

AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER LEVIGATRICI

- AVVERTENZA! Il contatto o l'inalazione di polveri dannose/tossiche derivanti dalla
levigatura legni e metalli verniciati puo mettere a rischio la salute dell'operatore e degli
astanti. Adottare adequate misure di protezione dalla polvere, tra cui le sequenti.

- Tutte le persone che accedono all'area di lavoro devono indossare una maschera
omologata e appositamente progettata per la protezione da polveri dannose/tossiche,
oltre a utilizzare il sistema di estrazione della polvere e mantenere |'area ben ventilata.

- I bambini e le donne in gravidanza non devono entrare nell'area di lavoro.

- Non mangiare, bere o fumare nell'area di lavoro. - Qualsiasi edificio costruito prima del
1960 potrebbe avere superfici in legno o metallo dipinte con vernice contenente

piombo. Se si sospetta che il pezzo da lavorare contenga piombo, rivolgersi a un esperto.

« Alcuni tipi di legno e di prodotti in legno, ad esempio MDF (fibra di legno a media
densita) possono produrre polveri dannose per la salute. Oltre all'uso di un sistema di
estrazione della polvere, si raccomanda di indossare anche una maschera facciale con
filtri sostituibili omologata.

« Quando si usa la levigatrice sul metallo, tenere presente che le scintille possono
incendiare la polvere nel sistema di estrazione o nell'aspirapolvere.

« Questa levigatrice & progettata per essere utilizzata con due mani. Assumere una
posizione stabile e assicurarsi che il cavo di alimentazione non entri a contatto con
I'apparecchio e che non possa impigliarsi in altri oggetti impedendo il completamento
della levigatura.

« Prima diiniziare la levigatura, assicurarsi di aver rimosso dal pezzo da lavorare eventuali
chiodi o viti.

- L'apparecchio non ¢ adatto per la levigatura ad acqua, ma esclusivamente per la
levigatura a secco.
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2,

3.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

Se possibile, bloccare i pezzi piccoli per evitare che si spostino durante il lavoro.

Non forzare la levigatrice, lasciare che I'utensile esequa il lavoro alla propria velocita.
Una pressione eccessiva comportail rischio di sovraccarico e il rallentamento del motore,
rendendo la levigatura inefficiente e danneggiando il motore.

Non continuare ad usare carta abrasiva usurata, rovinata o eccessivamente sporca.

Non toccare la carta abrasiva quando & in movimento.

Indossare dispositivi di protezione per le orecchie.

DESCRIZIONE

Interruttore di avvio/
arresto
Selettore della velocita

Piastra base di levigatura

Tubo di estrazione
della polvere



4, SPECIFICHE TECNICHE
Designazione Levigatrice a delta 300DS2.5
Tensione nominale 230-240V~ 50Hz
Potenza nominale 300W
Velocita a vuoto 6000-11000 /min
Base di levigatura 93x93x93mm
Livello di pressione sonora Loa 82 dB(A) (K oA =3dB(A))
Livello di potenza sonora L, 90 dB(A) (K ,,4 =3dB(A))
Valore di emissione delle vibrazioni aj, 11,92 m/s? (K=1,5m/s?)
NOTE:

- Il valore totale delle vibrazioni dichiarate e ilvalore dichiarato delle emissioni di
rumore sono stati misurati in conformita con un metodo di prova standard e
possono essere utilizzati per confrontare uno strumento con un altro;

- Il valore o i valori totali dichiarati delle vibrazioni e il valore o i valori dichiarati
dell’emissione di rumore possono essere utilizzati anche per una valutazione
preliminare dell’esposizione.

A AVVERTENZA!

- | valori di emissione acustica e delle vibrazioni durante I'uso effettivo dell'utensile
elettrico possono variare rispetto ai valori totali dichiarati in base alla modalita di
utilizzo dell'utensile e in particolare al tipo di materiale lavorato.

- Adottare adequate misure di sicurezza per proteggere I'operatore in base alla stima
dell’esposizione nelle condizioni di utilizzo effettive (tenendo in considerazione
tutte le parti del ciclo operativo, come i tempi in cui I'utensile & spento e quando
funziona a vuoto, oltre al tempo di attivazione).

-A seconda della modalita d'uso effettivo dell'utensile, il valore delle
vibrazioni puo differire dal valore totale dichiarato. Adottare adeguate misure per
proteggersi dall'esposizione alle vibrazioni. Tenere in considerazione tutte le fasi
del ciclo di utilizzo, inclusi i periodi in cui I'utensile funziona a vuoto o & spento
Esempi di misure cautelative: manutenzione periodica dell'apparecchio e degl
accessori di taglio, mantenimento al caldo delle mani, pause regolari e adeguata
pianifcazione delle fasi di lavorazione.

- Raccomandare indossare protezioni per le orecchie.
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5. ANTES DE PONER EL APARATO EN MARCHA

AVVERTENZA! Scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente prima
diregolarlo.

Installazione/sostituzione della carta abrasiva

Assicurarsi sempre che I'apparecchio sia spento e scollegato dalla presa di corrente prima di
esequire qualsiasi regolazione.

1. Selezionare la carta abrasiva adatta.

2. Rimuovere eventuale polvere o residui dal velcro della base.

3. Per fissare la carta abrasiva con velcro, allineare i fori della carta abrasiva con i fori della
base della levigatrice e premere a fondo.

4. Per rimuovere la carta abrasiva, strapparla dalla base.

A AVVERTENZA! Non usare la levigatrice con carta abrasiva eccessiva-
mente usurata o danneggiata.

A AVVERTENZA! Non usare lo stesso tipo di carta abrasiva per legno e
metallo. Le particelle di metallo possono rimanere incastrate nella

carta abrasiva e graffiare le superfici in legno.

A AVVERTENZA! Pulire regolarmente le aperture di ventilazione
dell’apparecchio. La ventola del motore attirera la polvere

all'interno dell’apparecchio, e un accumulo eccessivo di metallo polverizzato

comporta pericoli elettrici.

Installazione del tubo di estrazione della polvere

AVVERTENZA! Collegare sempre il tubo di estrazione della polvere
durante la levigatura.

Le recomendamos utilizar siempre el dispositivo de extraccién de polvo. Para ello, conecte
el adaptador suministrado al puerto de extraccion del polvo de la herramienta, de manera
que pueda acoplarla a un sistema de extraccion de polvo o una aspiradora apropiada.
Procure mantener siempre desobstruidos los orificios de aspiracién de polvo de la base.



6. UTILIZZO

Selezione della velocita

La velocita di oscillazione pud essere regolata (anche durante I'uso) tramite il selettore della
velocita. Ruotare il selettore della velocita per selezionare la velocita desiderata. La velocita
ideale dipende dal materiale e deve essere determinata effettuando un test pratico.
Posizione 1: lento; posizione 6: veloce

Avvio e arresto

Tenere saldamente |'utensile per controllarne il movimento a torsione.
Per prolungare la durata di vita dell'apparecchio, non sovraccaricarlo.

c AVVERTENZA! Prima di collegare l'utensile alla rete elettrica,
assicurarsi che l'interruttore a grilletto funzioni correttamente.

Per avviare |'apparecchio, spostare l'interruttore in avanti. Per arrestarlo, spostare
l'interruttore all'indietro.

Levigatura

La levigatrice puo essere usata per la maggior parte degli interventi su materiali quali
legno, plastica, metallo e superfici verniciate.

A AVVERTENZA! Non utilizzare la levigatrice sul gesso.

Indossare occhiali di sicurezza e maschera antipolvere.

Se possibile, bloccare i pezzi piccoli su cui lavorare per evitare che si spostino durante il
lavoro. Abbassare la levigatrice sulla superficie da lavorare senza esercitare pressione,
quindi accenderla. Spostare la levigatrice lentamente sulla superficie da lavorare con
movimenti circolari o curvi e con una pressione moderata e uniforme.

Se dopo la levigatura permangono graffi sulla superficie, provare una delle sequenti
soluzioni:

- Usare una grana piu grossa e levigare i segni prima di ricominciare con la carta
originariamente scelta, oppure

- Usare un foglio di carta nuovo della stessa grana per eliminare i segni non desiderati
prima di passare a una grana piu fine e completare il lavoro.
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7. MANUTENZIONE

Scollegare sempre I'apparecchio dalla presa di corrente prima di qualsiasi
operazione di regolazione o manutenzione. Per motivi di sicurezza, se il cavo

di alimentazione e danneggiato deve essere sostituito dal costruttore o da un
suo agente incaricato.

Se il cavo di alimentazione subisce danni, scollegarlo immediatamente dalla presa di
corrente.

Non esporre I'utensile alla pioggia.

Le spazzole di carbone devono essere sostituite da un tecnico specializzato (sostituire

entrambe le spazzole contemporaneamente).

Pulizia

Evitare l'uso di solventi durante la pulizia delle parti in plastica. | normali solventi
commerciali, se utilizzati per pulire I'apparecchio, possono danneggiare la maggior parte
dei componenti in plastica. Per rimuovere lo sporco, la polvere di carbone, ecc. utilizzare un
panno pulito.

Lubrificazione

Tutti i meccanismi di questo utensile sono lubrificati a vita, in condizioni d'uso normale.
Non sono quindi necessarie ulteriori lubrificazioni.

8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

| malfunzionamenti sono spesso dovuti a cause che I'operatore puo correggere da solo.
Ispezionare il prodotto come descritto in questa sezione. In molti casi il problema puo
essere corretto rapidamente.

AVVERTENZA! Effettuare esclusivamente le operazioni descritte in

queste istruzioni. Se l'utente non e in grado di correggere il
problema, ulteriori operazioni di ispezione, manutenzione e riparazione
devono essere effettuate da un centro di assistenza autorizzato o da un
tecnico qualificato.




8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema

Possibile causa

Soluzione

L'apparecchio
non si avvia.

L'apparecchio non é collegato
all'alimentazione.

Collegare I'apparecchio
all'alimentazione.

Il cavo di alimentazione o la spina
sono difettosi.

Fare controllare
I'apparecchio da un
elettricista.

Altri problemi elettrici
dell'apparecchio.

Fare controllare
I'apparecchio da un
elettricista.

L'apparecchio
non raggiunge

La prolunga elettrica non é adatta
all'uso con questo apparecchio.

Utilizzare una prolunga
adatta.

|a piena potenza.

La tensione della fonte di alimentazione
(ad es. il generatore) & insufficiente.

Collegare I'apparecchio a
un'altra fonte di
alimentazione.

Le aperture di ventilazione sono
ostruite.

Pulire le aperture di
ventilazione.

Risultati
insoddisfacenti.

La carta abrasiva é usurata.

Sostituirlo.

La carta abrasiva non ¢ adatta al
materiale.

Utilizzare una carta
abrasiva adatta.

Il foglio abrasivo
non incolla bene.

Pulire la piastra con una spazzola
(pag. 179).

Sostituirla con un'altra
nuova

La piastra si
deteriora
rapidamente.

Assicurarsi che tutta la superficie della
piastra sia a contatto con la superficie
da levigare per distribuire la potenza di
levigazione su tutta la piastra.

Ruotare la piastra a
mano (pag. 175).
Sostituire la piastra
(pag. 179).

9. PROTEZIONE AMBIENTALE

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Riciclarli
presso gli appositi centri di smaltimento previsti a questo scopo. Per maggiori

informazioni, rivolgersi alle autorita comunali o al proprio rivenditore.

La presenza di sostanze pericolose nei dispositivi elettrici ed elettronici pud

produrre effetti potenzialmente negativi sull'ambiente e sulla salute umana.

Per smaltire I'apparecchio, & anche possibile riportarlo al negozio (o al rivenditore

Dexter).
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10. GARANZIA

1.

| prodotti Dexter sono progettati con i piu alti standard per il Fai da Te. Dexter offre
una garanzia di 36 mesi dalla data di acquisto di questa levigatrice a delta (modello n.
300DS2.5). La garanzia si applica a tutti gli eventuali difetti di materiali e
fabbricazione. Non sono possibili ulteriori reclami, di alcuna natura, diretti o indiretti,
relativi a persone e/o materiali. | prodotti Dexter non sono destinati all'uso
professionale.

In caso di problema o difetto, consultare prima il rivenditore Dexter. Nella
maggior parte dei casi il rivenditore Dexter sara in grado di risolvere il problema o
correggere il difetto.

Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

. | difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La presente

clausola si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori
del circuito di protezione, in caso di usura.

La richiesta di garanzia é valida solo se:

- viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di ricevuta;

« non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

« l'utensile non e stato usato in modo improprio (sovraccarico della macchina o
inserimento di accessori non approvati);

«non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi;

« non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza e
delle istruzioni d'uso.

« non sussistono cause di forza maggiore da parte del costruttore;

« ladescrizione del reclamo é allegata.Le clausole della garanzia sono parte integrante
delle nostre condizioni di vendita e consegna.

Gli utensili difettosi possono essere restituiti a Dexter tramite un suo rivenditore purché
correttamente imballati. Se il consumatore invia gli utensili difettosi direttamente a
Dexter, Dexter potra ispezionarli solo se il consumatore si fa carico dei costi di spedizione.

| prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da Dexter.

| difetti apparsi dopo I'uso su gesso non sono coperti dalla garanzia.
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LISTA DEI PEZZI
N° NOME DELLA PARTE Qty|N° NOME DELLA PARTE Qty.
1 | Fite filettatrice 7 |21 |Albero 1
2 | Fite filettatrice 2 |22 |Cuscinetto 627 2Z 1
3 | Involucro 1 |23 |Contrappeso 1
4 | Fite filettatrice 2 |24 |Cuscinetto 6001-2RS 1
5 | Pressacavo 1 |25 |Barra di montaggio piccola 1
6 | Protezione cavo 1 |26 |Barra di montaggio grande 1
7 |Cavo 1 |27 |Tubo digomma 1
8 | Fite filettatrice 1 |28 |Porta albero 1
9 Circ‘uit‘o stampato a velocita 1 129 | Fite filettatrice 4
variabile
10| Statore 1 |30 [Molla 3
11| Tappo digomma 2 |31 |Sfera 3
12| Cuscinetto 607 2Z 1 |32 | Piastra di fissaggio 1
13| Portaspazzola 2 |33 |Piastra per il disco 1
14| Spazzola di carbonio 2 |34 | Fite filettatrice 3
15| Supporto portaspazzola 2 |35 |Piastra 1
16/ Rotore 1 |36 | Fite filettatrice 3
17| Cuscinetto 607 2Z 1 |37 |Guida per l'interruttore 1
18/ Ingranaggio conico piccolo | 1 |38 |Involucro 1
19| Cuscinetto 696 2Z 1 |39 |Adattatore per aspirapolvere 1
20| Ingranaggio conico grande | 1 |40 |Bocchettone interno 1

dell'adattatore dell'aspiratore

KIT1 | Motore (Statore + Rotore) | 1 | KIT6 | Cuscinetto della piastra 1

KIT2 | Spazzola di carbonio 1 di levigatura

KIT3 | Adattatore per 1 | KIT7 | Selettore velocita 1
aspirapolvere

KIT4 | Cavo di alimentazione 1 | KIT8 | Tubo di gomma antipolvere | 1

KIT5 | Stabilizzatori di piastra 1 | KIT9 | Albero d'uscita del riduttore | 1
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LYMBOAA

Mpokelpévou va petwdei o kivouvog Tpavpatiopol, o xprotng mpémel va
dlaBaoel o eyxelpibio odnytwv.

c € 20pQwva pe ta Pacika toxvovta mpdtuma acaleiag Twv Evpwmaikwy
odnylav.

[H [ Thpavon Kukho@opiag Tou TPoidvToq 0TV ayopd Twv KpATAV PEN®V TG T

ENWVELAKAC EVRONC.

Mnyxdvnua Katnyopiac Il - AumAr pévwon - Aev xpeidleta yeimpévo @ic.

Emonpaivel kivouvo tpavpatiopod 1 PAAPNG oto epyaleio, o€ mepimtwon
1N TPNong Twv odnylwv Tou Tapovtog yxelptdiov.

Emonpaiver kivuvo nhektpominéiag.

Ot ehaTTwpaTIKEG Kai/f Tpog amoppiPn NAEKTPIKEC 1 NAEKTPOVIKES
OUOKEVEC TTpémel va OUNAEYOVTaL 0TA QVTIOTOLYA ONpEia avakUKAWoNG.

Amoouvdéate apéong To QI amd To pedja 0€ MEPIMTWON Mov T0 KaAwdio
KATOOTPAQEL Kal Katd Tr S1ApKELa TNE GUVTHPNONC.

Na @opdte mpootatevTika yvalid.
Oopdte paoka mpootaciag amo Tn okovn.
Na @opdte mpoOTATEVTIKA AKONC.
Oopdre umodnpata acpaleiag.

Oopdre yavtia mpootaoiag.

2NUAVON OUHPOPOWONG OXETIKA PE TN OUMPHOPPWON HE TOUC LOXDOVTES
TEXVIKOUG Kavoviopoug otnv Oukpavia.

Sl =Tr JIOIUIOL < 1 Rl g g

NMEPIEXOMENA

1. Evbedetypévn xprion tou mahpikol tpiBeiov 7. Zuvtpnon

2. 06nyiec aopaeiag 8. Avtipetwmion mpoPAnudtwy
3. Neprypagn 9. MNpootacia Tou mepiPaAlovtog
4. Texvikd dedopéva 10. Eyyonon

5. Mpw B¢o€te To Pnyavnua o€ Aertoupyia

6. Aertoupyia
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1. ENAEAEITMENH XP'HZH TOY TPIBEIOY AEATA

Auté to pnydvnua mpoopidetar yia Asiavon oe EUAo, Bappéveg emaveleg, pahakd mAaoTika
kat pétala. Mn xpnogonolgite Ta §apTipata TOU UNXAVAUATOC Vi EPYAOIEC yia TIC
omoie¢ bev €xouv oxediaotei! Amayopevetat pntd ke AN epappoyn.

2. OAHTIEX AZQAAEIAL

TENIKEZ MPOEIAONOIHZEIZ AZOAAEIAL IA HAEKTPIKA EPTAAEIA

MIA NPOEIAOMOIHZH! AwaBaote 0AeC TIC MPoEISOMOIOEIC A0PANELAC
A Kat 0Ae¢ Ti¢ odnyie, Ta mapadeiypara Kat Ti¢ mpodiaypagéc mov
mapéyovral pe auto To NAEKTPIKG epyaleio. Av dev TnpnBouv OAe¢ ot 0dnyieg mou
ava@épovTal mapakatw, pmopei va mpokAnbei nAektpominéia, wtid kai/j cofapdg
TPAVHATIONOC.

OYAAZTE OAEX TIX NMPOEIAOMOIHZEIZ KAI TIX OAHTIEX TIA MEAAONTIKH
ANAOOPA.

0 6po¢ «nAEKTPIKO pyaleio» 0TI TPOEIGOMOINOEIC AVAPEPETAL OTO NAEKTPIKO EpyaNEio TTOU
EXETE OTNV KATOXN 00, Eite Aertoupyei pe ouvdean atnv mpida (ue kahwdio) eite Aertouvpyei
He pmatapieg (ywpic kahwdio).

1. ALOAAEIA XTO XQPO EPTAXIAX

a) 0 xwpo¢ epyaciag mpémel va ivat mavta kaBapog kat KaAd wTIGpévoc. H
aKATaoTaoia Kai o Kako¢ wTiopoc av§dvouy tv mBavoTnTa aTuXnUaTwWY.

B) Mn xpnotpomolsite nAektpika epyaleia oe mepiPdallov pe €0@pAEKTN
atpécaipa, 6mMwg, m.y., 0mov umdpyouvv 0@AEKTa VYpd, aépla | GKOVN.
TanAektpikd epyaheia dnpiovpyoldv omvlApe¢ mou umopei va avagAé§ouy T okovn 1 Tig
avaBupiaoeic.

y) Otav xpnotponotsite nNAeKTPIKA Epyaleia, KpaToTE paKpld Ta maidid Kat
KABg dANo dTopo mov v CUPPETEXEL 6TV Epyacia.

Av KATI amoOTAoEL TNV TPOCOXT) 0aC, PMOPEi va XAoETE TOV EAeyX0 TOU EpyaAEiov.

2. HAEKTPIKH AXOAAEIA

a) To @1¢ Tov NAeKTPIKOU £pyaleiov mpémel va taiprdlel otnv mpia. Mnv
TPOTOMOINOETE MOTE TO PIC PE Kavévav Tpomo. Mn ypnotpomnoleite avtamtopa
070 I av T NAEKTPIKG epyaleio daBéter yeiwan. H xprion un tpomomotnpévou @I o€
ovppati mpia mepiopidel Tov kivduvo nhektpomAnéiag.



2. 0AHTIEX ALOAAEIAL

B) Amogelyete TNV EMAPI] TOU CWHATOC OAC PE YELWPEVEC EMPAVEIEC, OTWC
owhivec, Oeppavtika cwpata, €otie¢ kat Yuyeia. Av yawdei 1o owpa oag,
avéavetal o Kivéuvog nhektpomnéiag.

y) Ta nhektpika epyaleia dev mpémel va ektiBevrat otn Bpoxn 1 o€ vypacia. Av
€l0XWPR0EL vEPO 0T NAEKTPIKO Epyaleio, avédveTar o Kivéuvog nhektpomAniac.

0) Mnv kakopetayepifeote To Kahwdio. Mn xpnotpomoleite moté To KaAwdio yia
va pera@épete, va tpapniéete f va Bydlete 1o nAeKTpiKo epyaleio amd Tty
npia. Kpatote 10 kaAwdio pakpid amd Beppotnta, Addia, axunpéc akpéC Kat
Kivoupeva e€aptripata. Ta kateotpappéva fj pmieypéva kahwdia avédvouv tov kivduvo
n\extpomAngiac.

€) Otav xpnowomoleite TO NAEKTPIKO éepyadsio of €SWTEPIKO Xwpo,
Xpnotpomoujote KaAwdio mpoéktaon¢ KataAAnho yia e§wtepikd xwpo. Ta
kaAwdla mou eivat katdMnda yia e§wtepikd ywpo meplopifouv Tov  Kivouvo
nAextpomAndiac.

oT)Av npémel omwWOdNMOTE va PN OIPOTOI|GETE TO NAEKTPIKO EPYANEiO OE XWPO €
vypacia, xpnowpomoujote mpia pe didraln diagpopikov pevpato¢ (RCD). H
diaradn RCD mepropicet tov kivéuvo nhektpomindiac.

3. MPOZQMIKH AZOAAEIA

a) Otav xpnowpomotsite NAeKTPIKA epyaleia, va giote mavra o€ eypRyopon, va
TIPOOEXETE TL KAVETE KAl VA XPNOLROTOLEITE TRV KOtvi) AoytkR. Mn xpnotpomoleite
NAEKTPIKA epyaleia dTav €ioTe KouPAoEVOL 1} UTIO TNV EMMPELN VAPKWTIKWY, AAKOOA 1)
@appdxwv. Otav ypnotpomnoleite NAeKTPIKA epyaheia, pia oTypr ampooediag umopei va
TIPOKAAEDEL 0OPAPO TPAVHATIONO.

B) Xpnowpomoreite eomhiopd avopki¢ mpootaciac. Na @opdte mdvta
MPOOTATEVTIKA yia Ta pamia. H xprion tou katdMnAou mpootateutikol €0mAIOHOD
avahoya pe TI¢ ouvBrKeg, 6Mw¢ paoka okovng, avtioloBnTikd mamouTola, Kpavog N
WTOOOTIHEC, PEIVEL TOV KivOLVO TpAUpATIGHOU.

y) Aapete pérpa yia va pnv evepyomoin0si kard Addog to epyaleio. Beparwveote
ot o drakomtng Bpioketar otn Oéon OFF mpwv va ouvdéocte T0 NAEKTPIKO
£pyaleio oto pevpa )/Kat otV prarapia, i} 6Tav GNKWVETE | PHETAPEPETE TO
epyaheio. Mn petapépete 10 NAeKTPIKO EpyaAeio pie To OAKTUAO MAvw GTOV SLAKOTTTN Kal
un Badete 1o nhektpikd epyaheio oty mpida pe avoiktd tov dakomn, didt avédvetat o
Kivduvog atuyrpatoc.
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2. OAHTIEX ALOAAEIAL

0) Mpwv evepyomoujoete 10 nAeKTPIKO pyalcio, apaipéote Kabs puBpIoTIKO
KAedi 1} e€dpmpa. Av 1o pnyavikd kAedi i o puBpIoTIKO epyaleio mapapeivel
ouvdedeuévo 0TO TEPIOTPEPOUEVO TUAMA TOU nAEKTPIKOU €pyaleiov, pmopei va
mpokAnOei Tpavpatiopoc.

€) Mnv tevtwveote yla va @racete oto emOuuntod onpeio. Na mardre mavra
otaBepd kat va datnpeite TRV 10oppomia cac. ol Ba eAéyyete Kahltepa To
NAEKTPIKO epyaheio av mpokUYeL Kamola ampoodoknTn katdotaon.

Na @opdre KatdAAnha pouxa. Mn ¢opdre @apdid podxa i Koopnpara.
Kpatiote ta pahhid, ta podya kat Ta ydvtia oag pakptd amd Kivoopeva pépn. Ta gapdia
POUX(, TA KOOMIAUATA KAl TA HaKPLG PaANId Umopei va aoTo0v 0Ta KIVOOHEVA PEPN.

() Av umapyet duvarotnta 6OvVEEONC CUOKEVWV ATOPAKPUVOTIC Kat GUANOYRC TN
okovne, PePaiwBeite OTt autéc o1 ouokevéC éxouv ouvdeBei  Kan
Xpnotpomotouvtal owoetd. H xprion cuokevwv ouloyn¢ TG oKOvNnG pmopei va
MEPLOpioEl Tou Kivéuvoug mou oxeti{ovTal e T OKOvN.

1) AKOpa Kt av XpnotpomolEite GUXVA NAEKTPIKA epyaleia, pnv epnovyalete Kat
pnv mapapAénete Tou¢ Bacikou¢ kavove ac@aleiac. Mia otypr ampooediag
Hmop&i va mpokahéael oBapd TpaVHATIONO.

4. XPHZH KAl ®OPONTIAA TOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

a) Mpv méfete 1o nAeKTpikO epyadsio mépa amd T Suvatotnté¢ Tou.
Xpnowomoujote 1o KatdAAnAo nAeKTPIKO Epyalsio yia TV EKAOTOTE Epyacia.
H epyacia Ba mpaypatomonBei kKahitepa Kat acpaléotepa av xpnotdomomOei o
katdMnAo nAeKTpIKO epyaeio oTnv TaxuTnTa yia TNV omoia £xel 0X€O100TEL

B) Mn xpnowomoujoete 10 NAEKTPIKO epyaleio av dev pmopsite va ToO
EVEPYOTOUOETE KAL VA TO AMEVEPYOMOUNOETE A0 TOV Srakdmtn. Kabe nhektpiko
epyakeio mov dev ehéyxetar amé tov OlakomTn eivar emkivéuvo kat mpémel va
emokevaletar.

y) Anoouvdécte o @I¢ amo tnv mpila j/Kat a@aipeite TNV pratapia mpv KAVETE
omotadnmote puOpon, alddete e€aptipara 1} amoBnkevoETE TO NAEKTPIKO
epyaleio. Etol meptopiletar o kivduvog va evepyomoinBei katd AaBog To nAekTpIKo
epyaheio.

0) Duhacoete T0 NAEKTPIKO epyaleio pakpid amd ta mada otav dev
XPNOpOMOLEiTAL, KAl PNV EMTPEMETE G€ ATOpA MOV Sev gival E§0IKEIWpPEVA e
10 epyaleio 1| pe TI¢ mapovseC odnyic¢ va xpnopomolouv to epyalsio. Ta
NAEKTPIKA epyaleia eival emkivuva ota yépla atopwv mouv Gev €xouv ekmadevtei otn

xprion Toug.



2,

OAHTIEZ AXQAAEIAL

€) Luvtnpeite ta nhektpikd epyalsia kau ta Bonbnuikd toug eaptipara.

EAéyyete yia Kakn evOuypdappion 1 epmAoKi TWV KIVOUpEVWV e€apTnpdtwy,
yla omacpéva éaptipata Kat yia Kade dAAn katdotacn mov pmopEi va
emnpeacsl t Aewrovpyia Tov nAEKTPIKOU epyaleiov. Av umdpxel (nuia,
EMOKEVAOTE TO NAEKTPIKG €pyaleio mpwv To ypnotpomoioete. MoMAd atvyfuata
o@eilovat o€ nAekTpikd pyaleia mov dev Eouv ouvtnpnOei owota.

ot)Matnpeite Ta Komtikd e§aptipara aiypnpd ka kabapa. Otav ta Komtika

eCaptnuata £xouv ouvtnpnbei 0wotd Kat gival aiyunpd, eENéyxovtat EukoAdTeEpa Kau gival
Myotepo mbavo va pmhokdpouy.

() Xpnowomoteite 10 nAekTpikO epyaleio, ta e€apTipara, TI¢ PUTEC K.Am.

oUp@Wva pE TIC mapouoe¢ 0dnyiec kat Aapdavovrac umoyn Ti¢ cuVORKEC Kat
v epyacia mov Oa ekteheotei. Av 10 nAekTpikd epyaleio xpnotpomombei yia
epyacia ya v omoia dev mpoopiCetar, pmopei va OnuioupynBolv emikivouveg
KOTaoTAoEIC.

n) Awatnpeite Ti¢ Xelpohaéc Kat T EMPAVEIEC GUYKPATNONG TOV EpyalEiov

5.

oteyvéC Kat KaBapég, xwpic Aadia kat ypdoa.

Av yhiotpolv ot xelpohaéc kat ot em@dvele¢ ouykpdtnong, dev Ba pmopeite va
Xeploteite e aopdheia to epyaleio, ovte Ba pmopeite va 1o ENEyeTe av MPOKUPEL
kdmota ampoodoKNTn KATGoTaon.

LYNTHPHZIH

a) To nAekTpIKo epyaleio mpémet va emokevaletar povo amd e€ovatodotnpévo

enayyelpatia, Xpnopomoiwvra¢ povo mavopolotuma avraAlaktikd. Etol
dlacpahiletar n ao@alnc Aerroupyia Tou nAEKTPIKOU Epyaheiov.

MPOZOETOI KANONIZMOI AZOAAEIAZ 1A TO TPIBEIO

- MPOEIAOMOIHZH H emagn 1 n €womvor} PAaPepric/todIkng okdvng mou dnpiovpyeital

and v TpIBr Pappévwv emeavelnv, EUAou Kat petaMwv pmopei va BAayer v vyeia Tou
XEIPLOTA Kat Twv mapevplokopévwy. Opovtilete va Aappdvete pétpa mpoataciag €101kd
YL QUTEG TIG OKOVEC, pETady Twv omoiwv Ta akdAouba:

0\a ta dtopa mov £10€pYOVTaL 0TO XWPO EPYATIAC PEMEL VA YOPOUV EYKEKPILEVN HAOKA,
€l61kn yla v mpootacia amd PAaPepéc / toikéc okdvee kat emmAéov Ba mpémel va
xpnotomoleital pa diaran avappdenong e okovng, 6mwe Kai va aspiletat kaka o
XWPOc.

Tamaubid kau ot éykueg dev Ba mpémel va e10£pyovTal 0To Xwpo Epyaciac.
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2. 0AHTIEX ALOAAEIAL

- Mnvtpwrte, mivete i kamvilete oTo Ywpo epyaciag. Ta ktrptamov éxouvv oikodopunOei mpiv

amd 1o 1960 pmopei va éxouv Pagtei pe xpwpa mov mepiéxel pOAuBdo o€ EUAVEC 1y
HeTaMIKES em@avelec. Edv umomTeuTeite mwg T avTIKEipEvo epyaciag mepiéxel poAvpdo,
(ntote oupPouln amé emayyehparia.

« Kdmota mpoiovta {ONou 1j TUmou {OMov, €1dikd To MDF (vémhaka péong mukvoTnTag)

HmopoUv va OnpIoupyroovv kv, N omoia Eival mKivouvn yia Ty vyeia. LuvioToopE T
XPron Hiag EyYKEKPILEVNC PAoKag TPOOWIO € AVTIKATAOTAOIHA Qiktpa katd T Xprion
TOU APOVTOC UNXAVAATOC, WG CUPTANPWHATIKY 0Tn XPrRon tne didragng avappoenong
NG OKOVNC.

« Otav xpnopomoteite o Tpifeio pe pétala éxete umdyn oag 6T ot omvONpEC Pmopei va

ava@AE§ouy Tn oKOVN Péoa 0To oU0TNA ESAYWYAC OKOVNG ) TNV NAEKTPIKK OKoOMa.

« Autd 1o TpiPeio éxer oxediaotei yia xprion pe dvo xépta. YioBetrote pa otabepr| otdon

owpato¢ Kat e¢ao@ahiote 6T1 T0 Kahwdio pevparog dev Ba €pbel oc emagn pe To
unxavnua n ev Ba maotei oe AMa avtikeipeva, epmodiCovtag €101 Ty oAokAfpwon e
epyaoiag Aeiavong.

« E¢aopahiote mwg £xouv amopakpuvBei OAa Ta EEva avTikeipeva, Omwe Kapia Kai Bideg,

amd To TRpA MAve 0To omoio epyaleate, mptv amd v évapén T TpIBAC.

« Mnv 1o xpnotpomoteite yia vypr TpIBn, mpoopileTal amokAEIOTIKA yla aTeyvr TPIBN.
« Otav civar duvatdv, otaBepomolcite Ta PIKPOTEPA KOPPATIO €pyaciac yia va Ta

eumodioeTe va kivnBolv kdtw amd to TpiBeio.

« Mn (opilete to Aetavtripa, ahha apriveTé Tov va kAvel Tn douAeld pe Aoyikr Taxotnta. Av

0K\ o€Te e umepPoAik micon Ba mpokaléoete uMEPPOPTWON TOU POTEP, N TAXOTNTA TOU
omoiov Ba emPpaduvBei, pe amotéheopa v avemapkn Aciavon kat mBavy PAAPN Tov
HOTEP TOU AelavTrpa.

Mn ouveyioete va xpnotpomoleite gBapuévo, oxX10pEVO 1 TTOAD YEUIOPEVO YUAAGXAPTO.

« Mnv ayyilete 10 KIvoupEvo yuahdyapTo.
« Qopdrte mdvta mpoaTacia yia TV aKor.



3. NEPITPAOH

@ Awaxomme Aertoupyiag

@ Pubuotg Taxdmrag

@ Bdon tpiPeiov

@ YoNjvag avappoenong oKovng

4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Ovopacia Tov TUMOU TpiBeio AéAta 300DS2.5
Ovopaoctiki Tdon 230-240V~ 50Hz
OvopaoTIKn LoYU¢ 300W

Tayvtnta Ywpic @optio 6000-11000/Aento

Baon Asiavong 93x93x93mm

I1dBpun axovoTikng migong L,

82 dB(A) (K py =3dB(A))

Itabpn akovotiki¢ oxvoc L, ,

90 dB(A) (K, =3dB(A))

Eninedo d0vnonc a,

11,92 m/s2 (K=1,5m/s?)
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4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

IHMEIQXH:

- H dnAwpévn ouvolikn Tipr kpadaopwv kat n dnAwpévn tipn ekmopmic Bopufou
éxel petpnOei oopewva pe v mpotunn pébodo eAéyxou Kat pmopei va
xpnotpomonOei yia tn olykpion vog epyaheiou e kamolo aAAo.

- H dnAwpévn ouvolikr Tipr kpadaopwv kat n dnAwpévn tipn ekmopmic Bopufou
umopei va xpnotpomotn0ei emiong yla v mpokatapkikn aéloAdynon tne ékBeong.

A MPOEIAOMOIHZH:

- 01 mapayopevol kpadaopoi kat o B6pufo¢ katd MV MPAYUATIK XPAON TOU
NAEKTPIKOU epyaleiov pmopei va dtapépouv amd Ti¢ dnAwpévee TipEC avaloya pe
TOV TPOMO OV XPNOIPomolEiTal To pyaleio Kal Kupiwg avahoya pe To Tepdylo umo
enedepyaoia.

- Ava@opikd pe TNV TIPR EKTMOPMWY UMApXEl avdykn TPOOSIOPIoHOL HETPWY
ao@aleiag yia v mpootacia Tov Xeiploth, n omoia Pacietal o€ pia ekTipnon ¢
TipR¢ éxkBeong umo mpaypatike ouvbikeg xpriong (AapBdvovtag umoyn 6Aa Ta
TURpata tov KukAou Aertoupyiag, Omw¢ mooeq popéc dlakdmTeTal 1) Attoupyia Tou
epyaheiov kai mote Aettoupyei oto pehavri, emmAéov Tou XpOvou evepyomoinong e
oKavdaAne).

- 01 Tpéc kpadaopwy pmopei va  dapépouvy amd ™ dnAwbeioa ouvohiki TN
kpadaopwv avahoya pe TV mpaypatiki xpron tov mpoiovtog! YioBetiote ta owotd
HETPa yla TV mpootacia oag amd v ékBeon otoug Kpadaopolg! AauBdvete um'
oYV 10 o0volo Tn¢ dradikaciag epyaciag, padi pe Toug XpOVOUC KATA TOUC 0MOIOUE
10 epyaleio Aerroupyei xwpic goptio 1 €ivar amevepyomoinpévo! 2ta KatdMnAa
uétpa mepthapPdvovtal, petady aAwv, Ta §C: TAKTIKA ouvTipnon kat gpovtida
TOU TPOT6VTOG Kat Twv epyaheiwv epappoyng, va diatnpovvtar (€0td Ta xépta Tou
XEpLotr, meplodika Sraheippata kar 6wotd¢ mpoypappatiopds Twv dladikaotwv
epyaoiac!

- 2uviote Qopdte wtonpootacia.




5. MPIN OEZETE XE AEITOYPTIA TON E=ONAIZMO

MIA MPOEIAONOIHIH: H ovokev mpémel va amocuvdedei and to
pevpa mpotov tedEi o€ Aettoupyia.

TomoOétnon/avtikaraoctaocn yvakoyaptov

BeBaiwveote mavta 6Tt To punxdvnpa ivat ekto¢ Aertoupyiag kat 1o QI¢ €xel Pyel amd v

mpiCa mpwv kdvete omotadrmote puBpION.

1. EmAé€Te TV amartoupevn KOKKwon yuahdxapTou.

2. Agaipéote okovec 1} akabapoieg amd tn Baon Tou XpIT¢-Xparc.

3. Nava tomoBetioeTe T0 yuahdxapTo TUTTOL XPITC-XPATC, amAwg EVBuYpappioTe TIC TPUMEC
070 YUaAdxapTo pe Ti¢ TpUmeC otn Pdon Aciavong Kat méoTe To yepd va otepewdei otn
B¢on Tov.

4. Nava a@aipéoste 10 yuahdyapto, amoomaote To amod tn Baon.

A MPOEIAOMOIHIH: Mn cuveyioete va Xpnotpomoleite 1o TpiPeio pe éva
yvahoyapto mov Xt pBapei moAv i Karactpagei.

A MPOEIAOMOIHZH: Mn xpnotpomoteite to idto yvahoxapto yta {UAo Kat
pérarro. Ta cwpatidia Tov peraAlov mov £Xouv mMPOoKOANOEL 0TO

yvahoxapto Ba {voouv tnv UM emedvela.

A NPOEIAOMOIHZH: KaBapilete Taktikd ta avoiypata agpiopol oto
NAEKTPIKG oag epyaleio. 0 avepotipac Kivntiipa tpapdet tn okovn

0T0 E0WTEPIKO TOV MePIPApaTOC Kat umepBOAIKI} GUGGWPEVOT) HETANNOV O

OKOVN pmopé&i va mpoKahéoel NAEKTPIKOUC Kivduvoug.

TomoBétnon Tov cwAva avappoPnong GKOvVN¢

MPOEIAOMOIHZIH: Zuvdécte mavrote T0 WARva avappoPnong 6KOvNG
A otav xpnotpomoleite to TpiPeio.

ZUVIOTOUE va Xpnolpomoleite mdvta to ovotnpa éaywyng okovne. Amlwe oupete Tov
owAqva e¢aywync 1} To Kouti ouMoyn¢ okévng mavw ot Bopa eaywynic okdvng yia va
umopéoete va ouvdéoete 0to epyaleio éva obotnua eéaywynic oKOVNG i Hia KatdAnAn
NAeKTPIK okoOma. Alatnpeite mavta Ti¢ Tpomeg ¢aywyng okovne otn Pdon Aciavong
aVeUMOd10TEC.

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

79



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

80

6. AEITOYPTIA

Emoyn taxvtnrag

Me tov puBpiotr tayutntag, pmopei va emhexBei o pubpoc Tahdvtevong (emiong katd ™
didpketa e Aertoupyiag). MepiotpéPte Tov puBuioty taxbnrag yia va dalééete y
katdnAn taxvtnta. H Béhtiotn tayotnta efaptdtal amd to vAiKO kat Ba mpémel va
npoodiopieTal HeTa amd pia GOKIUAOTIKN TPAKTIKE EQApPHOYH.

214610 1: apy6d  Xtadio 6: ypriyopo

Evepyomoinon kai amevepyomoinon

Kpatrote yepd 1o n\eKTpIKO pyaleio yia EAeyXo TG OLUOTPOPNG TOU.
MNa va metoyete ™ péyiotn diapketa {wng Tov nAekTpikou oag epyaheiov, pnv to {opidete.

MPOEIAOMOIHZH: Mpotod ouvdéocte To ¢epyaleio otnv mpila
A BePawveote mavra 6Tt o SrakomTn¢-okavdain Aettovpyei owotd.

Ma va evepyomolnoeTe o NAEKTPIKO pyaleio, wOrote To dakomtn ON/OFF mpog Ta epmpoc.
Ma va amevepyomoloete 10 NAEKTPIKO epyaleio, méaTe To Slakdmm mpog Ta miow.

Agiavon

0 hewavtipag pmopei va xpnotpomondei yia Ti¢ meploootepeg epyaoicg Aeiavong o€ Ak
Té1010 0m0¢ SUAO, MAAOTIKO, PéTAMNO Kat Bappéveg EMOAvELEC.

A MPOEIAOMOIHZH: Mn xpnowpomoujoete auto To pnydavnpa o€ cofd.

Oopdre mpootaTeuTIKA Yuahid Kal pdoka oKovng.

Otav €ivar Guvatdv, otaBepomoteite Ta pIKPOTEPA KOPPATIA EPyaTiag yia va Ta eumodioeTe
va KivnBo0v Katw amé tov Aetavtrpa. Katefaote tov Aelavtripa yia va épBel o magn pe 1o
QVTIKEipEVO epyaciag xwpic va xpnotpomoleite mieon, kat Peta {ekviote Tov. Metakiviote
10 TpIfeio apyd mdvw amd TNV EMPAVEID TOU QVTIKEILEVOU €pyaoiaq pe KUKMKEC N
KAUMUAWTEC KIVAOELC, EQappolovTag opoIopop@n Kai Pétpia mieon.

Av umdpyouv KON YPATOOUVIEC OTO QVTIKEiPEVO epyaciag oag petd amd ) Asiavon,
dOKIuaoTE va KaveTe éva amd Ta §AC:

- Xpnoomotote éva Xovtpotepo yuahdyapto Kai Aeldvete ta onpddia mpiv avapyioete
HE TO apyIK6 péyebog N,

- Xpnougomourjote éva Kavolpylo yuahoxapto Tou idlov peyéBoug yia va e€aleipete ta
avemBupnta onpadia mpwv ouveyioete pe éva pIKPOTEPO HEYEDOC Kal TEAEIWOETE TNV
epyaoia.



7.LYNTHPHZH

Amoouvdéete mdvta To pnxdvnpa amd to pedpa Mpv amé omoladnmoTe
pUButon N epyacia ouvtrpnong. Av to kahwdio Tpo@odoaiag xahdoel, mpémel
va avtikataotadei amd Tov KataokevaoTh 1) To 6€pPIC TOV aVTIMPOGWTOU TOU,
woTe va amoevyBei kade Kivbuvoc.
Anoouvdéote apéowg To pyaleio amd To pedpa av o kahwdio Tpopodoaiag Exel
XaAdoEL
Opovtiote va pnv exteei autod To epyaheio otn Bpon.
Ta kapPouvdkia mpémet va avtikaBiotavrar amd eovalodotnuévo TeXVIKO (va
avtikadiotavral mavta kai ta 0o KapPouvdkia Tautoypova).

KaBapiopog

Amoguyete ™ xpron Sahutwv katd tov KaBapiopd Twv mhactikwv eéaptnudtwv. Ta
neploodTepa MaoTika e€aptrhpata sivat eumadn otn yprion dta@dpwv TUMwv SlaAuTwY TOU
EUMOPIOV Kal KaTaoTpé@ovTal amd tn xpron Touc. Xpnopomoleite kabapd mavid yia Ty
amopdkpuvon T¢ PpwHIAC, TS OKOVNE KA.

Aimavon

O\a ta é6pava tou mapdvtog epyaleiov €xouv Aimavoei pe emapkr moodtnTa Mmavtikol
uPnAiR¢ moldTnTag, €101 WOTE va pnv amarmOei kapia mepartépw Aimavon tou epyaleiov
katd ™ 61dpkeia ¢ (wn¢ Toug umd kavovikég ouvBrKeg Aeitoupyiac.

8. ANTIMETQNIZH NPOBAHMATQON

MiBavé duoertoupyic opeilovtal ouxva o€ atiec mov pmopolv va diopBwaouv ot ibtot ot
XProteC. Emopévag eNéyére o mpoidv Pact{opevol o€ auTr TV EVOTNTA. XTIC MEPIOOOTEPES
MEPITTWOELC To MPOPANua pmopei va Aubei ypryopa.

MPOEIAONOIHIH! Awe§dyete povo ta Pripata mov meplypagovial o€

auté Ti¢ 0dnyiec! ‘OAe¢ o1 mepartépw emOewpROELC, N) GUVTIPNON Kt
ol epyacie¢ emokevwv mpémel va dieéayovral amo éva e€ovotodotnpévo
KEvTpo 6€pPic i Evav e€E1dikevpévo TEXVIKO pe mapopota e1dikevon, av dev
pmopéeite va emAvosTe To mpoBAnua ot idiot!
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8. ANTIMETQNIZH NPOBAHMATQN

MM pWC N em@Avela e paong.

MpopAnua MBavi arvia Abon
Aev éxe1 ouvdebei otnv mapoxn 2UVO£0TE OTNV TTAPOx
pelpatoc. pevparoc.
Emrpéyte Tov éNeyxo
To kahwdio 1 To @I sivat Ehattwpatikd. | amd évav E101k0
To mpoiov ev MAeKTpOAdYO.
fexva. EAeyxoc amd
A)\)\?IHAEKTPIKé ENITTW A TOU TOTOMOMNUEV0
MpotovTog. NAEKTPOAGYO.
To kaAwdto mpoéktaong dev eival Xpnotpomotqote
katdMnAo yia to mpoidv. katdMnAo kahwdio
TIPOEKTAONC.
To mpoidv ev H mmyn pedpatog (Y., yewrtpla) 2uvdéate o€ AN TmyN
QTAveL 0TV €€LTIOND yapnAn Téon. pevparoc.
Tk 00 Exouv @pdSel o1 oméc e€aepiopon. KaBapiote i omég
éaepiopo.
| Toyvahdxapto éxel @Bapei. AVTIKOTOOTAOTE e VEo.
Mn kavomonTiko
anoté\eopa. To yuahéyapto eivar akatdMnho yia | Xpnotporotijote
T0 LAIKO Tepayiov emeSepyaoiac. katdAMnAo yvahdyapro.
To pUNo Aeiavong | KaBapiote T Bdon xpnotpomowavtag | AVIIKATAOTNOTE T jie
Sev koMdel 6wotd. | a fodptoa (oehida 179). Hta Kawoupyla.
, , BeBaiwbeite 0T1 OAn N em@avela tng NepotpéPte T Pdon oto
H B’“‘m QOeipeTal | paonc Bpioketal o€ emagr pe Ty Xépt (0ehida 175).
ypnyopa. emodveta heiavong, wote va helavBei  Avtikataotriote T pdon

(oehida 179).

9. MPOXTAZIATOY NEPIBAAAONTOZ

X Ta amoppippata nhektpikav mpoidvtwv dev mpémet va amoppimtovtal padi pe ta
OIKIOKA amoppippata. Mpémet va mapadidovral yia avakukAwen ota 181kd Kévipa
ouMoyR¢ Tou TapéxovTal yia avto Tov okomo. Emkowvwviote pe Tov Afjpo oag i pe
T0 KATAOTNHA ayopdg TOU TPOIOVTOC yia MANPOPOpiEC OXETIKA He TV avaKOKAwON.

Yndpyouv mBavé¢ emmtwoelg oto mepIBANov kar v avBpamvn vygia wg
amoTéAEopa NG MapPoVGiag EMKIVOUVWY 0VOIWY 0TOV NAEKTPIKG Kal NAEKTPOVIKO

e€omhiopo.

Ma v anéppupn, To mapdv pyaleio pmopei va emoTpagei 6To Katdotnpa ayopdc
| aTov £umopo (1 épmopo ¢ Dexter).




10. EITYHZH

- Tampoidvta Dexter éyouv oxedlaotei o0p@wva pe Ta onpepvd, vpnAdtepa mpotuma
motdtntag. H Dexter mapéyet yia autd to tpieio Aéhta (povtého ap. 300D52.5) 36
HAVEC eyyOnon amd Ty nuepopnvia tng ayopa. Auth n eyyunon oxvet yia 6Aa ta
ehattopata o€ VMIKA Kat KaTaOKELH Tou Pmopéi va mapouatactolv. Asv givat duvath
omoladnmote AN amaitnon mov oxetietal pe dtopa f/kat AIKG, omolacdnmoTe
Quong, apeon N éupeon. Ta nhektpikd epyaheia Dexter dev mpoopiCovtar yia
EMmayyeAuatikn xprion.
. 2emepimwon kdmotov mpoPARHaATOC I} EAATTWHATOC, CUPPOUAEDEDTE APXIKG TOV
¢umopo tn¢ Dexter. O éumopog tn¢ Dexter pmopei Ti¢ meploodTepeC Popéq va oag
eCummpetnoel kat va emAdogl To mpoPAna f va emblopBwoel To ENdTIWA.
. H emokevn N n avtikatdotaon eéaptnudtwy dev mapateivel Ty apyikn didpkela e
eyyonong.
. Ta ehattwpata mou o@eilovtal oe akatdMnAn xpnon 1} o& guatohoyik @Bopd dev
kaAUTrTovTal amé Ty eyyonon. Autd apopd, petadd dMwv, ™ @Bopd Twv dlakomtay,
TWV S1AKOMTWV KUKAWPATWVY IPO0TACIAC KAl TWV POTEP.
. H amaitnor oag ywa eyyonon woyvet povo egpooov:

Mmopeite va mpookopioeTe amodeIKTIKO TG nuepopnviag ayopd¢ Tou TPoiovTog
mpookopiCovrag Tv amddeiln ayopdc.

Aev €xouv eKTeNEOTEL amd TPITOUC €pyasieC €MOKEVAC N/Kal AVTIKATAOTAOELC
eéaptnuatwv.

To epyaheio dev €xer vmootei akatdMnAn xprion (UTEPEOPTWON TOU PNXAVARATOC
TomoBéTnoN pn EyKEKPILEVWY £apTNUATWY).

Aev éxer mpokAnOei kapia (nuia amé eEwtepikolg mapayovTec f {Eva owpata, Omug
AUpOC 1} METPEC.

Aev éxet mpokAnBei kapia {nud e§artiac T¢ pn pnong Twv umodeifewv acpaleiag
Kat Twv odnylwv xprong.

Aev umnpée avwtépa Pia ek pépoug pac.

Emovvamtetal n meptypagn ¢ anaitnong amolnpiwong.
. 010po1 TNC Eyyunang LoxUoLV € GUVOUAOUO e TOUC GPOUC TIOU AYOPOULV TNV THANON Kal
v mapddoon tov mpoidvToc.
. Ta e\attwpatika mpoiova emotpé@ovtat otnv Dexteramd Tov Epumopd TG kat yivovtal
amodeKTA amo eKeivn, povo e@pdooov Ta mpoidvta éxouv ouokevaoTei KatdAnAa. Epdoov
Ta ENATTWHATIKA TPOiovTa amootaloly amevBeiag otnv Dexter, ekeivn Ba pmopéoel va Ta
dlayelptotei povo €av o KatavaAwtic KaAoyel Ta ¢60da amooToAi¢ Toug.
. Tampoiovta mov mapadidovrar otnv Dexter kakw¢ ouokevacpéva dev Ba yivovtat
amodekTa.
. Ta ehaTTOPATA IOV TIPOKUTITOLV PETA TNV TIPWTN XPRoN 0€ YUPo dev KahumTovTal amd
v gyyonon.
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KATAAOTOX E=APTHMATQON

N° ONOMA MEPOYZ Qty.| N° ONOMA MEPOYZ Qty.
1 [Autodiatpntn Bida 7 21 |Aovag 1
2 |Autodidtpntn Bida 2 |22 |Poulepdv 627 27 1
3 |NepiBAnua 1 |23 |Avtifapo 1
4 |Autodiatpntn Bida 2 |24 |Poulepdv6001-2RS 1
5 | Zplyktipag KaAwdiwv 1 |25 |Mikpr pdfdoc otripiéng 1
6 |[pootacia kaAwdiou 1 126 [MeydAn pdpdoc otripiéng 1
7 |[KaAwdlo 1 27 |ZwAAvag amo KaouTooUK 1
8 |Autodidtpntn PBida 1 |28 |Baon a&ova 1
9 |TunmwUEéVOo KUKAWUA 1 129 |Autodidtpntn Bida 4
MeTABaANOUEVNC TaXUTNTAG
10| Ztdtopag 1 {30 |[EAaTAplo 3
11|Kammdkt amdé KaouTtooUK 2 |31 |Z@aipidlo 3
12| PouAepdv 607 2Z 1 |32 [MAd&ka otApIEng 1
13| Baon Bouptoag 2 |33 |M\daka biokou 1
14| WYriktpa dvBpaka 2 |34 |Autodidtpntn Bida 3
15| Bdon umodoxea Yriktpag 2 |35 [M\dka Baonc 1
16| PéTtopag 1 |36 | Autodidtpntn Bida 3
17| Poulepav 607 2Z 1 |37 |ZupOuevog SIOKOTITNG 1
18| MikpO¢ KWVIKOC 0dovtwTtog | 1 |38 [MepiBAnua 1
TPOXOC
) MNpooapuoy£ag CUOKEUNC
19| Poulepdv 696 2Z 1 (39 avappOENoNC 1
MeyAaAo¢ KwVIKOG 080vVTWTOC Eowtepikd mepifAnua
20| tpoxd¢ 1 140 |mpocappoyéa cuokeurc 1
avappoPnong
KIT1 MOTép , 1 | KIT6 |Poulepdav mAdakag Asiavong | 1
(Ztdropacg + Potopac)
KIT2 |Wnktpa dvBpaka 1 | KIT7 EmAoyéag taxutitwy 1
KIT3 [lpocappoyeag cuokeung | 1 | KIT8 ZwARvag amd KaoutooUk yia| 1
avappopnong TIPOOTACIa ard TN OKOVN
KIT4 | Kahwdio Tpopodoaiag 1 | KIT9 [Aovag e€6dou peiwtnpa 1
KIT5 |ZtaBepomointi¢ mAAKag 1
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Aby ograniczy¢ ryzyko urazéw, uzytkownik musi przeczytac instrukgje.

Spetnia majace zastosowanie istotne normy bezpieczenstwa wprowadzone
dyrektywami WE.

Znak dopuszczenia produktu do obrotu na rynkach parstw Unii Celnej.

Urzadzenie klasy Il — podwdjna izolacja — wtyczka z bolcem nie jest
konieczna.

Ryzyko obrazen ciafa, utraty zycia lub uszkodzenia narzedzia w przypadku
nieprzestrzegania zalecen podanych w niniejszej instrukgji.

Ryzyko porazenia pradem.

Uszkodzone i/lub wyeksploatowane urzadzenie elektryczne lub
elektroniczne musi zosta¢ oddane do odpowiedniego punktu recyklingu.

W przypadku uszkodzenia przewodu oraz na czas konserwacji nalezy
natychmiast wyja¢ wtyczke z kontaktu.

Nos okulary ochronne.
No$ maske przeciwpytowa.
No$ ochronniki stuchu.

No$ obuwie ochronne.

Nos rekawice ochronne.

Inak zgodnosci potwierdzajacy, ze produkt spetnia stosowne ukrainskie
przepisy techniczne.

SPIS TRESCI

1. Przeznaczenie szlifierki oscylacyjne; 7. Konserwacja

2. Instrukgje dotyczace bezpieczenstwa 8. Rozwigzywanie probleméw
3. Opis 9. Chron srodowisko

4. Dane techniczne 10. Gwarancja

5. Przed rozpoczeciem uzywania urzadzenia

6. Uzytkowanie



1. PRZEZNACZENIE SZLIFIERKI DELTA

Narzedzie jest przeznaczone do szlifowania drewna, powierzchni malowanych, miekkich
tworzyw sztucznych i metali. Urzadzenia i osprzetu nie nalezy uzywac do prac niezgodnych
z ich przeznaczeniem! Wyraznie wyklucza sie wszystkie zastosowania niezgodne z
przeznaczeniem.

2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

OGOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

OSTRZEZENIE! Prosimy przeczyta¢ wszystkie dotyczace narzedzia
A ostrzezenia i wszystkie instrukcje oraz przestudiowa¢ ilustracje i
specyfikacje. Niestosowanie sie do wszystkich podanych nizej instrukcji moze
doprowadzic do porazenia pradem, pozaru i/lub powaznych obrazen.

PROSIMY ZACHOWAC NA PRZYSZLOSC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA | INSTRUKCJE.
Termin ,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego o
zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).

1. BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

a) W miejscu pracy nalezy dba¢ o czystos¢ i dobre oswietlenie. Batagan i zte
oéwietlenie sprzyjaja wypadkom.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych wybuchem,
np. w obecnosci tatwopalnych cieczy, gazéow lub pytu. Elektronarzedzia
wytwarzajq iskry, ktére mogq zapali¢ opary lub pyt.

¢) W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i osob
postronnych.

Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.

2. BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

a) Wtyczki elektronarzedzi musza pasowa¢ do gniazdka. Nigdy w
jakikolwiek sposob nie nalezy przerabia¢ wtyczki. Do elektronarzedzi
wymagajacych uziemienia nie nalezy uzywac przejscidwek. Oryginalne wtyczki i
pasujace do nich gniazdka zmniejszaja ryzyko porazenia pradem.
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

b) Nalezy unika¢ dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich jak np. rury,
kaloryfery, kuchenki i lodowki. Uziemienie ciata zwieksza ryzyko porazenia pradem.

¢) Elektronarzedzia nalezy chroni¢ przed deszczem i wilgocia. Woda dostajaca sie
do srodka elektronarzedzia zwigksza ryzyko porazenia pradem.

d) Nie nalezy nadwyrezac przewodu. Nigdy nie wolno uzywaé przewodu do
noszenia lub ciggniecia elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za przewdd, aby
wyjac wtyczke z kontaktu. Przewdd nalezy chroni¢ przed goracem, olejem, ostrymi
krawedziami i poruszajacymi sie czesciami. Zaplatane lub uszkodzone przewody
zwiekszajq ryzyko porazenia pradem.

e) Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowac przedtuzacz
nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu przeznaczonego do
stosowania na dworze zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

f) Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest
nieuniknione, nalezy stosowac zasilanie zabezpieczone wytacznikiem
réznicowopradowym. Uzywanie wytacznika roznicowopradowego zmniejsza ryzyko
porazenia pradem.

3. BEZPIECZENSTWO 0SOBISTE

a) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnos¢, patrzec, co sie robi i
kierowa¢ si¢ zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, gdy
uzytkownik jest zmeczony, pod wptywem narkotykéw, alkoholu lub lekéw. Chwila
nieuwagi w czasie postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowac powazne
obrazenia.

b) Nalezy uzywa¢ srodkow ochrony osobistej. Nalezy zawsze nosi¢ okulary ochronne.
Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego jak np. maska
przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub nauszniki ochronne
zmniejszy ewentualne obrazenia.

¢) Nie wolno dopuszcza¢ do przypadkowego wiaczenia. Nalezy pilnowac, aby
przed podtaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumulatorowej oraz
przed podniesieniem i przenoszeniem przetacznik byt ustawiony w pozydji
~wylaczone”. Trzymanie palca na przetaczniku wiaczajacym w czasie przenoszenia
elektronarzedzi lub podtaczanie ich do zasilania, gdy przetacznik ustawiony jest w

d) pozydji ,wtaczone”, moze doprowadzi¢ do wypadku.

Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usunaé¢ wszystkie klucze
regulacyjne i inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajac sie zes¢ narzedzia
elektrycznego moze spowodowac obrazenia.



2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

e) Nie nalezy siegac za daleko. Zawsze nalezy dbac o utrzymanie réwnowagi i
pewne podparcie ndg. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to lepsza kontrole
nad narzedziem.

f) Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie powinno si¢ nosi¢ luznych ubran ani
bizuterii. Wtosy, odziez i rekawice nalezy trzymac z dala od poruszajacych sie czesci.
LuZne ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy mogg zaczepic sie o poruszajace sie czesci.

g) Jezeli urzadzenia sg przystosowane do podiaczania do odsysacza pytu i
urzadzenia zbierajacego, nalezy dopilnowag, aby systemy te byty podtaczonei
wlasciwie stosowane. Uzywanie systemow stuzacych do pochtaniania pytu moze
zmniejszy¢ zagrozenia zwigzane z pytem.

h) Nie wolno dopusci¢ do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia wynikajace z
jego czestego uzywania doprowadzito do lekcewazenia i ignorowania zasad
bezpieczenstwa. Jedno lekkomyslne dziatanie moze w utamku sekundy doprowadzic
do ciezkich urazéw.

4. UZYWANIE | KONSERWOWANIE ELEKTRONARZEDZIA

a) Nie uzywaj narzedzia z nadmierna sita. Nalezy uzywac narzedzia
dostosowanego do wykonywanej pracy.

Odpowiednie elektronarzedzie wykona prace lepiej i bezpieczniej, gdy pozwoli mu sie
pracowac z predkoscia/obrotami do jakich zostato zaprojektowane.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przetacznik nie wtacza go lub nie
wytacza. Kazde elektronarzedzie, ktorego nie da sie kontrolowac przetacznikiem, jest
potencjalnie niebezpieczne i wymaga naprawy.

¢) Przed jakakolwiek regulacja, wymiang akcesoriow lub schowaniem
elektronarzedzia nalezy wyjac wtyczke z gniazdka i/lub odtaczy¢ od narzedzia
akumulator. Tego typu zapobiegawcze Srodki ostroznosci zmniejszaja ryzyko
przypadkowego wigczenia sie elektronarzedzia.

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywa¢ w miejscu niedostepnym
dla dzieci. 0sobom, ktore nie znaja narzedzia lub nie zapoznaty sie z instrukcja
nie nalezy pozwalac go uzywac. W rekach nieprzeszkolonych uzytkownikow elektro-
narzedzia moga stanowic zagrozenie.

e) Elektronarzedzia i akcesoria nalezy utrzymywaé w dobrym stanie. Nalezy
kontrolowac, czy czesci ruchome nie s odchylone od osi, nie zacinaja sie i nie
sg pekniete lub uszkodzone w inny sposéb, ktory mogthy wptynac na dziatanie
narzedzia. W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy oddac narzedzie do naprawy.
Wiele wypadkéw wynika ze ztej konserwacji narzedzi.
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

f) Narzedzia tnace musza byc dobrze naostrzone i czyste. Odpowiednio utrzymane
narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi s mniej narazone na zakleszczanie sie i
tatwiej jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertet, bitow, itp. nalezy uzywa¢ zgodnie z
niniejsza instrukcja, z uwzglednieniem warunkéw i rodzaju wykonywanej
pracy. Korzystanie z narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzi¢ do
niebezpiecznych sytuacji.

h) Nalezy dbac o to, aby uchwyty byly suche, czyste i niezaplamione olejem lub
smarem.

Sliskie uchwyty nie pozwalajg w bezpieczny sposéb kontrolowa¢ narzedzia w
nieprzewidzianych sytuacjach.

5. SERWISOWANIE

a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu
technikowi, a do naprawy uzywac wytacznie cze$ci zamiennych identycznych z
oryginalnymi. Zapewni to bezpieczeristwo eksploatacji elektronarzedzia.

DODATKOWE ZASADY BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE SZLIFIEREK

- OSTRZEZENIE Stycznos¢ ze szkodliwymi/toksycznymi pytami powstajacymi w wyniku
szlifowania powierzchni oraz elementéw drewnianych i metalowych malowanych
farbami otowiowymi oraz wdychanie ich moze zagraza¢ zdrowiu operatora i 0séb
postronnych.

- Oprdcz uzywania systemu odsysania pytu i zapewnienia dobrej wentylacji miejsca pracy,
wszystkie osoby wchodzace na teren pracy muszy zaktadac atestowang maske
przeciwpytowq specjalnie przeznaczong do ochrony przed szkodliwymi/toksycznymi
pytami.

- Na teren pracy nie mogq wchodzic dzieci i kobiety w ciazy.

- W miejscu pracy nie nalezy jes¢, pic i pali¢. We wszystkich budynkach sprzed 1960 r.
powierzchnie drewniane i metalowe moga by¢ pomalowane farbami zawierajacymi
otdw. W przypadku podejrzen, ze obrabiany element zawiera otéw, nalezy zasiegnac

rady profesjonalistow.
« Niektore produkty drewniane i drewnopodobne, zwlaszcza zas ptyty MDF (piyta

pilsniowa $redniej gestosci) moga powodowac powstawanie pytu niebezpiecznego dla
zdrowia. Podczas postugiwania sie urzadzeniem, obok korzystania z uktadu odsysania
pytu, zalecamy stosowanie atestowanych masek na twarz z wymiennym filtrem.



2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

« Podczas uzywania szlifierki do szlifowania metalu nalezy mie¢ Swiadomosc, ze iskry
moga zapali¢ pyt w uktadzie odsysania pytu lub w odkurzaczu.

- Szlifierka zostata zaprojektowana do obstugi obiema rekoma. Nalezy ustawic sie w
stabilnej pozycji i upewni¢ sie, ze przewdd zasilajgcy nie moze zetknac sie z
urzadzeniem, ani zaczepi¢ o jakis element, ktory uniemozliwitby dokoriczenie
przeciagniecia narzedziem po szlifowanej powierzchni.

* Przed rozpoczeciem szlifowania nalezy upewnic sie, ze z obrabianego elementu zostaty
usuniete ciata obce takie jak gwozdzie i Sruby.

« Narzedzia nie nalezy uzywac do szlifowania na mokro, nadaje sie ono tylko do pracy na
sucho.

* Qile jest to mozliwe, mniejsze przedmioty nalezy zamocowac, tak aby nie poruszaty sie
pod szlifierka.

+ Nie nalezy prébowac na site przyspieszy¢ szlifowania, nalezy pozwoli¢, aby narzedzie
pracowato z rozsadng predkoscia. Jezeli narzedzie bedzie za bardzo dociskane, moze
dojs¢ do przecigzenia silnika. Silnik zacznie wolniej dziata¢, co doprowadzi do
nieefektywnego szlifowania, a by¢ moze nawet do uszkodzenia silnika szlifierki.

« Nie nalezy uzywac zuzytego, podartego lub mocno zabitego papieru sciernego.

* Nie nalezy dotykac poruszajaceqo sie papieru sciernego.

« Nalezy zawsze nosi¢ ochronniki stuchu.
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@ Przelycznik zasilania
(wkaczone/wytaczone)

@ Regulacja predkosci

@ Podstawa do szlifowania

@ Waz do odsysania pytu
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4. DANE TECHNICZNE
Okreslenie typu Szlifierka Delta 300DS2.5
Napiecie znamionowe 230-240V~ 50Hz
Moc znamionowa 300W
Predkosc bez obcigzenia 6000-11000 /min
Stopa szlifierska 93%93x93mm
Poziom cisnienia akustycznego L ,, 82 dB(A) (K ,y =3dB(A))
Poziom mocy akustycznejL,,, 90 dB(A) (K ,,4 =3dB(A))
Poziom drgan a,, 11.92 m/s? (K=1.5m/s?)

UWAGA:

- Deklarowana catkowita wartos¢ drgani i deklarowany poziom emisji hatasu zostaty
zmierzone zgodnie ze standardowymi metodami testowymi i mogq stuzy¢ do
porownywania réznych narzedzi, jak rowniez do wstepnej oceny narazenia na
drgania.

A OSTRZEZENIE:

- W zaleznosdci od sposobu uzytkowania, a w szczegdlnosci rodzaju obrabianego
elementu, emisja drgan i hatasu podczas faktycznego uzytkowania elektronarzedzia
moze sie roznic¢ od wartosci deklarowane;j.

- Srodki ostroznosci stuzace ochronie operatora nalezy okresli¢ na podstawie oceny
narazenia w rzeczywistych warunkach uzytkowania (z uwzglednieniem wszystkich
elementéw cyklu pracy, tj. oprdcz czasu wiaczenia takze okreséw takich jak czas, w
ktorym narzedzie jest wytaczone oraz w ktérym pracuje bez obcigzenia).

- W zaleznosci od faktycznego sposobu uzytkowania urzadzenia, wartosci drgan
moga odbiegac od zadeklarowanej wartosci catkowitej! Aby zabezpieczyc sie przed
drganiami, nalezy podjac odpowiednie srodki! Nalezy uwzglednic wszystkie etapy
pracy, facznie z czasem dziatania urzadzenia bez obciazenia oraz czasem wytaczenia!
Odpowiednie srodki to m.in. dbanie o urzadzenie i reqularne konserwowanie
urzadzenia wraz z osprzetem, dbatosc o ciepto dtoni, robienie co pewien czas
przerw i wiasciwe planowanie pracy!

- Prosimy zaktadac ochronniki stuchu.




5. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

OSTRZEZENIE: Przed rozpoczeciem uzywania urzadzenie nalezy
odtaczyc od zasilania.

Zaktadanie/wymiana papieru sciernego

Przed przystapieniem do requlacji nalezy zawsze dopilnowac, aby narzedzie byto
wytaczone, a wtyczka wyjeta z kontaktu.

1. Wybrac odpowiednig ziarnistos¢ papieru sciernego.

2. Usunac pyt lub zanieczyszczenia z powierzchni zaczepowej stopy.

3. Aby zatozy¢ arkusz papieru $ciernego na rzepy, po prostu wyréwna¢ go wzgledem
otworéw w podstawie szlifierki, przytozy¢ i mocno docisngc.

4. Aby zdja¢ papier scierny, wystarczy oderwac go ze stopy.

A OSTRZEZENIE: Nie nalezy uzywa szlifierki z zatozonym zuzytym lub
uszkodzonym papierem $ciernym.
A OSTRZEZENIE: Nie nalezy uzywac tego samego papieru $ciernego do
drewna i do metalu. Opitki metalu zaczepione o papier scierny
porysowatyby powierzchnie drewniana.
OSTRZEZENIE:  Regularnie  czys¢  otwory  wentylacyjne
elektronarzedzia. Wentylator silnika wciaga pyt wewnatrz obudowy
a nadmiar sproszkowanego metalu moze spowodowac zagrozenie
elektryczne.

Montaz rurki do odsysania pytu

c OSTRZEZENIE: Podczas szlifowania papierem sciernym nalezy zawsze
podtaczac uktad odsysania pytu.

Zalecamy kazdorazowo uzywac systemu odsysania pytu. Adapter do odsysania pytu
wystarczy po prostu wsuna¢ na wylot pylu w urzadzeniu i system odsysania pytu lub
odpowiedni odkurzacz mozna juz podfaczy¢ do narzedzia. Otwory do odsysania pytu w
podstawie szlifierki musz by¢ zawsze drozne.
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6. UZYTKOWANIE

Wybor predkosci

Pokretto requlacji predkosci pozwala wybra¢ predkos¢ oscylaji (réwniez w czasie pracy
narzedzia). Pokretto nalezy przekreci¢ i wybra¢ w ten sposéb odpowiednig predkosc.
Predko$¢ optymalna zalezy od materiatu i nalezy jg ustali¢ na podstawie rzeczywistych
prob.

Ustawienie 1: powoli. Ustawienie 6: szybko.

Wiaczanie i wytaczanie

Aby kontrolowac przekrecanie sie narzedzia, nalezy je mocno trzymac.
Aby wydtuzy( czas dziafania narzedzia, nigdy nie nalezy go przecigzac.

é OSTRZEZENIE: Przed podtaczeniem narzedzia do kontaktu naleiy
zawsze sprawdzi¢, czy wiacznik spustowy dziata prawidtowo.

Aby WEACZYC narzedzie, nalezy przesuna¢ przefacznik wigczone/wytaczone do przodu.
Aby WYEACZYC, przetacznik nalezy przesunac do tytu.

Szlifowanie papierem Sciernym

Szlifierka pozwala wykonywac wiekszos¢ operacji szlifowania materiatéw takich jak
drewno, tworzywa sztuczne, metal i powierzchnie malowane.

A OSTRZEZENIE: Narzedzia nie nalezy uzywac do szlifowania gipsu.

Nalezy zaktadac okulary ochronne i maske przeciwpytowa.

Oile jest to mozliwe, mniejsze przedmioty nalezy zamocowac, tak aby nie poruszaty sie pod
szlifierky. Opuscic szlifierke i przytozy¢ ja do szlifowanego przedmiotu bez dociskania,
nastepnie wiaczy¢ szlifierke. Powoli poruszac szlifierkg po szlifowanej powierzchni.
Wykonywac okrezne, posuwiste ruchy, umiarkowanie i rownomiernie dociskajac.

Jezeli po przeszlifowaniu na powierzchni nadal widac rysy, nalezy sprébowac jednej z
ponizszych metod:

- Przeszlifowac rysy grubszym papierem, a potem ponownie papierem wybranym
pierwotnie, lub

- Aby usuna¢ niechciane rysy, sprébowac uzy¢ nowego arkusza papieru o tej samej
ziarnistosci, a potem wypolerowac catos¢ jeszcze drobniejszym papierem.



7. KONSERWACA

Przed requlacj lub czynnosciami konserwacyjnymi nalezy zawsze odfaczy¢
urzadzenie od zasilania. Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, musi zostac
wymieniony przez producenta, autoryzowany serwis lub wykwalifikowang
osobe w celu unikniecia zagrozenia.
Jezeli przewdd zasilajacy ulegnie uszkodzeniu, nalezy natychmiast wyja¢ wtyczke z
kontaktu.
Narzedzie nalezy chroni¢ przed deszczem.
Jezeli szczotki weglowe wymagaja wymiany, wykonanie tej czynnosci nalezy zleci¢
wykwalifikowanemu serwisantowi (nalezy zawsze wymienia¢ obie szczotki
jednoczesnie).

Czyszczenie

Podczas czyszczenia czesci plastikowych nalezy unikac uzywania rozpuszczalnikéw. Pod
wptywem kontaktu z rdznymi rozpuszczalnikami dostepnymi w handlu wiekszos¢
elementéw plastikowych moze ulec uszkodzeniu. Do usuwania zabrudzen, pytu
weglowego, kurzu itp. nalezy uzywac czystej szmatki.

Smarowanie

Wszystkie tozyska w narzedziu zostaty nasmarowane wystarczajaca iloscig wysokiej jakosci
smaru i w normalnych warunkach uzytkowania nie wymagaja smarowania przez cafy okres
uzywania narzedzia.

8. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Podejrzewane usterki s3 czesto spowodowane problemami, ktdre uzytkownik jest w stanie
usung¢ samodzielnie. Prosimy wiec skontrolowa¢ wyréb wedtug niniejszej czesci. W
wiekszosci przypadkdow problem da sie szybko usungc.

A OSTRZEZENIE! Nalezy wykona¢ wytacznie kroki opisane w niniejszej i

nstrukgji! Jezeli problemu nie da sie usuna¢ we wtasnym zakresie,
wszelkie dalsze kontrole, czynnosci konserwacyjne i naprawy musza zosta¢
wykonane w autoryzowanym centrum serwisowym lub przez specjaliste o
podobnych kwalifikacjach.
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8. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem

Mozliwa przyczyna

Rozwiazanie

Urzadzenie nie
wiacza sie.

Urzadzenie nie jest podtaczone do
zasilania.

Podtaczy¢ do zasilania.

Uszkodzony przewdd zasilajacy lub
uszkodzona wtyczka.

Oddac do sprawdzenia
specjaliscie elektrykowi.

Inna usterka elektryczna urzadzenia.

Oddac do sprawdzenia
specjaliscie elektrykowi.

Urzadzenie nie
0sigga swojej
petnej mocy.

Przedtuzacz nie nadajacy sie do Uzy¢ przediuzacza
uzywania z tym urzadzeniem. odpowiedniego typu.
Zbyt niskie napiecie Zrodfa zasilania Podfaczy¢ urzadzenie do
(np. generatora). innego Zrodta zasilania.
. Wyczyscic otwory
Zapchane otwory wentylacyjne. wentylacyjne.

Niezadowalajace
efekty.

Luzyty papier Scierny.

Wymienic je na nowg.

Papier Scierny nie nadaje sie do pracy
z materiatem, z ktérego wykonany
jest obrabiany element.

Uzy¢ papieru Sciernego
odpowiedniego typu.

Papier Scierny Wyczyscic plyte (talerz) dociskowa Wymieni¢ j3 na nowa
nie przylega szczotka (strona 179).
prawidfowo.
Plyta (talerz) Nalezy zwrdci¢ uwage na to, aby cata  Obrdci¢ ptytke recznie
dociskowa ulega | powierzchnia ptyty (talerza) stykatasie  (strona 175).
szybkiemu z powierzchnig szlifowana, tak aby sita Wymieni¢ plyte
zZniszczeniu. szlifowania zostafa roztozona na catej (strona 179).
powierzchni piyty.
9. CHRON SRODOWISKO

Wyrobow elektrycznych nie wolno wyrzuca¢ razem ze zwyktymi odpadami
domowymi. Nalezy je oddac do recyklingu w przeznaczonych do tego specjalnych
punktach utylizacji. Informacje o recyklingu mozna uzyska¢ u wtadz lokalnych lub
dystrybutora.

Obecnosci niebezpiecznych substancji w urzadzeniach elektrycznych i elektronicz-
nych moze potencjalnie wptywac na srodowisko i zdrowie cztowieka.

W celu utylizacji narzedzie mozna tez zwrdci¢ do sklepu lub sprzedawcy narzedzi
(lub do dystrybutora firmy Dexter).



10. GWARANCJA

1.

Produkty firmy Dexter zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami
jakosci przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczéw. Firma Dexter udziela na
szlifierke delta (model nr 300DS2.5) 36-miesiecznej gwarancji liczonej od daty zakupu.
Gwarangja obejmuje wszystkie ewentualne wady materiatowe i produkcyjne.
Jakiekolwiek inne roszczenia bezposrednie lub posrednie oraz dotyczace os6b i/lub
sprzetu nie beda uwzgledniane, niezaleznie od ich rodzaju. Produkty firmy Dexter nie sa
przeznaczone do zastosowarn profesjonalnych.
W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie z
dystrybutorem firmy Dexter. W wiekszosci przypadkéw dystrybutor firmy Dexter bedzie
w stanie rozwiazac problem lub naprawic usterke.
Naprawy lub wymiana czesci nie powodujg przedtuzenia pierwotnego okresu
gwarancyjnego.
Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewfasciwego uzytkowania lub
zwyktego zuzycia. Dotyczy to m.in. przetacznikéw, wytacznikéw obwodu
zabezpieczajaceqo i silnika (w przypadku zuzycia).
Roszczenie gwarancyjne moze by¢ rozpatrzone tylko pod nastepujacymi warunkami:

Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date
zakupu.

W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub
wymiany.

Narzedzie nie byto niewtasciwie uzytkowane (przeciazanie, zakfadanie akcesoriow
niezatwierdzonych przez producenta).

Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami lub przedmiotami zewnetrznymi, np.
piaskiem lub kamieniami.

Brak uszkodzen spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukcji bezpieczenstwa i
instrukgji uzytkowania.

Nie zachodzi z naszej strony przypadek sity wyzszej.

Dofaczenie opisu reklamacji.
Warunki gwarancji obowiazuja tacznie z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.
Uszkodzone narzedzie nalezy zwrdci¢ do firmy Dexter za posrednictwem dystry butora
firmy. Narzedzie zostanie odebrane przez firme Dexter pod warunkiem odpowiedniego
zapakowania go. Jezeli klient wysyfa uszkodzone towary bezposrednio do firmy Dexter,
producent rozpatrzy rosczenie tylko w przypadku optacenia kosztow przesytki przez
klienta.

Firma Dexter odmowi przyjecia produktéw, ktérych opakowanie bedzie niewfasciwe lub
w zlym stanie.

Wady powstate po zastosowaniu na powierzchni tynkowej nie s3 objete gwarangja.
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LISTA CZESCI
Ne NAZWA CZESCI Qty| N° NAZWA CZESCI Qty.
1 |Blachowkret 7 |21 |Wat 1
2 |Blachowkret 2 |22 |Ltozysko 627 2Z 1
3 |Obudowa 1 |23 |Przeciwwaga 1
4 \Blachowkret 2 |24 |tozysko 6001-2RS 1
5 | Zacisk kablowy 1 |25 |Maty wspornik T
6 |Ostona przewodu 1 |26 |Duzy wspornik 1
7 | Przewéd 1 |27 |Gumowa rurka T
8 |Blachowkret 1 128 \Uchwyt watu T
9 | Ptytka drukowana zmiennej 1 |29 | Blachowkret 4
predkosci obrotowej
10/Stojan 1 |30 |Resor 3
11/ Gumowa nakfadka 2 (31 |[Kulka 3
12| Lozysko 607 2Z 1 |32 |Ptyta montazowa 1
13| Uchwyt szczotki 2 |33 |Ptyta talerzowa T
14|Szczotka weglowa 2 |34 |Blachowkret 3
15| Wspornik uchwytu szczotki| 2 |35 |Ptyta podstawy 1
16| Wirnik (rotor) 1 |36 |Blachowkret 3
17 \Lozysko 607 2Z 1 |37 |Suwak przetacznika 1
18| Mata przektadnia stozkowa | 1 |38 |Obudowa 1
19/Lozysko 696 2Z 1 |39 |Adapter podcisnienia 1
20|Duza przekfadnia stozkowa| 1 |40 |Wewnetrzna tuleja adaptera | 1
podcisnienia

KIT1/| Silnik (Stojan + Wirnik) 1 | KIT6 |tozysko ptyty sciernej 1
KIT2| Szczotka weglowa 1 | KIT7 |Przetacznik predkosci 1
KIT3| Adapter podcisnienia 1 KITS Gumowa rurka .
KIT4| Kabel zasilajacy 1 przeciwpytowa

KIT5 | Stabilizatory ptyty 1 | KIT9 | Wat wyjsciowy przekfadni | 1
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CUMBONU

PPRO®POB I PPOELRI

3MICT

1. BukopuctaHHa genbTawni¢pyBanbHoi
MaLLWHY 33 NPU3HAYEHHAM

A

3 MeTOl 3MeHLUEHHA pU3MKYy OTPUMAHHA TPaBM KOPUCTYBay MOBMHEH
NpoYnTaTh NOCIOHNK 3 eKcnayatauil.

BinnoBiAHO [0 OCHOBHMX 3aCTOCOBHMX CTAHAAPTIB 3 TEXHiKM Oe3neku
€BpONEiiCbKNX AUPEKTHB.

3HaK 06iry npoAyKLii Ha pUHKY Kpaik-uneHis MUTHOro coto3y.

IHcTpymeHT knacy I MMoagiiiHa i3omAuia. He notpebye 3a3emneHoi
LUTencenbHol BUNKIA.

Bkasye Ha Hebe3neky TpaBMyBaHHA, MOLIKOMKEHHA IHCTPYMEHTa Y
BUNAAKY He[OTPUMAHHSA IHCTPYKLiR Y LibOMY NOCIOHUKY.

[o3Hayae pu3nK ypaxkeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.
HecnpaBHuii Ta/abo BUKOpUCTaHMIA eneKTPUYHUA abO eneKTPOHHWIA

MNpUCTpiiA CNig 34aTu A0 BIAMOBIAHOTO MyHKTY 360py BiAXoAiB And
yTuni3avii.

HeraliHo BWIAMiTb BUAKY 3 pO3eTKM, AKILO LUHYp >KMBNeHHA 6yno
MOLLKOPKEHO Ta Mifj YaC TEXHIYHOro 00CYroBYBaHHA.

Haparaiite 3axucHi okynsapu.

Haparaiite npoTununoBuin pecnipatop.
Haparaiite 3acobu 3axucty oprais aiyxy.
HaparaiTe 3axucHe B3yTTA.

HagaraTe 3axucHi pykasuui.

MapKyBaHH3A BifnoBiZHOCTi LbOro BUPOOY BiANOBIAAE YNHHUM TEXHIUHUM
pernameHTam Ykpaiu.

7. TexHiuHe 06CNyroByBaHHsA
8. YcyHeHHA HecnpaBHoCTel

(I'I)panma TeXHiKun 6e3neku 9. 3axuct foBKinNS
nmc' o 10. TapaHTis
TexHiuHi aaHi

[epen noyaTkom ekcnnyartauii
Ekcnnyatauia



1. BAKOPUCTAHHA AENbTALLNIOYBANbHOT MALIMHHU 3A
MPU3HAYEHHAM

Lleit iHCTpymMeHT npu3HaueHnin Ana wnidpyBaHHA AepeBUHN, GpapboBaHNX NOBEPXOHD,
M'AKUX NAacTMac i MeTanis. He kopuctyitteca npunapaam iHCTpymeHTa BCynepey inoro
npu3HaueHHio! KateropnuHo BUKMIOYAETbCA Oy ab-AKE iHLIE BUKOPUCTAHHA.

2. NIPABUNA TEXHIKW BE3NEKW

3ATAJIbHI MONEPEAMEHHA WOA0 TEXHIKA BE3MEKWU POBOTH 3
ENEKTPOIHCTPYMEHTAMU

MONEPEAMEHHA: Mpouuntaiite BCi nonepemxeHHA Ta BCi iHCTPYKLUl,
A 03HalloMTecA 3 iNCTpaLiasMmn Ta TEXHIYHUMUN XapaKTepuCTUKamm, AKi
AOAAITbCA [0 eNeKTPOiHCTpyMeHTa. HefoTpUMaHHA HaBedeHUX HuKue
IHCTPYKLiI MOXe NpU3BECTU [0 YPaKeHHsA enekTPUYHUM CTPYMOM, noxexi Ta/abo
(epPO3HIX TPABM.

36EPITAMTE BCI MOMEPEMKEHHA TA IHCTPYKUII AnA NOAANbLIOrO
BUKOPWUCTAHHA.

TepMmiH «enekTpoiHCTPYMEHT» y nonepemKeHHAX CTOCYETbCA eNeKTPUYHONO IHCTPYMEHTa,
L0 MpaLitoe BiJ enekTpoMepexi (uepe3 LWHyp) abo Big akymynaTopa (6e3 WwHypa).

1. BE3NEKA PO60Y01 30HU

a) Po6oua 30Ha mae 6yTu uucroio Ta pobpe ocitneHoto. Henpubpana abo
MOraHo 0cBiTNeHa poboya 30Ha MOXe CTaTi NPUYIHOK HeLLLACHNX BUNAAKIB.

6) He npautiite 3 enekTpoiHcTpymeHTOM Yy BubyXxoHe6e3neuHomy
cepenoBuLLi, HaNpUKNaa, y NPUCYTHOCTI Nerko3anMUCTUX PiAnH, rasis
a6o nuny. g yac poboT enekTPOIHCTPYMEHTM YTBOPKKTD ICKPK, AKI MOXYTb
NpU3BeCTN A0 3aliMaHHA Ny abo BUNapiB.

B)He ponyckaiite 6nu3bKo piTeit i CTOpoHHiIX nig vac pobotu 3
eN1eKTPOiHCTPYMEHTOM.

Lle moxe BifBOMiKaTV BAC i NPU3BECTU 0 BTPATU KOHTPOSIIO.
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2. MPABWIA TEXHIKW BE3NEKW

2, EJIEKTPOBE3NEKA

a) lTencenbHi BUNKN eNeKTPOIHCTPYMEHTa MalOTb NMiAXOAUTH A0 PO3ETOK.
3a6opoHeHo moaudiKyBaTH WTencenbHy BUAKY OyAb-AKMM YuHOM. He
BUKOPUCTOBYITe  XOAHI  mepexigHMkm  ana  pobotm i3 3azemieHumn
eNeKTPOIHCTPYMeHTaMI.  BUKOPUCTaHHA  OpUTiHANbHOI  LUTENceNbHOi BUAKKM Ta
Ha/eXHOoi PO3eTKN 3MEHLLYE PU3IK yPaXkeHHs eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

6) YHUKaiTe KOHTAKTY YaCTUH Tina i3 3a3eMNeHUMU NOBEPXHAMM, TAKUMU
AK Tpyb6mu, 6artapei, nAMTN Ta XONOAMNbHWKKU. Y pa3i 3a3emieHHA Tina
30iNbLUYETbCA PU3NK YPAXKEHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

B) He 3anuwaite eneKkTpoiHCTpymeHT nig Aowem abo B ymoBax
nigsuweHoi Bonorocti. Boga, o noTpanuna B enekTPOiHCTPYMEHT, NiBULLYE
PU3NK YPAXKEHHS eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

r) He BUKOpUCTOBYiiTe WHYP XUBNEHHA 3 NOPYLIEHHAM HOpPM eKcnnyarauil.
Hikonn He BMKOPUCTOBYIiTEe LIHYP XMBAEGHHA [NA NepeHeceHHs,
nepeTAryBaHHA eNeKTPOiHCTPYyMeHTa a60 BUIAMAaHHA BUIKKM 3 PO3ETKU.
3axuLaiiTe WHYp XUBNEHHA BiA Aii Tenna, onii, rocTpux KyTiB abo pyXoMuX YacTuH.
MowkomKeHi abo 3anayTaHi LWHYpU XUBNEHHA 36iMblYIOTb PU3NK YpPaXKeHHA
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

p)Mpu  po6oti  enekTpoiHCTpyMeHTa Ha  BigKpUTOMY  NOBITpi
BMKOPUCTOBYITe MOAOBXYBa4, ANA LbOro MpuU3Ha4yeHwit. Bukopucranxa
MOJOBXYyBaua, NPU3HAYEHOr0 AAA 30BHILUHIX POOIT, 3MEHLYE PU3MK YparKeHHA
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

e) AKWo HeMOXNUBO YHUKHYTU BUKOPUCTAHHA eNEKTPOiHCTPYMeHTa Y
BOJIOTOMY  MPUMIlLleHHi, BUKOPUCTOBYiiTe  MPUCTPIA  3aXUCHOrO
BigKkntoueHHa (M3B). Bukopucranna M13B 3meHLLye pU3nK ypaxkeHHA enekTpUYHIM
CTPYMOM.

3. INYHAA BE3ONMACHOCTb

a) Mip vac po6oTun 3 enekTpoiHCTpyMeHTOM GyAbTe yBaMHi, CTeXKTe 3a CBOIMY
RiAMM Ta MUCNITL po3cyanuBo. He npautoiiTe 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM, AKLLO BM
BTOMIeHi, nepebyBaeTe Nig Ai€l0 HAPKOTMYHIX PEYOBIH, aNKorosto abo nikis. HagiTb
MUTTEBA HEYBAXHICTb NiJ Yac poboTI 3 eneKTPOIHCTPYMEHTOM MOXe Npu3BecTh A0
BaXKOI TpaBMM.

6) Kopucryiitech 3aco6amu iHaMBIAYanbHOro 3axXuCTy. 3aBXau HagAraiTe 3axXucHi
OKynApu. BukopuCTaHHA Yy BIANOBIAHMX YMOBaX TaKMX 3aXWUCHUX 3acobiB AK
NPOTUNUIOBMIA PecnipaTop, HEKOB3HE 3aXMCHEe B3YTTA, LWIONOM-KAcka Ta HaBYLIHUKIA
A0MOMOXe 3MEHLUMTI PU3NK TPaBMYBaHHA.



2. IPABUIA TEXHIKWU BE3MEKK

B) YHUKaiiTe BUNAAKOBOro 3anycky iHcrpymeHTta. lepw HiXX nigknovaty
eNeKTPOIHCTPYMEHT A0 MepeXi XUBNeHHA abo akymynaTtopa, 6patu a6o
nepeHoOCUTU MOro, NepeBipTe, YN BCTAHOBNEHO MepeMUKay y MOJI0KEeHHA
«BUMKHEHO». fIKLO0 NepeHOCUTU eNeKTPOIHCTPYMEHT, TpUMaloun naneub Ha
nepemuKkaui KMBNEHHA, ab0 MiAKMOYaTM WOTO [0 [PKEpena »KUBNEHHA, Konu
nepeminKay XIBNeHHA nepedyBae B NOMOXKEHHI «YBIMKHYTO», Lie MOXe NpU3BecTin Ao
TPaBMYyBaHHH.

r) Mepw HiXX yBiMKHYTM eneKTPOiHCTPyMeHT npubepitb BCi perynioBanbHi
KNWHLI Ta raMkoBi KmioMi. fIKWO 3anuwuTi TakWii KoY Ha PYXOMIiil YacTWHi
eNeKTPOIHCTPYMEHTA, Lie MOXe NPU3BeCTi 40 TPAaBMYBAHHA.

p) He potaryiitecb 3 iHCTpymeHTOM B pyKax. 3aBxpu 36epiraiite criiike
NoNOXKEeHHA Tina Ta Tpumaiite piBHoBary. Lle fnae 3mory Kpaiie kepyBaTi
eNeKTPOIHCTPYMEHTOM Y pa3i BUHMKHEHHA Henepea6auyBaHuX CUTYauiil.

e) Hapsraiite BignoBigHuit ogar. He HapAraiite BinbHuit ogar abo npukpacu.
Bonocca, opAr Ta pykaBuui MatTb 6yTu Ha 6e3neyHiil BifCTaHi Bif pyXOMUX YaCTuH.
BinbHuit oaar, npukpacu abo foBre BOAOCCA MOXYTb MOTPANUTK B PYXOMi YacTUHM
IHCTpYMeHTa.

€) Y pasi HaABHOCTI MpUCTPOIB ANA NIAKNIOYEHHA CUCTEMM BifiBeleHHA Ta
36upaHHa nuny, iX cnig 060B'A3K0BO BCTAHOBUTU Ta BUKOPUCTOBYBATH 3a
NPU3HAYEHHAM. BUKOpUCTAHHA NpUCTPOK AfA 30MPaHHA MUY MOXEe 3MEeHLIUTH
Hebe3neky, MoB'A3aHy 3 NUIOM.

3) He BTpauaiite yBaXKHOCTi Yepe3 Yacre BUKOPUCTAHHA iHCTpyMeHTa. Lle He
A03BONMTD BaM pPo3CNabuTbCA Ta NpPOIrHOpYBaTM NPUHLUNKU TEXHIKM
6e3neku. HeobepexHi i MoXyTb MUTTEBO NPU3BECTY [0 CEPINO3HUX TPABM.

4, BAKOPUCTAHHA TA fornAan 3A ENEKTPOIHCTPYMEHTOM

a) He nepeBaHTaxyiiTe eNeKTPOIHCTPYMEHT. BuKopucToByiiTe HaneXHun
eNeKTPOiHCTPYMEHT BiANOBiAHO A0 NOTpebu.
MpaBunbHO nigibpaHnii eneKkTPOIHCTPYMEHT AONOMOXe Kpalie Ta 6e3neuHiwe
3pobuTh poboTy 3i WBIAKICTHO, AKA ANA HHOTO NepeabayeHa.

6) He BUKOpUCTOBYIITE eNEKTPOIHCTPYMEHT, AKLIO NepeMuKay He BMUKAE abo
He BMUMMKAE MOro. YCi eneKTpoiHCTPYMEHTU, AKUMI HEMOMXIMBO KepyBaTh 3a

B) J0NOMOI0I0 NepeMmKaya, CTaHOBAATb Hebe3neKy Ta noTpedyoTb peMOHTY.
Mepw HiXK npoBoauTN GyAb-AKi HanawTyBaHHA, 3aMiHIOBaTV Npunaaaa, a
TaKoX nepep 36epiraHHAM BUIAMITb WITeNcenb 3 po3eTku abo akymynarop 3
iHcTpymeHTa. Taki 3anobikHi 3axoau 6e3nekn 3MeHLYWTb PU3MK BUMAAKOBOMO
3anycKy eneKTpoiHCTpPyMeHTa.
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2. IPABWIA TEXHIKU BE3MEKU

r) 36epiraiiTe iHCTpyMeHTH, L0 He BUKOPUCTOBYIOTbCA, NOAANi Bif AiTel i He
Ao3BoNAiATe 0c06am, AKi He MalOTb AOCBIAY POOOTU 3 TAKUMM IHCTPYMEHTaMU
abo He 3Hailomi 3 UMMM  HCTPYKUiAMW,  KOpUCTYBaTUCb
eNeKTPOIHCTPYMEHTOM. ENeKTpoiHCTpYMeHTU CTaHOBNATb Hebe3neky B pyKax
He0CBIZYeHIX KOPUCTYBaYiB.

A) EneKTpoiHcTpymeHT Ta npunapaa notpebyiotb pornapy. Mepesipaiite ioro
Ha npeameT 3MilleHHA a60 3aTMCKYBaHHA PYXOMMX YacCTMH, 3/1aMaHuX
YacTUH Ta OyAb-AKUX iHWKMX YMOB, AKi MOXYTb BMAUHYTW Ha poboty
iHCTpYMeHTa. Y pa3i NOLWKOKEHHA eNeKTPOIHCTPYMEHT Ulif 3AaTI B PEMOHT, nepLu
HXXK KOPUCTYBaTUCA HMM. YacTo HelwacHi BUNAZKW TpamnAlTbCA BHACNILOK
HeHaNeXHoro TEXHIYHOro 06CTyroBYBaHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTIB.

e) Tpumaiite piXKyui iHCTPyMEHTM FOCTPUMM Ta YMCTUMMU. HanexHum uYnHoM
LOTNAHYTI PidXKyyi IHCTPYMEHTU 3 TOCTPUMM PiXKYYUMI KpasaMK pidLue 6noKyoTbCA Ta
HUMMU flerLue KepyBaTu.

K) Kopucryiiteca enekTpoiHCTpymeHTOM, npunapaam i Hacagkamu AnAa
iHCTPyMeHTa 3rifjHO 3 Lii€l0 iHCTPYKLi€lo, 3BaXaloun Ha po6oyi ymoBM Ta
po6oTy, AKYy cnif BUKOHATW. BuKOpUCTAHHA eneKkTPOIHCTPyMEHTa He 3a
MPU3HAYEHHAM MOXe CTaTV NPUYMHOK BUHUKHEHHA Hebe3neuHuX CUTYaLlil.

3) Pyuku iHcTpymeHTa Ta NoBepXHi 3aXONNeHHA MaloTb 6YTH 3aBXKAMN CyXumu,
yucrumm, 6e3 xupy Ta 6pyay.

(nu3bKi pyyKku Ta NOBEPXHi 3aX0MNeHHA He 3abe3neuyloTb 6e3neyHe NOBOAMKEHHA Ta
KOHTPONb IHCTPYMEHTA B HECMOAIBAHNX CUTYaL|iAX.

5. CEPBICHE ObC/TYTOBYBAHHA

a) Bignasaiite Biii eNeKTPOIHCTPYMEHT B peMOHT KBanidikoBaHomy daxiBueBi
Ta BMKOPUCTOBYIITE TiNbKWU OpUriHanbHi 3anacHi yactuHu. Lle 3abe3neuntb
HafiitHy po6oTy iHCTpyMeHTa.

AOAATKOBI MPABUIA TEXHIKW BE3MEKK OO WAIOYBAIbHOT MALLUHK

« MOMEPEAMEHHA KoHTakT abo BAMXaHHA WKIAAMBOrO (TOKCMYHOMO) MuAy nif yac
WwnidyBaHHA Gpap6oBaHMX NOBEPXOHb, AePEBMHI a60 MeTasy 3 BMICTOM CBUHLIK MOXe
3aLUKOANTY 340POB'I0 KOPUCTYBAYa Ta NtoJei nopyu.



FR
2. MPABWUJIA TEXHIKU BE3MEKW

ES
- Bci ocobu, AKi 3ax0aAaTb y poboUy 30HY, NOBUHHI HOCUTU PeCripaTopu 3aTBEpAXKEHOTO
TUNYy, CnewianbHoO NpU3HaYeHi AnA 3aXUCTY Bif LWKIAAMBOTO (TOKCUYHOO) NUNY; Kpim PT
TOro, Ha poboyomy MicLi Ma€ npauloBaT NPUCTPIi ANA BUAANEHHA nNuiy Ta
3a0e3neuyBaTiCA HafleXXHa BEHTUNALA. IT
- [litam i BariTHUM KaTeropuuHo 3a6opoHeHo byTi NPUCYTHIMIN B TaKnX poHOYIX 30HAX.
- B Takux poboumx 30Hax 3abopoHeHo nuTw, icT abo nanutu. Cnopyaw, wo 6ynu EL
nobynoBaHi fo 1960 poky, MoXyTb MaTu (BUHLEBY Gapby Ha AepeB'AHNX Ta MeTaneBux
noBepxHaX. Lo Bi MaETe Nigo3py, LU0 Ha poboyiil feTani € CBUHeLb, 3BePHITbCA 3a PL
nopagor Ao cnewianicra.
« [leAaki Buan fepeBuHM Ta AepeB'aHux BupobiB, 3okpema MO, MmoxyTb yTBOpIOBaTH UA
MU, AKUIA CTAHOBUTb Hebe3neKy AnA Bawworo 340poB's. Mu pagumo Ha fogauy Ao
3aC00y BUAAneHHA nuny Mig vac poboTu 3 UMM IHCTPYMEHTOM KOPUCTYBATUCA RO
pecnipaTopami 3aTBePAXKEHOr0 TUNY 3i 3MiHHUMK dinbTpamu.
* BukopuctoBytoun wnigysanbHy MalwmHy Ana 06pobku metany nam'atalite, LWo ickpu EN

MOXYTb CMPUYUHUTY 3aiiMAHHA NNy B cucTemi abo nunococi.

« LA wni¢yBanbHa MamHa npu3HayeHa ana pobotn ABoma pykamu. (TaHbTe y 3pyuHe
MONIOXEHHA, MepeBipTe, UM LUHYP XUBNEHHA He TOPKAETbCA IHCTPYMEHTa Ta He
MOTPanUTb Ha iHWI NpegMeTW Mig yac pobOTM, LIO NepelKoAUTb 3aBEepLUEHHI
wnidyBanbHoi onepaii.

« [lepw Hix nounHaTi wWnidyBaHHA, nepe.ipTe, Y BUAaNeHi 3 00pobntoBaHoi aeTani BCi
CTOPOHHI NpeaMeTH, HanpUKNaz LBAXM Ta FBUHTH.

« [HCTpyMeHT npu3HaueHnit He AnA BOAOOTO, a TiNbKN AA1A CyXOro WidyBaHHA.

« AKWo MoxHa, GiKcyiiTe AeTani HeBENUKMX PO3MIpIB, LD nonepeauTI IX 3MiLLIEHHA Nia
Yyac WwnidyBaHHA.

« He TUCHITb Ha IHCTPYMeHT, BiH BWKOHae poboTy 3 BIANOBIAHOW LIBMAKICTIO.
[epeBaHTaXXeHHA BUHUKAE BHACNIA0K HAAMIPHOTO TUCKY, MOTOP CMOBINbHIOE poboTy, a
e npu3BoaMTb [0 He3aJ0BiNbHOTO LWAIQYBAHHA Ta MOXe CTaTu MPUUYMHOI0
MOLUKOKEHHA MOTOPA LUAihyBanbHOI MALLUHK.

*He BukopuctoByiite 3HoLLEHWiA, NOPBaHNI a60 3a6uTuit 6pyaom waipysanbHMiA nanip.

« He Topkaiiteca jo pyxomoro wnidyBanbHoro nanepy.

« 3aBXAu HajAraliTe 3ao6u 3aXICTy OPraHiB CyXxy.
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Tun DenbTawnidpyBanbHa
matuuHa 300D52.5
HomiHanbHa Hanpyra 230-240B~,50 Ty
HomiHanbHa BuxigHa noTyXHictb 300 Bt
LBuakictb Hepo6ouoro xoay 6000-11000/x8.
OcHoBa anAa wnidpyBaHHA 93x93x93 MM
PiBeHb 3ByK0BOro THCKY L 82 8b(A) (K o =38b(A))
PiBeHb 3BYKOBOI NOTYXHOCTi L, 90 nb(A) (K s =38b(A))
PiBenb Bibpauii a;, 11,92 m/c2 (K=1,5m/c?)
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4. TEXHIYHI AHI

NPUMITKA:

- 3ajieKnapoBaHi CyMapHi 3HaueHHA BibpaLlii Ta Wwymy 6ynn BUMipAHi BiANOBIAHO A0
(TaHJAPTHOrO MeToAy BUNpo6yBaHb i MOXYTb YTV BUKOPUCTaHI ANA NOPIBHAHHA
OAHOTO IHCTPYMEHTA 3 iHLINM; 3aeKNapoBaHi CyMapHi 3HaueHHA Bibpauii Ta wymy
TaKOX MOXYTb OyTW BUKOPUCTAHI [ANA MONEPeaHbOro OLIHIOBAHHA BMAMBY
IHCTpYMeHTa.

A MONEPEAMEHHA:

- 3HaueHHA emicii Bibpauii Ta wymy nig vac (aKTUYHOTO BMKOPUCTAHHA
NEeKTPOIHCTPYMEHTA MOXe BiJPI3HATUCH BiJ BKa3aHOTO 3HAaUeHHs 3aNexHo Bif
TOr0, AK BUKOPUCTOBYETbCA IHCTPYMEHT, 0co6nMBO Bif ToOro, Aka poboTa
BUKOHYETbCA.

- MMoTpibHO BU3HAuUMTV 3ax0am Oe3neKm ANA 3aXUCTy KOPUCTYBaua Ha OCHOBI OLiHKN
NiAfaBaHHA Hebe3newi y GakTUUHUX yMOBAX BUKOPUCTAHHA (3 0rnAdy Ha BCi eTanu
po60yYoro LMKNY, TaKi AK Yac, NPOTATOM AKOT0 iHCTPYMEHT BUMKHEHIH, | NpOTArOM
AKOTO BiH NPALIOE B X0M10CTY HA A0AATOK 10 Yacy 3anycKy).

- 3aNeXHO Bif (GaKTUYHOTO BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTA 3HaUeHHA BibpaLlil MOXyYTb
BiAAPi3HATUCA BiA 3aABNeHux! BXUBITb HaNeXHi 3aX0Amn ANA (BOro 3axucTy Big
BNMBY Bibpauii! Bpaxoyiite Becb npouec poboTy, 30Kpema yac, Ko iHCTpyMeHT
Ha Xonoctomy xoi abo BUMKHeHWIA! Tlomix iHWIOrO HaneXHi 3axoan OXONM0KTb
perynApHe TexHiuxe 00CyroByBaHHA Ta JOMNAL 33 iHCTPYMEHTOM i npuKnagHuMm
3ac00ami, TPUMAHHA pyK B TenJi, NepioAnyHi nepepsi Ta NpaBUIbHIIA NpoLec
pobotu!

- Haparaiite 3acobu 3axucty opraHis ciyxy.

5. NEPEJ, NOYATKOM EKCMNYATALYI

MONEPEAMEHHA: Mepepn 3anyckom B eKcnnyaTauilo iHCTPyMeHT
anip BiRKNIOYNTY Bii MepeXi XKUBNEHHA.

BcraHoBneHHs/3amina wnidpysBanbHoro nanepy

Mepw HiX BUKOHyBaTM Oyab-AKi HanaWwTyBaHHA, CNiA 000B'A3KOBO BUMKHYTH

eNeKTPOIHCTPYMEHT i BIAKMIOUNTM A0T0 Bifi MepeXxi XUBMEeHHA.
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5. NEPEQ, MOYATKOM EKCMNYATALYI

1. Bubepitb wnidyBanbHuit nanip BianoBIAHOI 3ePHUCTOCTI.

2. 3HIMITb 3 OCHOBY IUNYyYKK NuA abo bpya.

3. lL{o6 BcTaHOBUTM WAiGYBaNbHUI NANip Ha AMNYYLi, NPOCTO MILHO CTUCHITL OTBOPH Y
WwnidyBanbHOMY nanepi 3 0TBOPaMIA B OCHOBI AIA LAIPYBaAHHA.

4. Ll06 3HaTI WhidyBanbHWil nanip, BiaAepiTb Oro Bif 0CHOBN.

A NMONEPEAMEHHA: Axwo wni¢pyBanbHMil nanip HaaTo crepTwii abo
NOLUKOAMKEHWNI, KOPUCTYBATUCA HUM He MOXKHa.

A NMONEPEMKEHHA: He Bukopucroyiite oAuH i TOW camuit
wnigyBanbHuUit Nanip AnA fepeBUHN Ta metany. MeTtanesi yacTku

3aCTpAraioTh y wni¢pysanbHOMY nanepi Ta ApAnalTb AepeB'aHy NOBEPXHIO.
NMONEPEAMEHHA: PerynapHo uncTiTb BeHTUAALiIHI 0TBOPU BaLLOro

eneKkTpoiHcTpymeHTa. BeHTunatop motopa 6yae BGupatu nun
BCepeAMHY KOpnycy, a HaAMipHe HAKONMYEHHA MeTaNeBoro NOPOLIKy MoXe

npusBectu A0 ypaxXeHHA eIeKTPUYHUM CTPYMOM.

BcraHoBneHHA nuno36ipHoi Tpy6Ku

é MONEPEAMEHHA: MNip uyac wnipyBaHHA 3aBKAW npuUEaHYITe
nuNo306ipHuK.

Mu pekomeHAYeEMO NOCTIMHO KOPUCTYBATUCA CMCTEMOK BUAANeHHa nuny. [locTaTHbo
BCTAHOBMTI MepexifHUK ANA BUAANEHHA MUY Ha BIANOBIAHWA OTBIP i Mig'eaHaTH Jo
iHCTPyMeHTa CucTeMy BUAANEHHA iy abo BifMOBIZHWI MUAOCOC. 3aBXAN TpUMaiTe
YUCTUMIA OTBOPM ANA BUAANIEHHA MY B OCHOBI ANA WANidYBaHHA.

6. EKCIUTYATALLIA

Bu6ip wemnpaKkocri

3a ;ONOMOro10 perynAaTopa LWBUAKOCTI MOXKHA BUOMPATI LWBMAKICTb KONMBAHD (HaBITb Nig
yac pobotu). Obepraiite perynatop LUBUAKOCTI, W00 Bubpatn NOTPiGHY LWBUAKICTD.
OnTMManbHa WBNAKICTb 3aNeXMTb Bif MaTepiany Ta BU3HAYa€ETbCA METOAOM NPAKTUYHOI
npobun.

[onoxeHHs 1: noBinbHO. [l0N0XeHHa 6: LWBUAKO



6. EKCITYATALIA

YBiMKHEHHA Ta BAMKHEHHA

MiuHo TpumaiiTe iHCTPyMeHT, 11106 KOHTPOMHOBATIA 10r0 N yac 06epTanbHOro iMnynbCy.
Hikonu He nepeBaHTaXyiiTe IHCTPYMEHT — Lie CKOPOUYE Oro TepMiH Cyou.

f MONEPEAMEHHA: Mepw HiXX BMMKaTM iHCTPYMEHT Yy po3eTky,
HeoAMiHHO nepeBipTe CNPaBHiCTb TPUrepHOro nepemmkaya.

[Llo6 yBiMKHYTI iHCTPYMEHT, NOCYHbTE NEPEMUKAY XKIUBNEHHA BNepes.
[Llo6 BUMKHYTY iHCTPYMEHT, NOCYHbTE NepemMikay Ha3ag.

nipysaHHs

Llto wnidyBanbHy MaLLHy MOXHA BUKOPUCTOBYBATY /1A OiNbLUOCTI WAidyBanbHIUX pobiT
Ha iepeB'AHKX, NNacTMacoBUX, MeTasneBux Ta papOoBaHuX NoBEPXHAX.

A MONEPEAMEHHA: He BUKOpuCTOBY#iTE Li10 MALUMHY Ha WITYKATYpLi.

Haparaiite 3axucHi okynapu a pecniparop.

AKwo moxHa, dikcyiTe feTani HeBeNMKKMX Po3MIpiB, 106 nonepeauTH iX 3MilLleHHA nig
yac WwhigyBaHHA. OnyCTiTh IHCTPYMEHT Ha MOBEPXHIO, He HATUCKAKUM Ha Hel, Ta YBIMKHITb
ioro. oBinbHO BeAiTb N0 NOBePXHi 06p06NBAHOI AeTaNi KPYrOBUMY NAABHUMIA PyXamiu
3 NIerKIUM, PIBHOMIPHUM TUCKOM.

AKWo Ha noBepxHi MicnA wWAiQyBaHHA 3anMWMUAACA Heponiki, cnpobyiite 3pobuTn
HaCcTynHe:

- Bi3bMiTb nanip rpybiLoi 3epHIUCTOCTI Ta yCyHbTE HeJONIKN, NICAA YOr0 NOBEPHITHCA
[10 nepLuoro Bubopy, abo

- (npobyiiTe CKOPUCTATACA HOBUM apKyLueM LuAiQyBanbHOro nanepy 3 Takow camoio
3ePHUCTICTIO, W00 BUAANUTI HebaxaHi AeeKTI, MiCnA Yoro Bi3bMiTb APiOHiNA Nanip i
3aBepLLiTb poboTy.
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7. TEXHIYHE ObCU1YTOBYBAHHA

Mepw HiX BuUKOHyBaTM OyAb-AKi HanawTyBaHHA abo  TexHiuHe
00CyroByBaHHA, HeoOXigHO BiA'€AHAaTU IHCTPYMEHT B [AXepena
KUBNEHHA. fIKILO LUHYP XUBMEHHA MOLIKOMKeHMiA, T, Wob 3anobirtu
YPAKEHHI0 eNeKTPUYHUM CTPYMOM, 3aMiHy M€ BUKOHATW BUPOOHUMK abo iloro
cepBicHa cnyxba.
Y pasi nowKomKeHHA LIHYpa KMBJEHHA HEraitHo BiAKMIOYITb iHCTPYMEHT Bif
MepeXi XUBNeHHA.
bepexiTb iHCTPYMeHT Big oLuy.
AKWO BYriNbHI LWiTKN HEOOXiAHO 3aMiHMTK, Le Ma€e pobuTi KBanidikoBaHWIi
daxiBeLb 3 peMOHTY (3aBXAN 3aMiHI0iTe 0AHOYACHO 00MABI LLITKN).

YuuweHHa

He BMKOPUCTOBYITE PO3UMHHUKW [ANA UMLLEHHA NAACTUKOBUX JeTaneid. binbwictb
NNACTUKOBUX JeTanei YyTnusi 40 Pi3HOMAHITHUX NPOMUCIOBUX PO3UNHHUKIB i MOXYTb
Oyt HUMK noWKomKeHi. [lnAa BupaneHHa Opydy, BYriAbHOTO MOPOLUKY TOLLO
KOPUCTYITECH YACTOH FaHYipKOH.

3maLyeHHa

YGi nigwmnHukn B ubOMY iHCTPYMEHTI 3MaLLieHi BUCOKOAKICHUM MAcTUIOM Y KinbKocTi,
AOCTATHIl ANA BCbOro TepMiHy Cny0u IHCTpyMeHTa 3a HOPManbHUX YMOB eKcryataui,
TOMY JOAaTKOBE 3MaLLeHHA He NoTpibHe.

8. YCYHEHHA HECMPABHOCTEN

[leAki HecnpaBHOCTI 3'ABNAITLCA 3 MPUYMH, AKI ONepaTop MoXe YCyHyT! cam. Tomy
nepeBipTe iHCTPYMEHT, 3BepTaluiCb A0 LibOro po3ainy. B binbluocti Bunagkis npobnemy
MOMHA YCYHYTU JOCUTb LUIBUAKO.

MONEPEAMEHHA! Bukonyiite Tinbkm Ti pii, Wo onucaHi B Wil

iHcTpykuii! Mopanbwa nepeBipka, TeXHiyHe 06CNYroByBaHHA Ta
PeMOHT maloTb GyT BUKOHAHi aBTOpPM30BaHUM CepBiCHUM LieHTpom a6o
KBanipikoBaHUM cnewianictom, AKLLO BN He MOXeTe BUPILIMTK npobnemy
camocTiitHo!




8. YCYHEHHS HECPABHOCTEN

Mpo6nema MoxnuBa npuumnHa PiweHHs
He nigkntoueHuii fo fxepena Migkniovitb 0 MKepena
KMBJEHHA. KMBMEHHA.
LLIHyp uBReHHs 260 BITK Bignatin Ha nepesipky
[HCTpYMeHT He MOLLIKOZKeEHi. KBanigikoBaHomy
BMUKAETbCA. eNeKTPUKY.
Binmatn Ha nepeBipk
|HLIE eneKTPUYHE NOLIKOAMKEHHS M. . PeBIpKy
: KBanidpikoaHoMy
iHCTpYMeHTa.
eNeKTPUKY.
: Bukopucrosyitre
Mof0BXYyBay He NigXoANTb AA o
e BiANOBIAHMIA
eKcnayatauii 3 iHCTpyMeHTOM.
M0J0BXYyBau.
[HCTPYMEHT He YKepeno XUBNeHHA (Hanpukna . . .
Py . Forep (Hanpnksag, MigKNYiTh A0 iHLLIOMO
LOCATae NOBHOI | TeHepaTop) Ma€ 3aHAATO HU3bKY
. [Kepena KIBNEeHHS.
MOTYXHOCTI. Hanpyry.
. - Moyuctith
3abn0KoBaHi BEHTUNALLiIHI 0TBOPU. -
BEHTUNALiIAHI 0TBOPM.
ILinipyBanbHuil nanip 3HOLLEHWIA. 3aMiHiTb Ha HOBWIA.
LLinidpyBanbHMiA nanip He nigxoanTb Bukopucrosyire
pe3ynbTar. y _ p BiANOBIAHMIA
AN MaTepiany 3aroTiBKu. i byBanbHM .
[nidyBanbHmit | QuuCTiTh NiOLIBY 3@ JONOMOTOHO LWITKN | 3aMiHITb INCT Ha HOBMIA.
NNCT He npunarae | (ctop. 179).
HaNeXHUM YMHOM.
Mipowsa wenako | MepekoHaiiTech, Lo BCA NOBEPXHH [oBeprTaliTe NigoLLBY
PYMHYETbCA. NiZOLLBY KOHTAKTYE 3 0BEPXHE0, AKa BPYuHy (cTop. 175).
wnidyerbea, TaK mo6.3ycvmnﬂ . 3amikib nigowsy
I'IpVITI{Iv(Ka.HHFI pI.BHOMIpHO PO3NOAINANOCA (o 179),
no BCili NiAOLLBI.

9. 3AXWCT AOBKINNA

He yTunizyiite enekTpuuHi Bupobu pa3om 3 nobyToBMMI BifgX0Aamu. 3AaBaitTe ix 4o

cnevianbHO NPU3HAYeHNX ANA LbOro NYHKTIB yTuni3awii. 3a 40AATKOBO iHPOpMaLLilo LL10A0
yTUni3avii 3BepHITLCA 10 MiCLLeBUX OpraHiB BMaam abo B Mara3uH.MoxnuBi HeraTugHi
HacNniaKN AnA NOBKINAA Ta 300POB'A NIOANHN Bif, Hebe3neuHnX PeYoBMH B eNeKTPUYHOMY Ta
eNneKTpOHHOMY 06n1aHaHHi.Lleit npucTpiil TakoX MOXHA NOBEpHYTI ANA yTuAizauii 40

MarasuHy, fie iloro byno npuabaxo, abo npoaasuio (un gunepy Dexter).
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10. TAPAHTIA

Mpoaykuia komnanii Dexter po3po6neHa BiANOBIAHO A0 HAMBMLLMX CTAHAAPTIB AKOCTi
ANA no6yToBuX iHCTpymeHTiB. KomnaHia Dexter Hajae TpupiuHy rapaTito Ha Lo
AenbTawni¢pyBanbHy MawunHy (mogenb Ne 300DS2.5), nounHatoum Big aatu
npuadaHHA. LA rapanTia cTocyeTbeA BCiX BUABNEHMX AedeKTiB MaTepianis Ta
BUPOOHMLTBA. KOAHI iHLi NpeTeH3ii byaAb-AKOro xapakTepy, AK NpAMI, Tak i HenpAMi,
AKi CTOCYI0TbCA Ntofeli Ta/abo MaTepianiB, He npuiimatoTbea. [poaykuia Dexter He
Npu3HayeHa Ana npodeciitHoro BUKOPUCTAHHS.

Y pasi BUHMKHeHHA npobnemun abo BuABNEHHA fedeKTy HeobXiaHO cnepLuy
3BepHyTUCA Ao aunepa Dexter. Y 6inbluocTi BUNaAKIB came BiH 3MOXe BUPILINTY
npobnemy abo ycyHyT aedexT.

PeMOHT ab0 3aMiHa YaCTUH He NOJO0BXYKTb NOYATKOBOrO rapaHTIHOM0 TEPMiHY.
[apaHTid He MOWMPIOETbCA Ha AedeKkT, AKI BMHUKAN BHACNIZOK HEHANeXHOro
BUKOPUCTAHHA ab0 3HOCy. OKpim YCbOro iHLLOTO, Lie CTOCYETbCA 3HOCY NepemiKavis,
3aXMUCHIX BUMIKAYiB Ta MOTOPIB.

BuMoru 3a rapaHTieto po3rnafaloTbCa e 3a TaKX YMOB:

«  HasABHe nigTBepaKeHHA AaTh Npua6aHHA Y BUrNALI KBUTAHLII.

«  opaHi cTopoHHi 0c0bYM He NPOBOANAM PEMOHTY Ta/abo 3amiHn AeTaneil.

*  |HCTPyMeHT BUKOPUCTOBYBABCA HaNEXHMM YNHOM (100 He 6yno nepeBaHTaXeHo
Ta Ha HbOro He 6yno BCTAHOBNEHO KOMMNEKTYBANbHUX YaCTUH CTOPOHHBLOTO
BMPOOHNKA).

«  BigcyTHi nowKofKeHHA BHACMIZOK Al 30BHilLHIX (akTopiB abo CTOPOHHiX
npeaMmeTiB, 30Kpema nicky abo KaMiHHA.

«  BiacyTHi NOWKOAXKeHHS, AKi BUHUKNYM BHACNIAOK HEAOTPUMAHHA NPaBU TEXHIKIA
6e3neku Ta IHCTPYKLIN LOA0 BUKOPUCTAHHA.

«  BiacyTHi popc-makopHi 06CTaBIHM 3 HALLOTO 6OKY.

«  Jlonaetbca onuc npetexsii.

YMoBYM rapaHTil 3acTOCOBYHOTbCA B MOEAHAHHI 3 HALWMMW YMOBaMI MpoJaxy Ta
MOCTaYaHHs.

HecnpasHi iHCTpyMeHTH, AKi MiANAralnTb NoBepHeHHI0 10 KomnaHii Dexter yepes
Aunepa Dexter, 3abupae komnaHia Dexter 3a yMOBH HaNneXHoro ynakyBaHHA
npuctpoto. AKLL0 noBepHeHHA [0 KomnaHii Dexter BUKOHYe Nokynewb, KoMNaHisa
Dexter BUKOHY€ 06CYroBYBaHHA TaKiX TOBAPIB NALLE 33 YMOBH, L0 NOKYNeLb
0nfiauye BUTPATM Ha JOCTABKY.

Komnanisa Dexter He npuiiMae npoayKLito, AKY He 0YN0 ynakoBaHO HaNeXHUM

YNHOM.
[apaHTiA He NOLIMPHETLCA Ha fiedeKTI, AKi 3'ABUANCA NiCA BUKOPUCTAHHSA Ha
LUTYKATypLi.
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CNMUCOK AETANEN
N° NMPU3HAYEHHA Qty| N° MPU3HAYEHHA Qty.
1 |Camopi3 gna nuctosoro metany| 7 |21 |Ban 1
2 |Camopi3 ana nuctooro metany| 2 (22 ([MigwmvnHnk 627 27 1
3 | Kopnyc 1 |23 |[lpoTtmnBara 1
4 \Camopi3 gna nucrtosoro metany| 2 |24 |NigwmnHuk 6001-2RS 1
5 | 3aTnckau gna kabento 1 |25 |Manun onopHMin CTpux<eHb 1
6 | 3axucT WwHypa 1 |26 |Benuknin onopHuin cTpuxeHo | 1
7 |WHYp 1 |27 [TymoBa Tpy6Ka 1
8 |Camopi3 ana nucrooro metany| 1 |28 |Tpumau Bany 1
9 | lpykoBaHa nnata 3i 3miHHOO | 1 |29 |Camopi3 AnAa NMCTOBOro meTany| 4
LWBNAKICTIO
10| Cratop 1 {30 |MpyxunHa 3
11| 'ymoBuMin KOBMayoK 2 |31 |Kynbka 3
12| MigwnnHuk 607 27 1 |32 |MOHTaXHa nnacTrHa 1
13| Tprmay Witk 2 |33 |dunckoBa nnactmHa 1
14| ByrinbHa LLiTka 2 |34 |Camopi3 gna nuctosoro metany | 3
15| Onopa witkoTprmaya 2 |35 [[lnactrHa nigowsw 1
16| PoTtop 1 {36 |Camopi3 ana nuctosoro metany| 3
17 NigwnnHnk 607 2Z 1 |37 |[loB3yHOK nepemunKaya 1
18| ManeHbKa KoHiuHa wecTtepHA | 1 |38 |Kopnyc 1
19| NigwmnnHuK 696 27 1 |39 |Apantep BUTAXHOIO 1
BeHTUNATOPA
20| Benvika KOHiYHa LiecTepHs 1 |40 |BHyTpiwHA BTyNKa agantepa 1
BUTAXKHOIO BEHTUNATOPA
KIT1 | OswuryH (ctatop + potop) 1 | KIT6 |MigwunHuk wnidysanbHoi | 1
KIT2 | ByrinbHa LLiTka 1 nnacTuHM
KIT3| ApanTtep BUTAKHOIO T | KIT7 |MepemunKkay WBUAKOCTI 1
BEHTUIATOPA KIT8 | lMwuno3axucHa rymoBa Tpybka 1
KIT4 | LHyp XnBNeHHA 1 | KIT9 |BtopuHHMN Ban pegyktopa | 1
KIT5 | Crab6inizatopu nnactuHm | 1
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SIMBOLURI

ES

Pentru a reduce riscul de accidentari, utilizatorul trebuie sa citeasca
manualul de instructiuni. PT

c € In conformitate cu standardele esentiale de sigurantd aplicabile ale
directivelor europene. IT

[H Semn al circulatiei produsului pe piata statelor membre ale Uniunii Vamale.
; EL

Aparat clasa Il - Izolatie dubld - Nu aveti nevoie de un stecher cu
impamantare. PL

Indica riscul de vdtamare corporald sau defectare a sculei in caz de
nerespectare a instructiunilor din acest manual. UA

Indica pericol de electrocutare.

RO

Aparatele electrice sau electronice defecte si/sau de eliminat trebuie
colectate la punctele de reciclare corespunzatoare. EN

Scoateti imediat stecherul din priza in cazul in care cordonul de alimentare
se deterioreaza si in timpul efectuarii intretinerii.

Purtati echipament de protectie oculara.
Purtati masca de praf.

Purtati echipament de protectie auditiva.
Purtati incaltaminte de protectie.

Purtati manusi de protectie.

QREO@DO@G 1> [>[C

@ Marcaj de conformitate ca produsul respecta reglementarile tehnice
aplicabile din Ucraina.

CUPRINS

1. Scopul utilizarii slefuitorului cu placi 6. Functionare

2. Instructiuni privind siguranta 7. Intretinere

3. Descriere 8. Depanare

4. Date tehnice 9. Protejati mediul inconjurator
5. Inainte de punerea in functiune a 10. Garantie

echipamentului
ip ului 191
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1. SCOPUL UTILIZARII SLEFUITORULUI DELTA

Aceastd masind este conceputd pentru slefuirea lemnului, suprafetelor vopsite,
materialelor plastice moi si metalelor. Nu utilizai accesoriile masinii pentru alte lucrdri
decat cele pentru care au fost concepute! Oricare alte utilizari sunt interzise in mod expres.

2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

AVERTIZARE! Cititi toate instructiunile, avertismentele de siguranta,

A ilustratiile si specificatiile livrate impreuna cu aceasta scula electrica.

Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos se poate solda cu soc electric,
incendiu si/sau vatdmare corporald grava.

PASTRATI TOATE AVERTIZARILE Sl INSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA.

Termenul ,sculd electricd” din avertizari se refera la scula electrica (cu cordon) alimentata
de la reteaua electricd sau scula electrica (fara cordon de alimentare) care functioneaza cu
acumulator.

1. SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

a) Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordonate si
intunecoase predispun la accidente.

b) Nu puneti in functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi
in prezenta lichidelor, a gazelor sau a pulberilor inflamabile. Sculele
electrice creeaza scantei, care pot aprinde pulberile sau gazele.

¢) Nu lasati copiii si trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o scula
electrica.

Distragerea atentiei poate provoca pierderea controlului.

2. SIGURANTA ELECTRICA

a) Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de retea
electrica. Nu modificati niciodata stecherul, sub nicio forma. Nu utilizati
adaptoare de priza cu scule electrice impamantate. Stecherele nemodificate si prizele
adecvate vor reduce riscul de electrocutare.



2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

b) Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impamantare, cum sunt
tevile, caloriferele, magsinile de gatit si frigiderele. Acest lucru reprezintd un risc
sporit de electrocutare in cazul care corpul dumneavoastra este impamantat.

¢) Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umezeala. Pdtrunderea
apei intr-o sculd electrica va creste riscul de electrocutare.

d) Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare Nu utilizati niciodata cablul de
alimentare pentru a transporta, a trage sau a scoate din priza scula electrica.
Tineti cablul de alimentare departe de caldurd, ulei, margini tdioase sau piese in miscare.
(ablurile electrice deteriorate sau incalcite cresc riscul de electrocutare.

e) Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu prelungitor
adecvat pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru utilizare
in aer liber reduce riscul de electrocutare.

f) Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este inevitabila,
utilizati o sursa de alimentare protejata cu un dispozitiv pentru curent
rezidual (DCR). Utilizarea unui DCR reduce riscul de electrocutare.

3. SIGURANTA PERSONALA

a) Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cand utilizati o
scula electrica. Nu utilizati o scula electricd cand sunteti obosit, sau sub influenta
drogurilor, a alcoolului sau a medicatiei. Un moment de neatentie in timp ce utilizati
sculele electrice se poate solda cu vatamdri corporale grave.

b) Utilizati echipament de protectie personala. Purtati intotdeauna ochelari de
protectie. Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de praf, bocancii de protectie
antiderapanti, casca sau antifoanele utilizate in conditii corespunzatoare, vor reduce
vdtamarile corporale.

¢) Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul este pozitionat
pe off (oprit) inainte de conectarea la sursa de energie electrica si/sau
acumulator, inainte de ridicarea sau transportul sculei. Transportul sculelor
electrice cu degetul pe intrerupator sau cu alimentarea cu energie electricd pornita,
predispune la accidente.

d) indepartati orice cheie de reglare inainte de a porni scula electrica. 0 cheie
reglabila sau una fixa lasatd intr-o piesa rotativd a sculei electrice poate duce la
accidente.

e) Nu va intindeti excesiv. Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in orice moment.
Astfel veti avea un control mai bun asupra sculei electrice in situatii neasteptate.
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2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

f) imbracati-va corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu apropiati
parul, imbrdcamintea si manusile de piesele aflate in miscare. Hainele largi, bijuteriile
sau parul lung pot fi prinse in piesele aflate in migcare.

g) Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de extragere si
colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt conectate si utilizate
corespunzator. Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce pericolele legate de praf.

h) Nu permiteti ca familiaritatea dobandita in urma utilizarii frecvente a sculelor
sa va faca sa neglijati sau sa nesocotiti principiile de siguranta ale sculei. 0
operatie neglijentd poate cauza rani grave intr-o fractiune de secunda.

4. UTILIZAREA I INGRIJIREA SCULELOR ELECTRICE

a) Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica corespunzatoare pentru
aplicatia dumneavoastra.

Scula electrica corespunzatoare va efectua lucrarea mai bine si in sigurantd mai mare, la
viteza pentru care a fost proiectata.

b) Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe pozitiile pornit si
oprit. Orice scula electrica ce nu poate fi controlata de la intrerupator este periculoasa si
trebuie reparata.

¢) Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de acumulatori de
scula electrica inainte de efectuarea oricaror reglaje, schimbari de accesorii
sau inainte de depozitarea sculelor electrice. Astfel de masuri preventive de
siguranta reduc riscul de pornire accidentald a sculei electrice.

d) Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu permiteti
utilizarea sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu aceasta sau cu aceste
instructiuni. Sculele electrice sunt periculoase in mainile utilizatorilor neinstruiti.

e) intretineti sculele electrice si accesoriile. Verificati daca exista abateri de la
coaxialitate sau gripari ale pieselor in miscare, avarii ale pieselor si orice alta
situatie care poate afecta functionarea sculelor electrice. in caz de deteriorare,
dati scula electrica la reparat inainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de sculele
electrice prost intretinute.

f) Mentineti sculele aschietoare ascutite si curate. Elementele de tdiere intretinute
corespunzator si cu muchii de tdiere ascutite sunt mai putin probabil sa se indoaie si sunt
mai usor de controlat.



2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

g) Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc. in
conformitate cu aceste instructiuni, tinand cont de conditiile de lucru si
lucrarea de efectuat. Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii decat cele pentru
care a fost conceputd s-ar putea solda cu o situatie periculoasa.

h) Mentineti manerele uscate, curate si fara ulei si vaselina.

Manerele si suprafetele de apucare alunecoase nu permit manevrarea in siguranta si
controlul asupra sculei in situatii neasteptate.

5. DEPANARE

a) Duceti scula electrica la service pentru a fi reparata de o persoana calificata
utilizand doar piese de schimb identice. Astfel se asigura mentinerea nivelului de
sigurantd al sculei electrice.

REGLEMENTARI DE SIGURANTA SUPLIMENTARE PENTRU MASINA DE SLEFUIT

- AVERTIZARE Contactul sau inhalarea de pulberi ddunatoare / toxice generate in urma
slefuirii suprafetelor vopsite, a lemnului si metalelor pot pune in pericol sandtatea
operatorului si a persoanelor prezente.

- Toate persoanele ce patrund in zona de lucru trebuie sa poarte 0 masca de praf
autorizata, special creata pentru a proteja impotriva pulberilor daunatoare / toxice, pe
langa folosirea sistemului de extragere a prafului, iar zona de lucru trebuie bine
ventilata.

- Copiii i femeile gravide nu trebuie sa intre in zona de lucru.

- Numancati, nu beti si nu fumatiin zona de lucru. Orice cladire construita inainte de 1960
poate avea suprafete de lemn sau metal vopsite cu vopsea cu plumb. Daca suspectati ca
0 piesa contine plumb consultati un specialist.

* Unele produse din lemn, in special MDF (Placi de fibre cu densitate medie) pot produce
praf ce este periculos pentru sandtatea dumneavoastrd. Recomandam utilizarea unei
masti de fata aprobate, cu filtre inlocuibile la utilizarea maginii, pe langa utilizarea
sistemului de extragere a prafului.

« La utilizarea masinii de slefuit pe metal aveti grija ca scanteile pot aprinde praful din
sistemul de extragere a prafului sau din aspirator.

« Aceasta masina de slefuit a fost conceputa pentru operarea cu ambele maini. Adoptati o
pozitie stabild si asigurati-vd cd magsina nu intrd in contact cu cablul de alimentare, iar
acesta si nu se prinde de alte obiecte impiedicand finalizarea slefuirii.

« Asiqurati-va ca ati indepartat corpurile straine precum cuiele si suruburile de pe piesa
inainte de a incepe slefuirea.
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FR
2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

ES
« Nu utilizati pentru slefuire umeda, ci doar pentru slefuire uscata.
PT « Daca este posibil, fixafi piesele mai mici pentru a preveni miscarea acestora sub masina
de slefuit.
IT Nu fortati masina de slefuit, ldsati scula sa-si facd treaba la o viteza rezonabila.
Suprasolicitarea poate apdrea dacd se aplica o presiune prea mare, iar motorul
EL incetineste ducand la o slefuire ineficienta si posibile deteriordri la motor.
+ Nu continuati sa utilizafi hartia de slefuit uzatd, rupta sau infundata.
PL * Nu atingeti hartia de glefuit in miscare.
* Purtatiintotdeauna echipament de protectie auditiva.
UA
3. DESCRIERE
RO
EN

@ Intrerupdtor de pornire/
oprire (ON/OFF)
@ Regulator de viteza

@ Placa suport de slefuit
@ Tub de extragere a prafului
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4. DATE TEHNICE

ES
Denumire tip Slefuitor delta 300DS2.5 PT
Tensiune nominala 230-240V~ 50Hz
Putere nominala 300W IT
Turatie de mersin gol 6000-11000 /min EL
Placa de slefuire 93x93x93mm
Nivel de presiune acustica L, 82 dB(A) (K py =3dB(A)) it
Nivel de putere acustical,, 90 dB(A) (K, =3dB(A)) UA
ivel de vibratii aj, 11,92 m/s? (K=1,5m/s?)

RO

NOTA: EN

- Valoarea totala declaratd a vibratiilor si valorile emisiilor sonore declarate au fost
madsurate in conformitate cu o metoda standard de testare si poate fi utilizata
pentru compararea sculelor intre ele. Valoarea totald declaratd a vibrafiilor i
valorile emisiilor sonore declarate pot fi utilizate si intr-o evalua re preliminard a
expuneri.

A AVERTIZARE:

- Valoarea vibratiilor si emisiilor sonore in timpul utilizarii efective a sculei electrice
poate diferi fata de valoarea declarata, in functie de modurile de utilizare a sculei,
in special a tipului de piesa prelucrata;

- Valoarea emisiilor este necesard pentru identificarea masurilor de siguranta si
protectia operatorului, care sa se bazeze pe o estimare a expunerii in conditiile
efective de utilizare (luand in considerare toate partile ciclului de operare, cum ar fi
timpul cand scula este oprita si cdnd merge in gol, in plus fatd de timpul de pornire).

- Tn funcctie de utilizarea efectiva a produsului, valoarea vibratiilor poate f diferita de
valoarea totald declaratva! Adoptati masuri adecvate pentru a va proteja impotriva
expunerii la vibratii! Luati in considerare intrequl proces de lucru, inclusiv durata de
mers in gol a produsului sau durata cand acesta este oprit! Masurile
corespunzdatoare includ, printre altele, intretinerea si ingrijirea requlatd a
produsului si a accesoriilor, mentinerea caldd a mcinilor, pauze periodice si
programarea corespunzdtoare a proceselor de lucru!

- Recomanda Purtati ochelari de protectie si antifoane.
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5. INAINTE DE PUNEREA IN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

A AVERTIZARE: Dispozitivul trebuie deconectat de la priza electrica
inainte de punerea sa in functiune.

Montarea/schimbarea hartiei abrazive

Asigurati-vd intotdeauna cd masina este opritd si scoasa din prizd inainte de a efectua orice

reglaj.

1. Selectati gradul corect al hartiei de slefuit.

2. Indepartati orice urmé de praf sau resturi de pe scaiul bazei.

3. Pentru a atasa hartia de tip scai trebuie doar sa aliniati gaurile hartiei de slefuit cu cele
din baza de slefuire si sd apdsati pand se fixeaza.

4. Pentruindepadrtarea hartiei, dezlipiti-o de pe baza.

A AVERTIZARE: Nu continuati sa utilizati masina de slefuit cu hartie
uzata sau deteriorata.

A AVERTIZARE: Nu utilizati aceeasi hartie pentru lemn si metal.
Particulele de metal se incorporeaza in hartie si vor zgaria o s

uprafata de lemn.

A AVERTIZARE: Curatati orificiile de ventilatie de pe scula electrica cu
regularitate. Ventilatorul motorului va atrage praful in interiorul

carcasei, iar acumularea excesiva de metal cu praf poate provoca pericole

electrice.

Montarea tubului de extragere a prafului

AVERTIZARE: Conectati intotdeauna dispozitivul de extragere a
A prafului cand slefuiti.

Recomandam utilizarea sistemului de extragere a prafului in permanenta. Trebuie doar sa
introduceti adaptorul de extragere a prafului in fanta de extragere a prafului pentru a se
putea conecta un sistem de extragere a prafului sau un aspirator la sculd. Mentineti
intotdeauna orificiile de extragere a prafului de pe baza de slefuire neacoperite.



6. FUNCTIONARE

Selectarea vitezei

Cu ajutorul requlatorului de viteza se poate selecta viteza de oscilatie (chiar si in timpul
functiondrii). Rotiti requlatorul de viteza pentru a alege viteza adecvata. Viteza optimd
depinde de material si trebuie determinata printr-un test practic.

Etapa 1:lent  Etapa 6: rapid

Pornirea si oprirea

Tineti bine scula pentru a controla rasucirea acesteia.
Pentru a prelungi durata de viatd a sculei, nu o suprasolicitati.

AVERTIZARE: inainte de a conecta scula la curent, asigurati-va ca
tragaciul declansator functioneaza corespunzator.

Pentru a porni scula, impingeti intrerupdtorul pornit/oprit inainte.
Pentru a o opri, impingeti intrerupatorul inapoi.

Slefuirea

Masina de slefuit poate fi utilizata pentru majoritatea operatiunilor de slefuire pe materiale
precum lemnul, plasticul, metalul si suprafetele vopsite.

A AVERTIZARE: Nu utilizati aceasta masina de slefuit pe gips-carton.

Purtafi masca de praf si ochelari de protectie.

Daca este posibil, fixati piesele mai mici pentru a preveni miscarea acestora sub magina de
slefuit. Coborati masina de slefuit in contact cu piesa fara a apdsa si apoi porniti-o. Miscati
masina incet pe suprafata piesei intr-o miscare circulara sau curbd, aplicand o presiune
moderata si uniforma.

Daca mai exista zgarieturi pe piesa dupa slefuire, incercati una din urmatoarele:

- Reveniti la granulatia mai mare si slefuiti semnele inainte de a reporni cu alegerea
initiald sau

- Incercati s utilizati o noud foaie abraziva de acelasi tip pentru a elimina semnele
nedorite, inainte de a trece la o granulatie mai fina si a finisa lucrarea.
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7. INTRETINERE

Intotdeauna deconectati dispozitivul de la priza inainte de efectuarea
oricdrei operatii de reglare sau intretinere. Daca este deteriorat cablul de
alimentare, acesta trebuie inlocuit de producator sau de agentul sau de
service pentru a se evita orice pericol.
Deconectati imediat cablul de alimentare de la sursa de alimentare daca este
deteriorat.
Aveti grija sa nu expuneti aceasta sculd la ploaie.
Daca periile de carbune trebuie sa fie inlocuite, aceasta operatie trebuie efectuata de
0 persoana calificata in reparatii (se vor inlocui intotdeauna ambele perii in acelasi
timp).

Curatare

Evitati utilizarea solventilor cand curafati piese din plastic. Majoritatea pieselor din plastic
sunt susceptibile sa se deterioreze de la diverse tipuri de solventi comerciali si se pot defecta
prin utilizarea acestora. Utilizafi lavete curate pentru indepdrtarea murdariei, prafului etc.

Lubrifiere

Toti rulmentii din aceasta scula sunt lubrifiati cu o cantitate suficienta de lubrifiant de
calitate superioara pentru durata de viatd a aparatului in conditii normale de functionare,
prin urmare nu este necesara nicio lubrifiere ulterioara.

8. DEPANARE

Potentialele functiondri defectuoase au, in general, cauze care pot fi rezolvate de catre
utilizator. Prin urmare, verificati produsul folosind aceasta sectiune. In cele mai multe
cazuri, problema poate fi rezolvata rapid.

AVERTIZARE! Executati numai pasii descrisi in aceste instructiuni!

Orice alte inspectii aprofundate, operatiuni de intretinere sau
reparatii trebuie efectuate de catre un service autorizat sau de un specialist
cu calificari similare daca nu puteti rezolva dumneavoastra problema!




8. DEPANARE
Problema Cauza posibila Solutie
Nu este conectat la o sursa de Conectatila sursa de
alimentare. alimentare.
Apelati la un electrician
Produsul nu . .
(ablul electric sau stecherul sunt defecte. | autorizat pentru
porneste. ’ P
verificari.
- , Apelati la un electrician
Alte defectiuni electrice ale P .
X autorizat pentru
produsului. P
verificari.
(ablul prelungitor nu este adecvat Utilizati un cablu
Produsul nu pentru utilizarea cu acest produs. prelungitor adecvat.
atinge puterea . .
max?mg Sursa de alimentare (de ex. generatorul) | Conectatila altd sursd de
' are o tensiune prea mica. alimentare.
e i Curatati orificiile de
Orificiile de ventilatie sunt blocate. -
’ ventilatie.
A lixa estd gasta. Wymienic je na nowa.
Resultado L :
insatisfatorio. Alixa ndo é adequada para o material | jca yma lixa adequada.

da peca a ser trabalhada.

Hartia abraziva nu
adera in mod corect.

Curatati placa cu ajutorul unei perii
(pagina 179).

Inlocuiti-o cu una noua

Placa se
deterioreaza
rapid.

Asigurati-va cd toata suprafata pldcii
este in contact cu suprafata de slefuit
pentru a repartiza puterea de slefuire
pe intreaga placa.

Rotiti placa cu mana
(pagina 175).
Inlocuiti placa
(pagina 179).

9. PROTEJATI MEDIUL INCONJURATOR

Produsele electrice nu trebuie eliminate impreuna cu gunoiul menajer. Reciclati-le
la centrele speciale de colectare a degeurilor. Contactafi autoritatile locale sau

furnizorul pentru informatii privind reciclarea.

Efectele potentiale asupra mediului inconjurdtor si a sandtatii umane ca urmare a

prezentei substantelor periculoase in echipamentele electrice si electronice.

Pentru dezafectare, aceastda sculd poate fi returnatda si la magazinul sau

distribuitorul de specialitate (sau dealerul Dexter).
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10. GARANTIE

Produsele Dexter au fost create in conformitate cu cele maiinalte standarde de calitate
in bricolaj. Dexter ofera o garantie de 36 de luni pentru acest slefuitor delta (model nr.
300DS2.5), de la data achizitiei. Aceasta garantie se aplicd la toate defectele de
material si de fabricatie care pot apdrea. Nu sunt posibile alte pretentii, de nicio naturd,
directe sau indirecte, cu privire la persoane si /sau materiale. Produsele Dexter nu sunt
destinate utilizarii profesionale.

. In cazul unei probleme sau defectiuni ar trebui sa consultati intotdeauna mai intai

dealerul dumneavoastra Dexter. In majoritatea cazurilor, dealerul Dexter va fi capabil
sa rezolve problema sau sa remedieze defectiunea.

Reparatiile sau inlocuirea de piese nu vor prelungi perioada de garantie inifiala.
Defectele aparute ca urmare a utilizdrii necorespunzatoare sau a uzurii nu sunt acoperite
de garantie. Printre altele, acest lucru se refera la comutatoare, comutatoare de
protectie a circuitelor si motoare, in cazul uzurii.

Reclamatia dumneavoastrd in baza garantiei poate fi prelucratd numai daca:

«  Putefi oferi dovada datei de achizitie sub forma unei chitante.

«  Nus-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de catre terti.

«  Scula nu a fost utilizata necorespunzator (supra-solicitarea uneltei sau utilizarea de
accesorii neaprobate).

« Nuexista daune cauzate de influente externe sau corpuri straine cum ar fi nisipul sau
pietrele.

«  Nu exista daune cauzate de nerespectarea instructiunilor de siguranta si a celor de
utilizare.

«  Nu exista forta majord in ceea ce ne priveste.

«  Seatageaza o descriere a plangerii.

. Stipuldrile garantiei se aplicd in combinatie cu conditiile noastre de vanzare si de livrare.

Dexter atat timp cat produsul este ambalat corespunzator. Daca Sculele defecte ce
trebuie returnate la Dexter printr-un dealer Dexter vor fi colectate de produsele defecte
sunt trimise direct la Dexter de catre consumator, Dexter va putea procesa aceste
produse numai daca clientul plateste costurile de transport.

Produsele care sunt livrate intr-un ambalaj necorespunzator nu vor fi acceptate de
DEXTER.

Defectele aparute dupa o utilizare asupra ipsosului nu sunt acoperite de garantie.
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LISTA PISELOR
N° DESIGNATIE Qty| N° DESIGNATIE Qty.
1 |Surub pentru tabla 7 |21 |Arbore 1
2 |Surub pentru tabla 2 |22 |Rulment 627 2Z 1
3 | Cutie 1 |23 |Contragreutate 1
4 |Surub pentru tabla 2 |24 |Rulment 6001-2RS 1
5 |Clema cablu 1 |25 |Bara mica de sprijin 1
6 | Protectia cordonului 1 |26 |Bara mare de sprijin 1
7 |Cordon 1 |27 |Tub din cauciuc T
8 | Surub pentru tabla 1 |28 |Port-arbore 1
9 CirC.Uit. ifnprimat cu viteza 1 129 |Surub pentru tabla 4
variabila
10| Stator 1 |30 |Arc 3
11| Capac din cauciuc 2 |31 |Bila 3
12|Rulment 607 27 1 |32 |Placa de montaj 1
13| Perie 2 |33 |Placa de disc 1
14| Perie din carbune 2 |34 |Surub pentru tabla 3
15| Suport perie 2 |35 |Placa de baza 1
16| Rotor 1 {36 |Surub pentru tabla 3
17|Rulment 607 2Z 1 |37 |Intrerupator glisant 1
18| Angrenaj conic mic 1 |38 | Cutie 1
19| Rulment 696 2Z 1 139 |Adaptorul aspiratorului 1
20| Angrenaj conic mare 1 |40 |Mansonul interior al 1
adaptorului aspiratorului

KIT1| Motor (stator + rotor) 1 | KIT6 | Rulmentul placii de slefuit | 1
KIT2 | Perie din carbune 1 | KIT7 | Selector de viteza 1
KIT3| Adaptorul aspiratorului 1 | KIT8 | Tub din cauciuc anti-praf 1
KIT4| Cablu de alimentare 1 | KIT9 | Arborele de iesire al 1
KIT5 | Stabilizatori de placa 1 reductorului
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To reduce the risk of injury, user must read instruction manual

In accordance with essential applicable safety standards of European
directives

Sign of product circulation in the market of Customs Union member states.

(lass Il machine — Double insulation — You don’t need any earthed plug

Denotes risk of personal injury, or damage to the tool in case of nonob-
servance of the instructions in this manual

Indicates electrical shock hazard.

Faulty and/or discarded electrical or electronic apparatus have to be
collected at the appropriate recycling locations

Immediately unplug the plug from the mains electricity in the case that the
cord gets damaged and during maintenance.

Wear eye protection

Wear dust mask
Wear ear protection

Wear safety shoes

Wear protective gloves

Conformity marking that product comply with applicable Ukraine technical
regulations.
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1. INTENDED USE OF DELTA SANDER

This machine is intended for sanding on wood, painted surfaces, soft plastics and metals.
Do not use machine attachments for works other than those for which they are designed
for! All other applications are expressly ruled out.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

WARNING! Read all safety warnings and all instructions, illustrations
A and specifications provided with this power tool. Failure to follow all
instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious injury.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.
The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool
or battery-operated (cordless) power tool.

1. WORK AREA SAFETY

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence
of flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite
the dust or fumes.

¢) Keep children and bystanders away while operating a power tool.
Distractions can cause you to lose control.

2, ELECTRICAL SAFETY

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any
way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified
plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if
your body is earthed or grounded.

¢) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power
tool will increase the risk of electric shock.



2. SAFETY INSTRUCTIONS

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging
the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged
or entangled cords increase the risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for
outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual
current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric
shock.

3. PERSONAL SAFETY

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating
a power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the influence of
drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools may
result in serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective
equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection
used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

¢) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the offposition before
connecting to power source and /or battery pack, picking up or carrying the
tool. Carrying power tools with your finger on the switch or energising power tools that
have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A
wrench or a key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal
injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables
better control of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing
and gloves away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught
in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection
facilities, ensure these are connected and properly used. Use of dust collection
can reduce dust-related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become
complacent and ignore tool safety principles. A careless action can cause severe
injury within a fraction of a second.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

4. POWER TOOL USE AND CARE

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application.
The correct power tool will do the job better and safer at the rate for which it was
designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power
tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the
power tool before making any adjustments, changing accessories, or storing
power tools. Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool
accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the power
tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of
moving parts, breakage of parts and any other condition that may affect the
power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many
accidents are caused by poorly maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these
instructions, taking into account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations different from those intended could
result in a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease.
Slippery handles and grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the
tool in unexpected situations.

5. SERVICE
a) Have your power tool serviced by qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

EXTRA SAFETY REGULATIONS CONCERNING SANDER

« WARNING Contact with or inhalation of harmful / toxic dusts arising from sanding lead
painted surfaces, woods and metals can endanger the health of operator and
bystanders.Take special care to guard against these dusts, including the following:



2. SAFETY INSTRUCTIONS

- All persons entering the work area must wear an approved mask specially designed for
protection against harmful / toxic dusts, in addition to using the dust extraction facility,
and keeping work area well ventilated.

- (hildren and pregnant women must not enter the work area.

= Do not eat, drink or smoke in the work area. Any pre1960 building may have
paint containing lead on wood or metal surfaces. If you suspect workpiece
contains lead seek professional advice.

« Some wood and wood type products especially MDF (Medium Density Fibreboard) can
produce dust that can be hazardous to your health. We recommend the use of an
approved face mask with replaceable filters when using this machine in addition to
using the dust extraction facility.

- When using the sander with metal be aware that sparks may ignite the dust in the dust
extraction system or vacuum cleaner.

- This sander is designed for two handed operation. Adopt a stable stance and make sure
that the mains cable is prevented from coming into contact with the machine or getting
caught up on other objects preventing completion of the sanding pass.

- Ensure that you have removed foreign objects such as nails and screws from the
workpiece before commencing sanding.

- Don't use it for wet sanding, for dry sanding only.

« Where possible, secure smaller workpieces to prevent it from moving under the sander.

* Do not force the sander, let the tool do the work at a reasonable speed. Overloading will
occur if too much pressure is applied and the motor slows resulting in inefficient sanding
and possible damage to the sander motor.

* Do not continue to use worn, torn or heavily clogged sanding paper.

* Do not touch the moving sanding paper.

« Always wear hearing protection

3. DESCRIPTION

@ ON/OFF switch
@ Speed controller
@ Sanding base plate
@ Dust extraction tube

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

141



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

142

4, TECHNICAL DATA
Type designation 300DS2.5 Delta Sander
Rated voltage 230-240V~ 50Hz
Rated output 300W
No load speed 6000-11000 /min
Sanding Base 93x93x93mm
Level of acoustic pressure Lo 82 dB(A) (K oA =3dB(A))
Level of acoustic powerlL ,, 90 dB(A) (K 4 =3dB(A))
Level of vibration a,, 11.92 m/s? (K=1.5m/s?)

NOTE:

- The declared vibration and noise total value has been measured in accordance with
a standard test method and may be used for comparing one tool with another;

- The declared vibration and noise total value may also be used in a preliminary
assessment of exposure.

A WARNING:

- The vibration and noise emission during actual use of the power tool can differ from
the declared total value depending on the ways in which the tool is used;

- |dentify safety measures to protect the operator that are based on an estimation of
exposure in the actual conditions of use (taking account of all parts of the
operating cycle such as the times when the tool is switched off and when it is
running idle in addition to the trigger time).

- Depending on the actual use of the product the vibration values can differ from the
declared total! Adopt proper measures to protect yourself against vibration
exposures! Take the whole work process including times the product is running
under no load or switched off into consideration! Proper measures incude among
others reqular maintenance and care of the product and application tools, keeping
hands warm, periodical breaks and proper planning of work processes!

- Recommendation for the operator to wear hearing protection.




5.BEFORE PUTTING THE EQUIPMENT INTO OPERATION

WARNING: The device should be disconnected from the mains before
putting into operation.

Mounting/changing the sandpaper

Always ensure that the machine is switched off and plug is removed from the power point

before making any adjustment.

1. Select the required grade of sanding paper.

2. Remove any dust or debris from the hook and loop of the base.

3. To attach hook & loop type sanding paper simply align the holes in the sanding paper
with the holes in the sanding base and press firmly into place.

4. To remove the sanding paper, peel it away from the base.

WARNING: Do not continue to use the sander with a sanding paper
that is overworn or damaged.

A WARNING: Do not use the same sanding paper for wood and metal.
Metal particles become embedded in the sanding paper and will

scour a wooden surface.

A WARNING: Clean the air vents on your power tool regularly. The
motor’s fan will draw the dust inside the housing and excessive
accumulation of powdered metal may cause electrical hazards.

Mounting the dust extraction tube

A WARNING: Always connect the dust extraction when sanding.

We recommend the use of the dust extraction facility at all times. Simply slide the dust
extraction tube onto the dust extraction port to allow a dust extraction system or a suitable
vacuum cleaner to be connected to the tool. Always keep the dust extraction holes in the
sanding base free of obstructions.
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6. OPERATION

Selecting the speed

With the speed controller, the rate of oscillation can be selected (also during operation).
Rotate the speed controller to choose the suitable speed. The optimum speed depends on
the material and should be determined by carrying out a practical test.

Stage 1: slow Stage 6: quick

Switch on and off

Hold the tool firmly to control the twisting of the tool.
To prolong the life of the tool never overload it.

f WARNING: Before plugging the tool into the power point always
checks that the trigger switch work properly.

To turn the tool ON, push the on/off switch forward. To turn it OFF, push the switch
backward.

Sanding

The sander can be used for most sanding operations on materials such as wood, plastic,
metal and painted surfaces.

A WARNING : Don’t use this machine on plaster.

Wear safety goggles and dust mask.

Where possible, secure smaller workpiece to prevent them from moving under the sander.

Lower the sander in contact with the workpiece without pressure and then start the sander.

Move the sander slowly over the surface of the workpiece in a circular or curved motion

with an even, moderate pressure.

If there are still scratches on your work after sanding, try either of the following:

- Go back to a coarser grit and sand the marks out before recommencing with the original
choice or,

- Try using new sanding sheet of the same grit to eliminate the unwanted marks before
progressing to a finer grit and finishing the job.



7. MAINTENANCE

Always disconnect the device before performing any adjustment or
maintenance operation. If the supply cord is damaged, it must be replaced by

the manufacturer or its service agent in order to avoid a hazard.
Disconnect from the power supply immediately if the supply cord is damaged.

Take care not to expose this tool to the rain.
If the carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualified repair person
(always replace the two brushes at the same time)

Cleaning

Avoid using solvents when cleaning plastic parts. Most plastic parts are susceptible to
damage from various types of commercial solvents and may be damaged by their use. Use
clean cloths to remove dirt, carbon dust, etc.

Lubrication

All the bearings in this tool are lubricated with a sufficient amount of high grade lubricant
for the life of the unit under normal operating conditions, therefore no further lubrication is
required.

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

145



FR

8. TROUBLE SHOOTING
ES
Suspected malfunctions are often due to causes that the users can fix themselves. Therefore
PT check the product using this section. In most cases the problem can be solved quickly.
IT WARNING! Only perform the steps described within these
instructions! All further inspection, maintenance and repair work
EL must be performed by an authorised service centre or a similarly qualified
specialist if you cannot solve the problem yourself!
PL
Problem Possible cause Solution
VA C tt
Not connected to power supply OnNECto power
RO supply
Product does Check by a specialist
not start Power cord or plug is defective o
EN electrician.
Other electrical defect to the product ChECk_ by a spedialist
electrician
Extension cord not suitable for Use a proper
operation with this product extension cord
Product does
Power source (e.g. generator) has Connect to another
not reach full
too low voltage power source
power
Air vents are blocked (lean the air vents
Sanding sheet is worn Replace witha new
Unsatisfactory one
result Sanding sheet not suitable for work Use suitable sanding
piece material paper
Sanding sheet (lean the pad with a brush (page 179). |  Replace it with a
does not adhere new one
properly.
The pad is Make sure the entire surface of the pad  Rotate the pad by hand
deteriorating fast. | is in contact with the surface to be (page 175).
sanded to distribute the sanding power Replace the pad
over the entire pad. (page 179).
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9. PROTECT OUR ENVIRONMENT

Electrical products must not be thrown out with domestic waste. Recycle them at
the special disposal centers provided for the purpose. Contact your local authorities
or stockiest for advice on recycling.

The potential effects on the environment and human health as a result of the
presence of hazardous substances in electrical and electronic equipment.

For disposal, this tool also can be returned to the hardware store or vendor (or
Dexter dealer).

10. WARRANTY

1. Dexter products are designed to highest DIY quality standards. Dexter provides a
36-months warranty for this delta sander (model n° 300D52.5), from the date of
purchase. This warranty applies to all material and manufacturing defects which may
arise. No further claims are possible, of whatever nature, direct or indirect, relating to
people and /or materials. Dexter products are not directed to professional use.

2. In the event of a problem or defect, you should first always consult your Dexter dealer.
In most cases, the Dexter dealer will be able to solve the problem or correct the defect.

3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.

4. Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the
warranty. Amongst other things, this relates to switches, protective circuit switches and
motors, in the event of wear.

5. Your claim upon the warranty can only be processed if:

« Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt.

« No repairs and/or replacements have been carried out by third parties.

« The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting
non-approved accessories).

« There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as send or
stones.

« There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the
instructions for use.

« There is no force majeure on our part.

« A description of the complaint is enclosed.

6. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.
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10. WARRANTY

/. Fault tools to be returned to Dexter via Dexter dealer will be collected by Dexter as long
as the product is properly packaged. If faulty goods are sent directly to Dexter by the
consumer, Dexter will only be able to process these goods if the consumer pays the
shipping costs.

8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by
Dexter .

9. Defects that occur after use on plaster are not covered by the warranty.
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PART LIST
N° PART NAME Qty|N° PART NAME Qty.
1 | Tapping screw 7 |21 |Shaft 1
2 | Tapping screw 2 |22 |Bearing 627 2Z 1
3 |Housing 1 |23 |Counterbalance 1
4 | Tapping screw 2 |24 |Bearing 6001-2RS 1
5 | Cord clamp 1 |25 [Small support bar 1
6 | Cord guard 1 |26 |Big support bar 1
7 |Cord 1 |27 |Rubber tube 1
8 | Tapping screw 1 |28 [Shaft holder 1
9 | Variable speed PCB 1 129 |Taping screw 4
10| Stator 1 |30 [Spring 3
11| Rubber cap 2 |31 [Ball 3
12|Bearing 607 2Z 1 |32 [Mounting plate 1
13| Brush holder 2 |33 |Disk pad 1
14| Carbon brush 2 |34 |Tapping screw 3
15| Brush holder support 2 |35 |Sole plate 1
16| Rotor 1 |36 | Tapping screw 3
17| Bearing 607 2Z 1 |37 |Switch slide 1
18| Small bevel gear 1 |38 |[Housing 1
19| Bearing 696 27 1 |39 [Vacuum adaptor 1
20| Big bevel gear 1 |40 |Inner sleeve of vacuum adaptor| 1

KIT1T| Motor (Stator + Rotor) 1 | KIT6 | Sanding pad bearing 1
KIT2 | carbon brush 1 | KIT7 | Speed selector 1
KIT3| Vacuum adaptor 1 | KIT8 | Dust rubber tube 1
KIT4| Power cord 1 | KIT9 | Gearbox output shaft 1
KIT5 | Pad stabilizers 1

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

151



152



153



154



155



156



11

157



158



FR|IT|PL|EL

Déclaration UE / CE de conformité
UE / Dichiarazione di conformita CE
Deklaracja zgodnosci UE/WE
ARAwon cuppopwaong EE / EK

Modele du produit | Modello di p: p | Model p p | Movtého mpoiévrog/Mpoidv:

82274714

Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire | La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante | Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczng odpowiedzialnosé producenta. | Emwvupia kau Siev8uvon

v fitou a ou Tou

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant | La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del
fabbricante | Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytgczng odpowiedzialnos¢ producenta. | H tapovoa SHAWON CUPHPOPPWONG EKSISETAL PE ATIOKAELOTLKE EUBUVN TOU
KOTAOKEVAOTH

Objet de la déclaration | Objeto de la declaracién | Przedmiot deklaracji | Ztéxog tng SnAwong :

Type de produit - Description | Tipologia di prodotto |

Rodzaj produktu | Tomog Mpoidvtog DEXTER 300W DELTA SANDER

Référence produit | Riferimento del prodotto | Referencje
82274714

produktu | Avagopé mpoiévtog

Industrial Type Design Reference | Riferimento del Modello

industriale di Tipo | yp: fabryczny | 4300DS2.5

oxeBLac0l BLopnxavikol Trou

Marque Produit | Marca del prodotto | Marka produktu |

DEXTER
Mépka npoi6vtog
EAN 3276000703907
Codification du numéro de série ou de ot | Codifica del
numero di serie | Kodowanie numeru seryjnego | Serial Number : 110158100100DDMMYY01PPPPPP (DDMMYY: Production date, PPPPPP : Incremental number)

KwBtkottoinon oetpiakod aptBpod

Le cas échéant, le nom et le numéro de lorganisme notifié | Dove
Lobjet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme & la Iégislation d'harmonisation de Références des normes harmonisées pertinentes appliquées ou des spécifications par rapport auxquelles la

applicabile il nome e il numero del laboratorio notificato che ha
funion applicable | Loggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente  conformité est déclarée | Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle specifiche in relazione

rilasciato la certificazione e il riferimento al documento | W stosownych

normativa di armonizzazione dellUnione | Wymieniony powyzej przedmiot niniejszej  alle quali é dichiarata la conformita | Odwotania do odnosnych norm zharmonizowanych, ktére zastosowano,
h i nazwa i numer ktore wydato

deklaracji jest zgodny z unijnego lub do w do ktorych jest zgodnoscé: | Mveia Twy oxeTikiv

certyfikat oraz odniesienie do dokumentu | Ortou LoxUeL T0
harmonizacyjnego | O ot606 TG SiAWANG ToU TepLypapeTaL Mapandvw lvat TpotONWY Tou Gvtat f pvela twy v 0€ Oxéon pe TIC oroleg

YVWOTOTOLEVO GOjia KaL Tov aptBjid Tou epyactnplou Tou eEESwoE
GUHPWVO HE TN OXETIKY EvWoLakr| vopoBesia evapuoviong: SAdvetal n oUPHGPYWON

TV TLGToNolNGN KaL T avapopd oTo éyypago
2014_30_EU_EMC (Electromagnetic Compatibility (EMC) l};,g ?};‘g ;gg{g
Directive) EN IEC 61000- 2021

EN 61000-3-3: 2013+A1: 2019+A2:2021

2011_65_EU_RoHS (Restriction of Hazardous Substances in

Electrical and Electronic Equipment (RoHS) Directive) (EU) 2015/863
EN IEC 63000:2018
2006_42_EC_MACHINE (Machinery Directive) EN 62841-1:20154A11:2022

EN 62841-2-4:2014

LEMOINE ERIC

Signé par et au nom de | Firmato in vece e per conto di | Podpisano w imieniu | Yrioypar yia kat €€ ovpiatog
International Projects Quality Leader

Lieu d'établissement | Luogo | miejsce | Térog Ronchin - FRANCE

Date | data del rilascio | Data wydania | nuepopnvia éoong 2910812024



PT|EN|ES|RO

Declaragdo de conformeidade da UE/CE
EU/EC Declaration of conformity
Declaracién de conformidad UE/CE
Declaratia de conformitate a UE/CE

Modelo do produto | Product Model | Modelo del producto | Modelul de produs/produsul:

82274714

Nome e enderego do fabricante ou do seu representante autorizado | Name and address of the manufacturer or his authorised representative | Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado | Denumirea si adresa productorului sau a

reprezentantului sdu autorizat:

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

Esta declaragdo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante. | This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer
| La presente declaracién de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante | Declaratia de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a
producatorului

Objeto da declaragdo | Object of the declaration | Objeto de la declaracién | Obiectul declaratiei :

Tipo de producto | Product Type -
Description | Tip produs DEXTER 300W DELTA SANDER

Referéncia do produto: | Product Reference
| Referencia del producto | Referinga 82274714
produs.

Referéncia Industrial de Tipo | Industrial

Type Design Reference | Referencia

300DS2.5
Industrial de Tipo | Referinga de desing
industrial
Marca do produto | Product Brand | Marca

DEXTER

| Marca a produsului:
EAN 3276000703907
Codificago do nimero de série | Serial

umber codng or batch number | Serial Number : 110158100100DDMMYY01PPPPPP (DDMMYY: Production date, PPPPPP : Incremental number)

Codificacion del nimero de serie | Cod de

numere de serie

Quando aplicavel o nome e nimero do laboratdrio notificado que
0 objeto da declaragio acima descrita esté em conformidade com a legislagdo de Referéncias as normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as especificagdes para as quais a

emitiu a certificagdo e a referéncia ao documento | When
harmonizagéo da Unio aplicavel: | The object of the declaration described above isin  conformidade é declarada | References to the relevant harmonised standards used or references to the

applicable, the name and number of notified body number |
conformity with the relevant Union harmonization legislation | El objeto de la declaracion ~specifications in relation to which conformity is declared | Referencias a las normas armonizadas pertinentes

Cuando corresponda, el nombre y niamero de laboratorio notificado
descrita anteriormente es conforme ala legislacién de armonizacién pertinente de la utilizadas, o referencias a las especificaciones respecto a las cuales se declara la conformidad | Referintele

que haya emitido la certificacion y la referencia al documento |
Unién | Obiectul declaratiei descris mai sus este in conformitate cu legislatia comunitara  standardelor armonizate relevante folosite sau referintele specificatiilor in legaturé cu care se declara

Unde este cazul numele i numarul de laborator notificat care a
relevanta de armonizare a Uniunii conformitatea:

eliberat certificarea si trimiterea la document

2014_30_EU_EMC (Electromagnetic Compat

irecti EN IEC 55014-1: 2021

Y (EMC) Directive)  p\ 1p¢ 55014.2: 201
EN IEC 61000-3-2: 2019+A1: 2021

EN 61000-3-3: 2013 +AL: 2019+A2:2021

2011_65_EU_RoHS (Restriction of Hazardous Substances in

Electrical and Electronic Equipment (RoHS) Directive) (EU) 2015/863

EN IEC 63000:2018

2006_42_EC_MACHINE (Machinery Directive) EN 62841-1:2015+A11:2022

EN 62841-2-4:2014

LEMOINE ERIC

Assinado por e em nome de: | Signed for and on behalf of | Firmado pory en nombre de | Semnat pentru si in numele
International Projects Quality Leader

Local | Place | Lugar | Locatie Ronchin - FRANCE

data de emissdo | Date of issue | Fecha de expedicion | Datat 29/08/2024
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Q\"’ Ce produit se recycle,

s'il n'est plus utilisable

déposez-le en décheterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus :

www.quefairedemesdechets.fr

@ Ce produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

® Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd to mpoidv eivat avakukAaatpo. Eav dev pmopei miéov va xpnotpomoindei, PETapépeTe TV 0€ KAMOL0 KEVTPO avakiKkAwong
QMOPPILUATWV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiorki odpadéw.

@ 310t NpoayKT MoXeT nepepabaTbiaTbCA. ECM OH GonbLue He NPUroAeH ANs NoNb30BaHNA, CAANTE €ro B yTUAU3LMOHHDIN
LIEHTP.

@ byn eHim kaiita eHaeyre kenegi. OHbl api KonaaHyra 60NMaTbIH Xafaaiaa, OHbl kaiTa eHaeTiH opTarnbikka
TancbIpyblHbI3abl 6TIHEMI3

@ Lleii npopykT Moxe nepepobnaTuca. AKLLLO BOHO binbLue He C NpUAATHe ANA BUKOPUCTYBAHHS, 34aiATe 1i0ro B yTUni3aLiiiHuii
LieHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto é recicldvel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

FRIIT
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Made in China 2024 “ D
e

£ @ ce
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*Garantie 3 ans / 3 afios de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 anni

/ Eyyonon 3 etwv / Gwarancja 3-letnia / TapaHTua 3 ropa / Keningik 3 xbin / ﬁ
lapaHTia 3 pokis / Garantie 3 ani / Garantia 3 anos / 3-year guarantee

ices - i - Importado e distribuido por LEROY MERLIN

?g;gosﬁa‘ﬂéﬁ',q]}éf#fesad' i3-S CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM

Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP

04455-360 Sdo Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
TOB «Jlepya Mepnen Ykpaina», CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
Byn, Mongpka 17a, m, Kuig 04201, Ykpaia €0800.0205376 (demais regides)

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
LM -188, Building 4,2 Dajiaoting Zhongjie, Chaoyang District, Ler’:)y Merlix Greenstone Store ( Corr)1er Blackrock Sytreet

Beijing 100022 - CHINA, P.R.C and Stoneridge Drive, Greenstone Park Ext 2,
Edenvale, 1610 - Johannesburg, Gauteng, South Africa

000 JIEPYA MEP/IEH BOCTOK, 141031, MockoBckas
«Jlepya MepneH Kasaxcran» XLLC KasakctaH
obnactb, r. MbiTuim, Octawkosckoe wiocce, .1, POCCUA Pecny6nnkachl,050000, AnmaTbi K, KoHaes
keweci, 77, «ParkView» bO, 6K, 07 o,



